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in Košuto EZTS dela na soškem parku in zdravstveni mreži

Sarkozy
začel
pohod
na Elizej
RADO GRUDEN

Francija je v nedeljo zavila na
desno. In to precej odločno. Na lo-
kalnih volitvah se je namreč s skoraj
tridesetimi odstotki glasov prese-
netljivo uveljavila neogolistična
stranka UMP na čelu z nekdanjim
predsednikom Nikolasom Sarkozy-
jem. Oster zasuk na desno je z dru-
gim mestom dopolnila skrajno desna
in evroskeptična Nacionalna fronta
Marine Le Pen, ki je dobila dobre šti-
ri odstotke manj. Le Penova sicer go-
vori o zgodovinskem uspehu in ga
primerja z zadnjimi volitvami leta
2011, ne omenja pa, da je po uspe-
hu na lanskih evropskih volitvah
pred volitvami glasno govorila o
preboju »magične meje« tridesetih
odstotkov glasov. Veliki poraženci
volitev so po pričakovanju Hollan-
dovi socialisti, ki so zbrali le 21,8 od-
stotka glasov in padli na tretje mesto.

Sarkozy je v koaliciji s sredin-
sko UDI ustavil zmagoviti pohod
skrajne desnice, istočasno pa tudi
dal vedeti, da so njegov glavni cilj
predsedniške volitve leta 2017. Če-
prav je po porazu na predsedniških
volitvah pred slabimi tremi leti pro-
ti Françoisu Hollandu in vpleteno-
sti v nekatere afere že kazalo, da je
njegove politične kariere na najvišji
ravni konec, pa se zdaj spet vrača v
ospredje. Nič čudnega ne bo, če mu
bo naskok na predsedniški položaj
tudi uspel. Hollande ali kdo drug iz
socialistične stranke, ki tone iz vo-
litev v volitve, se z njim najbrž ne bo
mogel resno kosati. Edina, ki mu
lahko prepreči vrnitev na Elizejske
poljane, je Marine Le Pen, proti ka-
teri pa se bo najbrž ustvarila široka
skupna fronta, da bi preprečila nje-
no morebitno zmago in s tem ne-
predvidljive posledice, ki bi jih ta
imela za Francijo in Evropo.

BERLIN - Srečanje Merklove in Ciprasa

Nemška kanclerka
si želi močno
in uspešno Grčijo

BERLIN - Nemčija po besedah kanc-
lerke Angele Merkel stavi na hitro okreva-
nje Grčije. Po srečanju z grškim premierjem
Aleksisom Ciprasom v Berlinu pa je tudi de-
jala, da sogovornika Aten ostajata nekdanja
trojka in evrska skupina. Cipras pa se je zav-
zel za boljše razumevanje in ponudil novo
obliko sodelovanja. Predvsem pa se je zav-
zel za dialog. in zagotovil, da bo Grčija spre-
jela obsežne strukturne reforme.

To so ključni tedni za Grčijo, saj ji gro-
zi bankrot, če ne bo dosegla dogovora z
mednarodnimi posojilodajalci. Merklovo-
va, francoski predsednik Francois Hollan-
de, predsedniki Evropskega sveta, Evropske
komisije in Evropske centralne banke ter šef
evroskupine Jeroen Dijsselbloem so Cipra-
su minuli teden v Bruslju sporočili, da mo-
ra še ta mesec predstaviti celovit seznam po-
drobnih reform, če želi denar.

Na 2. strani

Čezmejno sodelovanje
med Italijo in Avstrijo
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COOP: potrebno
je rešiti delovna mesta
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Mavhinje:
center Alzheimer
bo letos končan
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Vinjeni pretepači ranili
tudi karabinjerja
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KRMIN - Kultura brez meja

Na prazniku prijateljstva
je zapela tudi reka Soča

23

LONJER - V nedeljo so se v Lonjer-
ju spomnili 70. obletnice fašističnega na-
pada na tamkajšnji partizanski bunker, pri
katerem so 21. marca 1945 umrli štirje par-
tizani, fašisti pa so se znesli nad vaščani.
Svečanost, ki jo je priredilo SKD Lonjer Ka-
tinara v okviru projekta Od napada na bun-
ker do osvoboditve, so oblikovali lonjerski
zbor Tončka Čok in učenci OŠ Frana Mil-
činskega s Katinare, osrednji govornik pa
je bil zgodovinar Boris M. Gombač, ki je
med drugim poudaril potrebo po ohra-
njanju spomina. Ob tej priložnosti so tudi
odprli razstavo Lonjer, partizanska vas.

Na 5. strani

BOLJUNEC - V soboto in nedeljo

Množična pevska
revija Pesem mladih

6

VRH - Na Škofniku

Podzemna
utrdba prvič
na ogled

VRH - Na hribu Škofnik je bil
v obdobju hladne vojne bunker, od
koder naj bi vojska nadzirala, ali se
sovražnik iz socialističnega bloka
premika v smeri Polača in Zagraja.
Zgrajen je bil leta 1968, že dvajset
let je opuščen. Ostanki podzemne
utrdbe so še vedno tam, v zaselku
Cotiči na Vrhu. Do nje je kakih de-
set minut hoje po stezi, ki iz bliži-
ne vrhovskega pokopališča zavije
proti Škofniku. V roku nekaj tednov
bodo nekdanje zaklonišče odprli za
javnost in bo prvič na ogled.

Na 23. strani

LONJER - V nedeljo občutena slovesnost

Po 70 letih je spomin na napad
na partizanski bunker še vedno živ
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Odpuščena prva moža
policije v Tunisu in varnosti
muzeja Bardo

TUNIS - Tunizijski premier Habib
Essid je odstavil več policijskih na-
čelnikov, med drugim prvega moža
policije v prestolnici Tunis in šefa var-
nosti v muzeju Bardo, ki je bil prejš-
nji teden tarča terorističnega napada.
Odstavljeni so bili, potem ko so ugo-
tovili napake pri varovanju muzejske
četrti, so pojasnili. Njuna namestni-
ka sta že bila imenovana, so še dodali.
Poleg njiju je premier odstavil še šti-
ri druge lokalne vodje policije.
Tunizijske oblasti so že v minulih
dneh sporočile, da je preiskava na-
pada - v njem je bilo ubitih 23 ljudi,
med njimi 20 tujih turistov, odgo-
vornost zanj pa so prevzeli džihadi-
sti Islamske države - razkrila vrsto
varnostnih pomanjkljivosti.

V Argentini odkrili domnevno
skrivališče nacistov

BUENOS AIRES, 23. marca - Ar-
gentinski arheologi domnevajo, da so
sredi odročne džungle na severu
države odkrili ostanke skrivališča, ka-
mor naj bi se po koncu druge sveto-
vne zatekli nacistični veljaki, so po-
ročali argentinski mediji. Arheologi
preiskujejo ostanke treh zgradb v po-
krajinskem parku Teyu Cuare na se-
veru Argentine na meji s Paragvajem.
Tam so našli pet nemških kovancev,
skovanih med letoma 1938 in 1941,
ter del porcelanastega krožnika, na
katerem je pisalo »narejeno v Nem-
čiji«, je poročal časnik Clarin.
»Očitno so imeli nacisti na polovici
druge svetovne vojne tajen projekt iz-
gradnje zatočišč za najvišje voditelje
v primeru poraza - v nedostopnih
krajih sredi puščav, v gorah, na peči-
ni ali sredi džungle, kot je bilo to,« je
povedal vodja skupine arheologov
Daniel Schavelzon. Na koncu skri-
vališča sicer niso potrebovali.
Na tisoče nacistov, hrvaških ustašev
in italijanskih fašistov se je po drugi
svetovni vojni zateklo v Argentino. V
60. letih so enega od organizatorjev
holokavsta Adolfa Eichmanna v Bue-
nos Airesu zajeli izraelski specialci,
nato so ga prepeljali v Izrael, kjer so
mu sodili in ga usmrtili. Med nacisti,
ki so našli zatočišče v Argentini, so bi-
li tudi Joseph Mengele, Martin Bor-
mann, Walter Kutschmann, Josef
Schwammberger, Eduard Rosch-
mann, Wilfred Von Oven in Alois
Brunner.

BERLIN - Grški premier na obisku pri nemški kanclerki

Merklova za močno Grčijo,
Cipras poudarja dialog

FRANCIJA - V prvem krogu lokalnih volitev

Zmerna desnica ustavila skrajno NF
Nekdanji predsednik Nikolas Sarkozy spet v ospredju - Socialisti doživeli že četrti volilni poraz in zdrknili na tretje mesto

PARIZ - Francoska desnica pod
vodstvom stranke UMP nekdanjega
predsednika Nicolasa Sarkozyja je zma-
gala na nedeljskih lokalnih volitvah v
Franciji, ki so eden pomembnih poka-
zateljev pred predsedniškimi volitvami
čez dve leti. Konservativna koalicija pod
vodstvom UMP je na nacionalni ravni
prejela 29,74 odstotka glasov, medtem
ko so socialisti pod vodstvom aktualnega
predsednika Francoisa Hollanda in nji-
hovi zavezniki na levici prejeli le dobrih
21 odstotkov glasov in se uvrstili na tre-
tje mesto za Nacionalno fronto (NF). Za
socialiste je to že četrti zaporedni volil-
ni poraz, po lanskih občinskih, evrop-
skih in senatorskih volitvah. Ena naj-
močnejših skrajnih desničarskih strank
v Evropi, Nacionalna fronta, ki je prev-
ladovala v predvolilni kampanji, je pre-
jela 25,4 odstotka glasov in se uvrstila na
drugo mesto, a je ostala za napovedani-
mi 30 odstotki.

Po končnih izidih francoskega no-
tranjega ministrstva je bilo v prvem kro-
gu izvoljenih 220 kandidatov desnice, 56
levice, osem iz vrst NF in šest drugih.
Novo priložnost bodo kandidati iskali še
v drugem krogu volitev, ki bodo v ne-
deljo. Je pa že nedeljski prvi krog poka-
zal, da se Francija očitno obrača v desno.

»Republikanske vrste so ubrani-
le položaje, skrajna desnica ni glavna
politična sila v Franciji,« je v odzivu na
rezultate poudaril francoski premier
Manuel Valls. Voditeljica NF Marine
Le Pen pa je poudarila, da je njena
stranka izboljšala rezultat z evropskih
volitev, na katerih jo je podprlo 24,85
odstotka volivcev. Le Penova si na
predsedniških volitvah leta 2017 želi
uvrstitve v drugi krog.

Sarkozy je napovedal, da UMP v
drugem krogu ne bo podprla Nacional-
ne fronte. Kot je poudaril, UMP tam,
kjer njeni kandidati ne bodo sodelovali
v drugem krogu, svojih volivcev ne bo
pozvala h glasovanju bodisi za Nacio-
nalno fronto bodisi za levico.

Volitve so potekale v 98 od skup-
no 101 departmajev v Franciji in več kot
2000 kantonih. Volilna udeležba je bila
nizka, okoli 50-odstotna, a kljub vsemu
višja kot na lanskih evropskih volitvah
in kot na zadnjih volitvah v departma-
je leta 2011.

ITALIJA - Razmišljanje ministra Polettija

»Šolske počitnice
trajajo res predolgo«

RIM - »Poletne počitnice trajajo
predolgo, zato bi bilo treba zlasti za vi-
šje šole razmisliti o poletnih pobudah,
ki bi mlade uvajale k delu.« Te včerajš-
nje besede ministra za delo Giuliana
Polettija so dvignile val prahu in tudi
polemik. Predsednik združenja ravna-
teljev Mario Rusconi je Polettijeve be-
sede označil za modre in realistične,
prvi negativni odzivi pa prihajajo iz vrst
sindikatov šolnikov.

Minister za delo je prepričan, da so
šolske počitnice od začetka junija do sep-
tembra (skoraj tri mesece) predolge in da
bi jih bilo treba na vsak način skrajšati.
Višješolci bi lahko del počitnic izkoristi-
li za poklicno usposabljanje ali za polet-
no delo, kako bi bilo v osnovnih šolah in
otroških vrtcih pa Poletti ni pojasnil. Pre-
pričan je vsekakor, da tako dolge polet-
ne počitnice obremenjujejo starše. Za ra-
zliko od drugih držav (npr. Slovenije) je
v Italiji glavnina vrtcev avgusta zaprta.

Šolsko ministrstvo se je že pred
dvajsetimi leti zavzelo, da bi bile šole od-
prte tudi čez poletje v didaktične in tu-

di rekreacijske namene. Ministrska
okrožnica je ostala na papirju, nekateri
ministri so se v preteklosti že opredelili
za skrajšane poletne počitnice, vsi pred-
logi pa so naleteli na gluha ušesa ter na
nepremostljive birokratske, politične in
sindikalne ovire.

Glasnik državne študentske mreže
Alberto Irone pravi, da je Polettijev pred-
log (študenti bi morali poleti delati, je re-
kel minister) nesprejemljiv. In to iz dveh
razlogov: prvič, ker mnogi študenti med
počitnicami že delajo, in drugič kako pri-
ti do dela, ki ga je vse manj.

Nikolas Sarkzy ima
pred seboj zelo

jasen cilj: lokalne
volitve so zanj

samo odskočna
deska za

predsedniške
volitve leta 2017

ANSA

ŠPANIJA

V Andaluziji
socialisti
ohranili oblast

SEVILLA - Španski socialisti
(PSOE) so osvojili večino glasov na
predčasnih regionalnih volitvah v
Andaluziji, ki je z 8,4 milijona prebi-
valcev najštevilčnejša španska po-
krajina. Volitve so veljale za po-
memben preizkus priljubljenosti le-
ve evroskeptične stranke Podemos,
ki je v svojem prvem nastopu osvo-
jila 15 sedežev v deželnem parla-
mentu. Andaluzija velja za trdnjavo
PSOE, ki je osvojila 47 poslanskih se-
dežev v parlamentu s skupno 109 se-
deži in s tem ponovila rezultat z zad-
njih volitev pred tremi leti. Največji
poraženec je Ljudska stranka (PP),
vladajoča stranka na nacionalni ravni,
ki jo vodi premier Mariano Rajoy, ki
je osvojila 33 poslanskih mest.

Socialisti bodo tako še naprej
vodili regionalno vlado v Andaluzi-
ji, kjer vladajo že 33 let. Vodili naj bi
manjšinsko vlado, vendar pa bodo za
to potrebovali podporo novink,
strank Podemos ali Ciudadanos, ki
ima 9 mest v parlamentu.

Volitve v Andaluziji, kjer je vsak
tretji prebivalec brezposeln, so bile
velik preizkus pred parlamentarnimi
volitvami na nacionalni ravni, ki bo-
do jeseni. Bile so tudi pomemben po-
kazatelj priljubljenosti Podemosa,
sestrske stranke grške Sirize, ki pa
vendarle ni prejela več kot 15 po-
slanskih sedežev. A v stranki niso ra-
zočarani in napovedujejo »pot na-
prej,« je po objavi rezultatov povedal
vodja stranke Pablo Iglesias.

Španijo letos čaka »super vo-
lilno leto«. Maja bodo na vrsti voli-
tve v večini preostalih dežel, na isti
dan bodo po vsej državi potekale tu-
di lokalne volitve. Septembra se obe-
tajo regionalne volitve v Kataloniji,
veliki finale pa Španijo čaka jeseni s
parlamentarnimi volitvami.

BERLIN - Nemčija po besedah kanclerke An-
gele Merkel stavi na hitro okrevanje Grčije. »Želimo,
da bo Grčija gospodarsko močna,« je po srečanju z
grškim premierjem Aleksisom Ciprasom v Berlinu
dejala Merklova. Cipras se je zavzel za boljše razu-
mevanje in ponudil novo obliko sodelovanja.

»Da premagamo obstoječe težave, ni druge po-
ti, kot je dialog,« je dejal grški premier. Obe strani je
tudi posvaril pred medsebojnim obtoževanjem.
»Grki niso lenuhi, Nemci pa niso krivi za zlo in sla-
be razmere v Grčiji. Zelo si moramo prizadevati, da
bodo premostili te grozne stereotipe,« je dejal Cipras.
Obsodil je prikazovanje Merklove kot nacistke v Grči-
ji in poudaril, da današnja demokratična Nemčija ni-
ma nič s tretjim rajhom.

Tudi Merklova je dejala, da mora Evropa pre-
magati stereotipe o dobrih in slabih članicah evro-
območja, da bi zagotovila prihodnost denarne uni-
je. Grški premier je tudi v Berlinu obljubil obsežne
strukturne reforme. Grčiji v minulih petih letih ni
uspelo, da bi rešila svoje težave, je priznal. »Obsta-
jajo notranji vzroki za veliko krizo v Grčiji. Doseči
pa moramo novo politično mešanico, s katero bo-

mo lahko premagali to zlo,« je še dejal.
Nemška kanclerka je izpostavila, da je po-

membno tudi, da Grčija premaga visoko stopnjo
brezposelnosti med mladimi. Hkrati je opozorila, da
sogovornika Aten ostajata nekdanja trojka in evrska
skupina. Nemčija ni inštitucija, ki bi odločala, ali je
grški reformni program ustrezen, je poudarila. Do-
dala je še, da mora Grčija spoštovati dane obljube.

Glede grške zahteve po vojni odškodnini za
škodo, ki jo je nacistična Nemčija povzročila med
drugo svetovno vojno, je Cipras včeraj dejal, da ne
gre za gmotno, temveč moralno vprašanje.

To so ključni tedni za Grčijo, saj ji grozi ban-
krot, če ne bo dosegla dogovora z mednarodnimi po-
sojilodajalci. Merklovova, francoski predsednik
Francois Hollande, predsedniki Evropskega sveta, Ev-
ropske komisije in Evropske centralne banke ter šef
evroskupine Jeroen Dijsselbloem so Ciprasu minu-
li teden v Bruslju sporočili, da mora čim prej - še ta
mesec - predstaviti celovit seznam podrobnih reform,
če želi denar. Osnova ostaja dogovor o štirimesečnem
podaljšanju programa finančne pomoči Grčiji, ki ga
je evroskupina dosegla 20. februarja. (STA) Angela Merkel in Aleksis Cipras v Berlinu ANSA

MINISTER ZA DELO

GIULIANO POLETTI

EVROPSKA CENTRALNA BANKA
evro (povprečni tečaj)

valute

23. marca 2015

23. 3. 20. 3.
ameriški dolar 1,0912 1,0776
japonski jen 130,80 130,26
bolgarski lev 1,9558 1,9558
češka krona 27,374 27,479
danska krona 7,4555 7,4516
britanski funt 0,73180 0,72550
madžarski forint 304,75 303,86
poljski zlot 4,1215 4,1272
romunski lev 4,4220 4,4327
švedska krona 9,2804 9,3006
švicarski frank 1,0561 1,0552
norveška krona 8,6275 8,7125
hrvaška kuna 7,6460 7,6405
ruski rubel 64,3886 64,9276
turška lira 2,7924 2,7882
avstralski dolar 1,3938 1,3988
braziljski real 3,4963 3,5220
kanadski dolar 1,3667 1,3655
kitajski juan 6,7812 6,6864
indijska rupija 67,9572 67,1690
južnoafriški rand 13,0633 13,0627

EVRO

1,0912 $ +1,30

ZLATO
(999,99 ‰) za kg

34.972,50

SOD NAFTE
(159 litrov)

55,80 $ -2,52

+246,38

Torek, 24. marca 20152



A L P E - J A D R A N ,  D E Ž E L A

PORTOROŽ - Priznanje za Nejca Pačnika

Svetovni prvak v igranju diatonične
harmonike prihaja iz Slovenije

PORTOROŽ - Svetovni prvak v
igranju na diatonično harmoniko je slo-
venski harmonikar Nejc Pačnik, je odlo-
čila žirija svetovnega prvenstva, ki je ko-
nec tedna potekalo v Portorožu. V mla-
dinski kategoriji si je naziv prvaka priigral
Stefan Oberhofer iz Južne Tirolske.Ome-
njena glasbenika sta na tekmovanju, na
katerem je sodelovalo 40 harmonikarjev
iz petih držav, precej izstopala, komisi-
ja zato ni imela težav niti različnih
mnenj, je za Slovensko tiskovno agenci-
jo povedal organizator Denis Novato. Kot
je dodal, sta izstopala tako po težavno-
sti skladb, ki sta jih izbrala, kot tudi po
njihovi izvedbi.

Svetovno prvenstvo v igranju na
»frajtonarico«, ki ga je slovenski harmo-
nikar iz dolinske občine Novato organi-
ziral pod okriljem Avstrijske harmoni-
karske zveze, se je s podelitvijo nagrad
končalo v nedeljo. Kot je še povedal No-
vato, so ga obiskale tudi skupine poslu-

šalcev iz Avstrije in Nemčije, pogrešal pa
je nekoliko več slovenskega občinstva,
zlasti tistih, ki so povezani s poučeva-
njem. Svetovno prvenstvo v igranju na
diatonično harmoniko je uradno sveto-

vno prvenstvo. Avstrijska zveza ima zanj
licenco, priznava pa ga tudi Unesco. Prvo
svetovno prvenstvo je potekalo leta 1999
na Tirolskem, od takrat ga organizirajo
vsako drugo leto. Letošnje, deveto po
vrsti, je v Sloveniji potekalo prvič.

»V veliko čast in veselje mi je, da
sem v Portorožu prevzel organizacijo te
prireditve. Slovenija je dežela mnogih
slavnih glasbenikov in je poznana po iz-
delavi harmonik, zato si zasluži, da je en-
krat tudi prizorišče svetovnega prven-
stva v igranju na diatonično harmoniko.
Prepričan sem, da bo letošnja prireditev
nepozaben dogodek za glasbenike in za
poslušalce,« je na predvečer začetka tek-
movanja dejal Novato. Dolinčan, ki je pri
avstrijski zvezi predstavnik za Sloveni-
jo in Italijo, je prevzel vlogo prireditelja
in se povezal s hoteli Lifeclass. Tam so
prepoznali turistični potencial tovrstne
prireditve in se po Novatovih besedah
niso ušteli.

Nejc Pačnik na arhivskem posnetku

ČRNA KRONIKA - Zahtevna preiskava

Kdo je v resnici umoril
zaročenca iz Pordenona?

PORDENON - 29-letni Tri-
fone Ragone (po poklicu je bil vo-
jak) je bil v torek zvečer v porde-
nonski športni palači na treningu
dvigovanja uteži, športne discipli-
ne, v kateri je že dosegel tudi nekaj
dobrih rezultatov. Po treningu je
odšel na parkirišče pred športno
palačo, kmalu zatem (nekaj pred
20. uro) pa sta bila on in njegova le-
to starejša življenjska partnerka
Teresa Costanza mrtva. Našli so ju
v avtomobilu, okna so bila razbita:
Tereso so v glavo ustrelili trikrat,
Trifoneja pa enkrat.

Preiskovalci še niso ugotovili
ozadja in zlasti ne vzroka okrutne-
ga dvojnega umora, so pa skoraj
prepričani, da je Ragoneja in Co-
stanzovo ustrelil poklicni morilec.
V zadnjih urah so policisti in ka-
rabinjerji namenili pozornost pre-

piru, v katerega je bil pred nekaj
dnevi vpleten Ragone skupaj z
dvema albanskima državljanoma.
Preiskujejo tudi zasebno življenje
umorjenih, v nekaterih časopisih so
se tudi pojavile domneve, da naj bi
bil Ragone, kot redni obiskovalec
pordenonskih telovadnic in fitnes
centrov, vpleten v trgovanje z ana-
boliki in drugimi prepovedanimi
substancami. Kriminalisti so na
delu tudi v Milanu, kamor sta za-
ročenca menda redno zahajala.
Skratka veliko domnev in namigo-
vanj, v resnici pa še nič konkret-
nega.

Pred vojašnico v Cordenonsu,
kjer je služboval Ragone, je bila
medtem v nedeljo zvečer baklada,
ki so jo priredili njegovi kolegi in
prijatelji. Žrtvi sta bili po rodu iz
Južne Italije.

ČEZMEJNO SODELOVANJE - V projektu Interreg IV Italija - Avstrija tudi obmejne občine v FJK

Poudarek na zadružništvu
in manjšinskih identitetah

BOCEN - Z dvodnevnim posve-
tom, na katerem so podali obračun in
analizirali opravljene dejavnosti, dose-
žene rezultate in vzpostavljena sodelo-
vanja ter preučili možnosti za njihovo
bodočo okrepitev, se je na sedežu Ev-
ropske akademije EurAC v Bocnu urad-
no zaključil projekt Interreg IV Italija-
Avstrija ID Coop. Čezmejni projekt je bil
namenjen zadružništvu in manjšinski
identiteti, med številnimi partnerji pa je
bila tudi Deželna agencija za furlanski
jezik Arlef.

Vodilni partner te zanimive po-
bude je bila sicer prav južnotirolska usta-
nova EurAC, z njo pa so sodelovali še
številni subjekti iz Južne Tirolske, Ca-
doreja, Furlanije in avstrijske Koroške.
Naj omenimo še Občino Tržič, Sloven-
sko gospodarsko zvezo s Koroške in Po-
krajino Belluno. Sodelovale pa so tudi
nekatere zadruge, ki se zavzemajo za
promocijo manjšinskih jezikov in kultur
in ovrednotenje krajevnih posebnosti.
Med temi sta bili tudi »zgodovinski« so-
cialni podjetji Zadruga Maja iz Gorice
in Informazione Friulana, ki med dru-
gim upravlja tudi Radio Onde Furlane.

Zadruga Informazione Friulana, ki
prav letos praznuje petintrideset let de-
lovanja, je sodelovanje pri tem projek-
tu izkoristila tudi za to, da je posodobi-
la svoj statut. Iz njega je zdaj še bolj raz-
vidno, da gre za zadrugo, ki jo zazna-
muje multikulturnost in ki deluje na
družbenem in informativnem področ-
ju, kar sicer potrjujejo tudi njene vsa-
kdanje dejavnosti. Zadruga Informa-
zione Friulana je bila deležna številnih
pohval tudi na zaključnem posvetu, ko
so med drugim spregovorili o pobudah,
ki jih je izvedla med letoma 2012 in
2015. Med temi so tudi radijske repor-
taže o manjših obmejnih občinah v vi-
demski pokrajini, v katerih živi furlan-
ska ali slovenska narodna skupnost. Prva
oddaja, ki so jo predstavili v Bocnu, je
bila posvečena občini Dreka (Drenc-
hia/Drencje). Uredila sta jo Renato Ri-
naldi in Andrea Collavino, ki sta se za
opis občine poslužila avtobusa, ki se ne-
kajkrat na dan pripelje v Dreko in oko-
liške vasi in je, kot je jasno razvidno iz
radijskega dokumentarca, za krajevno
skupnost veliko več kot golo prevozno
sredstvo. (NM)

Pogled na Gorenjo
in Dolenjo Dreko

ter Laze

NM

Veber zanika očitke o zlorabi,
a Cerar terja dodatna

LJUBLJANA - Obrambni minister
Janko Veber je analize posledic priva-
tizacije Telekoma Slovenije dopoldne
pojasnjeval premierju Miru Cerarju,
popoldne pa še članom odbora za
obrambo. Cerar se je včeraj z Vebrom
pogovarjal o ugotovitvah parlamen-
tarne komisije za nadzor obveščeval-
nih in varnostnih služb o domnevni
zlorabi obveščevalno-varnostne služ-
be (OVS). Kot so zapisali v Cerarjevem
kabinetu, sta skupaj pregledala poro-
čilo, ki ga je obrambni minister pred-
sedniku vlade s svojimi pojasnili po-
slal ob koncu tedna. Ob tem je Veber
znova zagotovil, da pri naročilu ana-
lize pozitivnih in negativnih vidikov
privatizacije Telekoma ni prišlo do ne-
zakonitega delovanja.
Predsednik vlade je po razgovoru Ve-
bru naložil, naj poročilo dopolni. Pre-
mier tako pričakuje pisno pojasnilo,
zakaj je minister navedeno analizo na-
ročil OVS, ko pa je bila prva analiza
že zaupana civilnemu delu ministrstva,
torej Civilni zaščiti in službi za infor-
matiko in komunikacije. Obenem je
predsednik vlade v zvezi z navedeno
analizo OVS obrambnemu ministru
naložil natančnejšo utemeljitev pravne
podlage zanjo.
Veber je po pogovoru s premierjem
ocenil, da mu predsednik zaupa, a da
želita odpraviti vse dvome o analizah
posledic ob prodaji Telekoma. Pojas-
nil je, da obstajata dve gradivi v zvezi
s tem - eno je poročilo, ki je tudi ja-
vno in je bilo posredovano na vlado,
čeprav ga ta še ni obravnavala, drugo
pa je delovno gradivo OVS, ki je jav-
nosti postalo dostopno včeraj.

Kandidatki za ministrico
pozitivno mnenje odbora DZ

LJUBLJANA - Matični odbor DZ je
predstavitev kandidatke za ministrico
za izobraževanje Klavdije Markež z 10
glasovi za in 4 proti ocenil kot ustre-
zno. Markeževa je v nastopu izrazila
željo po boljšem dialogu z deležniki,
pri novem zakonu o visokem šolstvu
pa ne daje prednosti nobenemu od
pripravljenih konceptov. Za nekatere
so bili odgovori premalo konkretni. V
skoraj šesturni predstavitvi pred čla-
ni odbora DZ za izobraževanje, zna-
nost, šport in mladino je Markeževa
pojasnila osnovne prioritete, ki naj bi
se jih držala pri vodenju ministrstva,
in odgovarjala na konkretna vprašanja
članov odbora. Očitke, da naj bi kot di-
rektorica Ljudske univerze Ptuj sled-
njo odškodovala za vsaj 100.000 evrov,
je včeraj znova ocenila kot neuteme-
ljene in zlonamerne.

SLOVENIJA - Novela zakona o zakonski zvezi

Eni zbirajo podpise za referendum, drugi
zahtevajo odločanje DZ o njegovi dopustnosti
v zvezi s človekovimi pravicami manjšine

LJUBLJANA - Koalicija Za otro-
ke gre je včeraj začela zbirati podpise
za vložitev zahteve za razpis referen-
duma o noveli zakona o zakonski zve-
zi in družinskih razmerjih, ki pravice
istospolnih parov izenačuje s pravica-
mi raznospolnih parov. Skupina 23 po-
slancev ZL, DeSUS, SD in ZaAB pa je
v zakonodajni postopek vložila predlog
sklepa o nedopustnosti razpisa refe-
renduma o noveli skupaj z zahtevo za
sklic izredne seje. Tako bi preprečili re-
ferendum, na katerem bi večina odlo-
čala o človekovih pravicah manjšine, je
dejal prvopodpisani pod zahtevo Ma-
tej T. Vatovec iz ZL.

Kot je pojasnil, je odločanje o pra-
vicah istospolnih, kot jim jih daje ome-
njena novela, nedopustno, saj gre v no-
veli za odpravo obstoječe sistemske di-
skriminacije.

Vodja poslanske skupine SMC Si-
mona Kustec Lipicer je po srečanju s

predstavniki istospolnih zatrdila, da
bodo poslanci SMC vedno podprli svo-
jo vsebinsko odločitev glede novele. Na
vprašanje, kako bodo glasovali o pred-
logu sklepa, da je referendum nedopu-
sten, pa je odgovorila, da bodo glasovali
na tisti točki, ko bo ustrezno, in sicer ta-
ko, kot so že glasovali.

Spremenjeni 90. člen ustave na-
kazuje možnost, da referenduma proti
odpravljanju protiustavnosti na po-
dročju človekovih pravic ni dopustno
razpisati, so v sporočilu za javnost po-
jasnili v SMC. Ker pa novi zakon o re-
ferendumu in ljudski iniciativi še ni v ve-
ljavi, za obstoječi postopek ne obstaja
pravna praksa, so dodali. A kot so zatr-
dili, novelo soglasno podpirajo.

V koaliciji Za otroke gre so prvi
dan zbiranja podpisov za razpis refe-
renduma o noveli izrazili zadovoljstvo
z velikim odzivom ljudi. Kot je ob od-
daji svojega podpisa v Kranju poudari-

la Metka Zevnik, ki koalicijo vodi sku-
paj z Alešem Primcem, so prepričani, da
jim bo v roku 35 dni uspelo zbrati 40.000
podpisov, kolikor jih je potrebnih za vlo-
žitev zahteve za razpis referenduma. V
primeru, da bo državni zbor ustavil zbi-
ranje podpisov, bodo po Primčevih be-
sedah vložili ustavno pritožbo.

Nasprotovanje zbiranju podpisov
pa so na svojevrsten način izrazili štu-
denti AGRFT. Ulegli so se na pot v pro-
store Upravne enote Ljubljana, po ka-
teri so prihajali tisti, ki so želeli oddati
svoj podpis za razpis referenduma.

Avtorji raziskave o pravnem po-
ložaju istospolnih partnerstev in star-
ševstva v Sloveniji so poudarili, da je di-
skriminacije istospolnih partnerstev v
zakonodaji veliko več, kot so domnevali.
Približno 80 zakonov, ki so jih analizi-
rali, je diskriminatornih do neregistri-
ranih in v veliki meri do registriranih
partnerstev, so dejali.
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COOP - Deželna vlada zagotovila podporo, a sindikati še čakajo na srečanje s Consolijem

Delavske zadruge: kaj
čaka odvečne uslužbence?

Deželna vlada Furlanije-Julijske
krajine bo skušala na vsak način po-
magati zaposlenim v Delavskih zadru-
gah, ki jih ne bodo novi lastniki več po-
trebovali. Načrt za dogovor z upniki,
ki ga je pripravil sodni upravitelj druž-
be Cooperative operaie Maurizio Con-
soli, predvideva namreč rešitev pribli-
žno 85 odstotkov delovnih mest, ki jih
je danes 650. To pomeni, da bo ostalo
brez službe okrog sto ljudi, kar še po-
sebej v danih razmerah ni zanemarlji-
vo število.

Consoli je zagotovil, da bodo s
pomočjo socialnih blažilcev prepreči-
li, da bi kdo ostal na cesti. A problem
je v tem, da se bo potrebno o tem pred-
hodno dogovarjati s sindikati in z de-
želno upravo. Kot smo izvedeli, sindi-
kati še vedno čakajo na srečanje s Con-

solijem. Še prej bo potrebno vsekakor
počakati do 7. maja, ko se bodo upni-
ki izrekli o načrtu odv. Consolija, ki bo
skoraj gotovo sprejet. V bližnji pri-
hodnosti se da vsekakor še marsikaj
spremeniti, saj je na prodaj precej ne-
premičnin in trgovin Delavskih zadrug,
do zadnjega pa se lahko pojavi nova
(višja) ponudba. Kot smo že poročali,
se bo v tem primeru tudi povečal od-
stotek vloženega denarja, ki ga bodo
lahko dvignili varčevalci oziroma pre-
jeli upniki.

Deželni odbornik za proizvodne
dejavnosti Sergio Bolzonello je po
sprejetju Consolijevega načrta za do-
govor z upniki izrazil zadovoljstvo in
zagotovil, da si bo deželna uprava pri-
zadevala za rešitev. Deželna odborni-
ca za delo Loredana Panariti, ki je med
drugim pristojna za socialne blažilce,
nam je včeraj potrdila, da bo skušala
deželna vlada zagotoviti nadaljevanje
dejavnosti in rešiti vsa delovna mesta.
Dežela namerava vsekakor zagotoviti,
da ne bo ostal nihče na cesti, je pove-
dala Panaritijeva. Ali bodo za to po-
trebni dopolnilna blagajna, izpopol-
njevalni tečaji ali drugačne oblike po-
moči, je še poudarila odbornica, bo se-
veda odvisno od izida postopka, ki ga
je načel sodni upravitelji Consoli.

Zadovoljstvo nad Consolijevim
delom je izrazil tudi deželni tajnik sin-
dikata Cgil Franco Belci, ki nam je po-
vedal, da je to vsekakor šele začetek. Za
podrobno oceno glede prihodnosti
Delavskih zadrug in uslužbencev bo
potrebno počakati, da vsaj potrošniške
zadruge Coop Nord Est (ki namerava-
jo tudi prevzeti nekatere dejavnosti
karnijskih zadrug CoopCa) predstavi-
jo ustrezni poslovni načrt. Takrat bo ja-

sno, koliko delovnih mest bo ohranje-
nih in koliko jih bo še pod vprašajem.
Velja pa poudariti, da je Consolijev re-
zultat dober, je še ocenil Belci, saj so se
stvari v Trstu v primerjavi z zadrugo
CoopCa obrnile popolnoma drugače.

Sindikati čakajo skratka na potek
dogodkov, nameravajo pa se boriti za
ohranitev čim večjega števila delovnih
mest. Posebno pozornost bo treba na-
meniti še zlasti za uradnike, je opozo-
ril deželni tajnik sindikata Cisl Gio-
vanni Fania in poudaril, da mora nuj-
no ostati odprtih čim več trgovin. De-
želni tajnik sindikata Uil Giacinto Me-
nis je ne nazadnje dodal, da zadeva še
ni rešena in zato povabil javne insti-
tucije, naj skušajo na vsak način rešiti
vprašanje odvečnih uslužbencev.

A.G.

Loredana Panariti

ŽELEZARNA - Po polemikah, ki so jih izvali nekateri politiki in stranke

Sindikati odločno obsojajo
politično klimo glede železarne

Pokrajinski sindikat Cgil odločno obsoja klimo, ki so jo ustvarili
nekateri politiki in stranke glede škedenjske železarne in načrta skupi-
ne Arvedi. Po mnogih letih stalnega prerekanja se je v zadnjih letih uve-
ljavil t.i. »model železarna«, kjer so bili javne uprave in institucije ter vsi
drugi udeleženi dejavniki sposobni tesno sodelovati in rešiti problem,
nam je povedal pokrajinski tajnik sindikata Cgil Adriano Sincovich. Zdaj
pa se je kar naenkrat dvignil val prahu, nelagodja in nasprotovanja na-
črtu podjetnika Giovannija Arvedija, ki so ga sprva vsi navdušeno spre-
jeli, je še ugotovil Sincovich.

Sindikat Cgil, ki se mu bosta skoraj gotovo pridružila sindikata Cisl
in Uil, bo svoje stališče objavil v teh dneh v uradnem dokumentu, s ka-
terim bodo seznanili javnost z dogajanjem in opozorili na vprašanje brez-
poselnosti, ki v Trstu še zdaleč ni rešeno.

Do hudih polemik glede železarne je najbrž prišlo zaradi volilne

računice mnogih strank in politikov, saj se je v bistvu že začel naskok na
županovo mesto na upravnih volitvah, ki bodo prihodnje leto. Žal je bi-
la pri vsem tem protagonist stranka Levice, ekologije in svobode, pravi
Sincovich, zadevo pa so začeli izkoriščati še drugi, začenši z gibanjem
Drugi Trst Franca Bandellija. Ta je npr. zahteval, naj Arvedi zaposli 30
bivših delavcev družbe Sertubi. Po drugi strani pa zahteva takojšnje za-
prtje koksarne in plavža, kjer je zaposlenih 300 delavcev, kot to zahte-
va tudi Gibanje 5 zvezd. Pokrajinska koordinatorka SEL Sabrina More-
na je glede tega včeraj poudarila, da je SEL zahteval postopno in ne ta-
kojšnjega zaprtja koksarne. SEL namreč podpira načrt Giovannija Ar-
vedija, ki pa se je znašel v mestu, kjer se niso nikdar resno lotili tega pro-
blema. Če pa je kdo izmed predstavnikov SEL uporabil kakšno težko be-
sedo, je to povzročila le začasna »lahkomiselna ognjevitost«, je dodala.

A.G.

UL. ROMA/UL. VALDIRIVO - Včeraj popoldne

Avto se je prevrnil
Dve osebi v bolnišnici

Poškodovani avto in motorja FOTODAMJ@N

Včeraj je okoli 14. ure na križišču med ulicama Roma in Valdirivo prišlo do nesreče,
v kateri sta se poškodovali dve osebi. Verzij o nesreči je več: po eni naj bi prišlo do trčenja
med dvema avtomobiloma, po drugi pa med avtomobilom znamke fiat panda in dvema
motornima kolesoma. Gotovo je le, da se je avto prevrnil na streho, na tleh pa sta se zna-
šla tudi motorja. Materialna škoda je precejšnja, reševalci službe 118 pa so dve osebi - šlo
naj bi za ženski, ki sta se peljali v avtu - prepeljali v katinarsko bolnišnico, njune poškodbe
pa naj ne bi bile hude. Na prizorišče so prišli tudi pripadniki mestne policije in gasilci.

RASIZEM - V nedeljo na avtobusu št. 6

Afričana je začel žaliti
Potniki so poklicali policijo

Policija je zaradi žaljenja ovadila mo-
škega, ki se je na mestnem avtobusu z be-
sedami lotil temnopoltega potnika. Moški
- šlo je za G.M. iz okolice Trevisa, a s stal-
nim bivališčem v Trstu - je v nedeljo pozno
dopoldne potoval z avtobusom št. 6, ko je
začel nadlegovati in hudo žaliti temnopol-
tega potnika afriškega porekla. Dogajanju je
sledilo več drugih potnikov, ki so poklicali
policijo, kvestura pa je poslala izvidnico le-
tečega oddelka, ki je avtobus dohitela v Mi-
ramarskem drevoredu. Policisti so ob tej pri-
ložnosti rekonstruirali dogodek in naposled
ovadili rasista.

Aretirali nasilnega žeparja
Policija je v soboto zvečer aretirala 22-

letnega Tržačana B.V., ki je v kratkem času
poskusil oropati kar dve ženski. Do prvega
poskusa je prišlo v Ul. Tarabochia, kjer se je
mladenič lotil priletne gospe, kateri je po-
skušal odvzeti torbo. Ženska se je poskusu
odločno uprla, začela je kričati, njene krike
pa je slišal mladenič, ki se je nahajal v bliži-
ni in je poskusil ustaviti žeparja, temu pa je
uspelo zbežati proti Ul. Slataper. Izvidnici le-
tečega oddelka kvesture sta takoj začeli iska-
ti mladega žeparja, ki je malo zatem posku-

sil oropati drugo žensko, tokrat v Ul. Roma,
a so ga policisti s pomočjo nekaterih obča-
nov takoj ustavili in aretirali ter odvedli v ko-
ronejski zapor. Izkazalo se je, da so B.V. prav
pred nekaj dnevi ovadili zaradi podobnega
poskusa ropa, ko je v petek pozno zvečer v
Ul. Orlandini napadel nekega moškega, ki je
utrpel poškodbe obraza in prsnega koša.

Kradla v trgovini
Trgovski velikan Oviesse je pod stal-

nim udarom manjših tatov, ki v njihovih trgo-
vinah kradejo oblačila. V nedeljo popoldne
so v trgovini v Drevoredu XX. Septembra
prestregli 24-letno kosovsko državljanko
Z.G., ki ima sicer urejeno stalno bivališče v
Trstu. Dekle je s svojim sprehajanjem med
prodajnimi policami vzbudilo sum pri var-
nostniku, ki je osumljenko začel opazovati.
Kose oblačil, ki so ji bili všeč, je spravila v tor-
bo in v žepe plašča, še prej pa je s škarjami
odstranila magnetna varovala. Ko se je na-
potila proti izhodnim vratom, jo je ustavil var-
nostnik, ki je poklical urgentno številko 113.
Na kraj tatvine je prišel mobilni oddelek trža-
ške kvesture, ki je popisal kosovsko dekle in
jo ovadil pristojnim organom zaradi kraje bla-
ga v vrednosti 230 evrov.

VITALE ONLUS

Tatjani Rojc
priznanje 
za zasluge

Znanstvenik Mauro Giac-
ca, violinist Renato Zanettovich
in naša literatka Tatjana Rojc se
bodo letos okitili z naslovom
zaslužne osebnosti, ki ga vsako
leto podeljuje kulturno združe-
nje Cinzia Vitale. Nominiran-
cem bodo priznanja izročili na
veliki gala spomladanski prire-
ditvi v Trstu 27. marca. Na njej
bodo nagrado Cinzia Vitale
2015 izročili pisatelju Borisu
Pahorju.

Združenje Cinzia Vitale je
pisatelja Borisa Pahorja označi-
lo kot enega največjih sloven-
skih pisateljev evropskega for-
mata. Podelitev priznanja za
zaslužno osebnost pa so ute-
meljili z argumentom, da želijo
počastiti zaslužne moške in žen-
ske, ki so s svojim delom vsak na
svojem področju bili deležni
mednarodne slave in priznanja.
Tatjano Rojc so označili kot ve-
liko strokovnjakinjo za sloven-
sko in komparativno književ-
nost, ki že desetletja skrbi za
ozaveščanje širšega občinstva o
pomenu slovenske poezije na
prehodu iz 19. v 20. stoletje. Za-
radi te svoje literarne angažira-
nosti si Tatjana Rojc zasluži
naslov zaslužne osebnosti, so
zapisali v kulturnem društvu
Cinzia Vitale. Podobni uteme-
ljitvi veljata tudi za znanstveni-
ka Maura Giacca, ki je s svojo
ekipo raziskovalcev storil velik
korak naprej v boju z virusom
HIV, in za violinista in sklada-
telja Renata Zanettovicha, ki je
eden od ustanoviteljev cenjene
zasedbe Trio di Trieste.

Ob robu svečane prireditve
bodo dijakom in dijakinjam Za-
voda združenega Jadranskega
sveta izročili študijsko štipen-
dijo za mir Nelson Mandela.
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LONJER - Nedeljska slovesnost ob 70-letnici fašističnega napada na partizanski bunker

Življenje v miru izhaja
iz skupnega spomina
Govor Borisa M. Gombača, nastop MePZ Tončka Čok in učencev OŠ Milčinski - Razstava Lonjer, partizanska vas

Slovesnosti se je
udeležila velika
množica ljudi
(levo), ki jo je
nagovoril
slavnostni
govornik Boris M.
Gombač 

FOTODAMJ@N

MAVHINJE - Dnevni center za osebe z Alzheimerjevo boleznijo

Letos bo dokončan

Poslopje novega
dnevnega centra

za osebe z
Alzheimerjevo

boleznijo v
Mavhinjah

FOTODAMJ@N

Devinsko-nabrežinski odbornik
za javna dela Andrej Cunja je optimist:
če bo šlo vse po načrtih, bo poslopje
dnevnega centra za osebe z Alzhei-
merjevo boleznijo v Mavhinjah letos
končano.

Po prvotnem načrtu bi ga morali
dokončati že 22. maja 2013. Tako vsaj pi-
še na veliki tabli o izvajanju del ob vho-
du na gradbišče. Rok bi verjetno obve-
ljal, če ne bi dela zaustavil vražji pakt o
stabilnosti s svojimi v mnogočem nera-
zumljivimi omejitvami.

Zgodba dnevnega centra za osebe
z Alzheimerjevo boleznijo je dolga že
več kot pet let. Retova občinska uprava
se je v svojem drugem mandatu odloči-
la za preureditev nekdanje policijske ka-
sarne v Mavhinjah. Domačini so - po ne-
katerih prvotnih pomislekih - pristali, ko
so spoznali, da jim bo prenova dotraja-
nega policijskega poslopja odprla vrata
za vaška društva (v prvem nadstropju).

Občinski odbor je odobril izvršni
načrt 18. avgusta 2010. Dela so bila od-
dana v zakup podjetju Tecno-geo/Te-
cnoterm dobro leto pozneje, 30. avgu-
sta 2011; predvideni strošek je znašal
milijon 965 tisoč evrov.

Območje (z velikim vrtom) obse-
ga kakih 4000 kvadratnih metrov. Cen-
ter bo lahko v pritličju (brez arhitek-
tonskih ovir) sprejel od 20 do 25 bolni-
kov. Urejeni bodo terapevtska soba, pre-
zidij za osebje, jedilnica, obsežna oprem-
ljena soba za oddih gostov, sanitarije,
moška in ženska slačilnica.

Dela so se začela pospešeno, po-
tem pa jih je pakt o stabilnosti zausta-
vil. Nova uprava župana Vladimirja Ku-
kanje je lani zahtevala od deželne upra-
ve, naj sprosti sredstva, da bi omogoči-
li dopolnitev že nekaterih začetih javnih

del v občini. Namesto zaželenih milijo-
na 300 tisoč evrov pa ji je dežela dovo-
lila uporabo zgolj 300 tisoč evrov, kar pa
ni bilo dovolj za dokončanje posega.

Zunanji del poslopja je sicer že
končan; stavba je prepleskana z rume-
no oker barvo; rjava vrata in okna so na-
meščena. Tudi dobršen del električne
napeljave in drugih naprav v notranjo-
sti je že dokončan, je naznanil odbornik
Cunja. Treba bo le že dokončati dela v
notranjosti in poslopje opremiti ter
urediti vrt.

Potem bo imelo glavno besedo
zdravstveno podjetje, ki bo upravljalo
center. Prav v tej zvezi se bodo devin-
sko-nabrežinski upravitelji prihodnji
teden srečali z vodstvom zdravstvene-
ga podjetja, da bi preverili, kako name-
rava podjetje uporabiti strukturo, da bi
dnevni center za osebe z Alzheimerje-
vo boleznijo čim bolj učinkovito zaživel.

M.K.

Švedska veleposlanica 
na obisku pri županu

V Trstu se je včeraj mudila švedska ve-
leposlanica v Rimu Ruth Jacoby, ki jo
je na županstvu sprejel župan Roberto
Cosolini. Gostji je predstavil gospo-
darske, trgovinske, kulturne in turi-
stične cilje Trsta, ki ga je opisal kot
najbolj evropsko od italijanskih mest.
Gostji se naše mesto zdi čudovito, po-
hvalila pa je tudi razstavo Veliki Trst
1891-1914, ki je trenutno na ogled v
nekdanji ribarnici.

Dragonja pripoveduje ...
Jadran - zgodba pisana na vodi je na-
slov cikla predavanj, na katerih stro-
kovnjaki različnih poklicev govorijo o
naravi, kulturi, gospodarstvu in kra-
jini ob Jadranskem morju. Srečanja
pripravlja združenje Marevivo v so-
delovanju s Skupino 85 in Primorskim
dnevnikom. Danes ob 18. uri v hote-
lu Vis a Vis (Trg Squero Vecchio 1) se
bo Marino Vocci pogovarjal s Fran-
com Jurijem, direktorjem Pomorske-
ga muzeja Piran, in Dragom Kralje-
vićem, nekdanjim hrvaškim velepo-
slanikom v Rimu. Tema pogovora bo
reka v Istri - Dragonja.

Predavanje o von Economu
V avditoriju nekdanje ribarnice bo da-
nes med 17.30 in 19. uro na progra-
mu novo predavanje, ki sicer sprem-
ljajo razstavo Veliki Trst 1891-1914.
Tokratno srečanje bo posvečeno
uspešnemu nevroznanstveniku Con-
stantinu von Economu, čigar oče si je
v Trstu zgradil pravi imperij. O Con-
stantinu, ki je študiral medicino na
Dunaju in odkril za socialno vedenje
pomembno vrsto nevronov, bo pre-
daval prof. Pier Paolo Battaglini.

Jože Pirjevec v Devinu
V avditoriju Zavoda združenega ja-
dranskega sveta bo danes ob 10. uri
predaval prof. Jože Pirjevec. Preda-
vanje, ki bo potekalo v angleškem je-
ziku in je vstopnine prosto, so naslo-
vili Utrinki tržaške zgodovine. Zaže-
lena je predhodna rezervacija na na-
slovu mondo2000@uwcad.it.

Danes si privoščimo sladoled
Evropski dan domačega sladoleda, ki
ga v Evropi obeležujemo danes, bo
priložnost za vse sladokusce. Ob tej
priložnosti bo po italijanskih slado-
ledarnah, ki so pristopile k pobudi, ki
jo sicer koordinira zveza Fipe, mogoče
okusiti poseben okus - Avstrijska čo-
kolada. Še bolj zanimivo je, da si bo-
mo kepico sladoleda ob tej priložno-
sti privoščili za en evrov. V Trstu bo
domači sladoled po znižani ceni mo-
goče okusiti v sladoledarnah, ki so pri-
stopile k pobudi. Te bodo razobesile
poseben logotip projekta.

V Sesljanu srečanje Spomin 
med glasbo in poezijo

Center za teritorialno promocijo Se-
sljana bo nocoj ob 20.30 gostil pre-
sunljivo predstavo z naslovom Spo-
min med glasbo in poezijo. Igra je po-
tovanje skozi spomine na prvo sve-
tovno vojno v očeh žensk, ki so v vsa-
ki vojni vedno poražene. Avtor Gian-
ni Gori je spletel odlomke ženske ko-
respondence z vojaki na fronti, stra-
ni vojne literature, poezije in pesmi,
ki so se rodile v labirintih jarkov. Na
odru bodo nastopili tudi trije glasbe-
niki; Maurizio Veraldi, Diego Todes-
ca in Saša Debelc.

Glasbeni trio v Knulpu
Kavarna - knjigarna Knulp bo drevi
ob 21. uri gostila koncert tria Disor-
der at the border. Nadarjeni glasbe-
niki prihajajo iz obmejnega območ-
ja, v skupini pa je tudi slovenski tol-
kalec Zlatko Kaučič.

UL. CORONEO - Sumljiv avto pred sodnijo

Palačo so izpraznili,
o bombi ne duha ne sluha

Šlo je za banalno parkiranje na
nedovoljenem mestu, a je povzro-
čilo pravi preplah. Gre za dogodek,
ki se je pripetil včeraj popoldne v
Ul. Coroneo pred tržaško sodnijo,
kjer so pripadniki občinske polici-
je opazili, da je nekdo svoj avto-
mobil parkiral na mestu, ki je re-
zervirano za osebje sodišča. Ba-
nalna stvar, boste rekli, a vse se je
spremenilo, ko so policisti ugoto-
vili, da je avto last tunizijskega
državljana, zato je može postave

očitno zajel strah pred atentati. Na
prizorišče so prispeli pripadniki po-
sebnega policijskega oddelka Digos,
gasilci in pirotehniki, ki so s po-
močjo posebnega robota preverili,
ali je v avtomobilu morebitni pe-
klenski stroj, sodno palačo pa so
medtem izpraznili. A kmalu je po-
stalo očitno, da je preplah neute-
meljen, saj o kaki bombi ni bilo ne
duha ne sluha, tunizijski voznik je
avto pač parkiral, kjer ne bi bil smel,
zato so vozilo tudi odstranili.

Kljub majhnosti je bil Lonjer pomemben za parti-
zansko gibanje. Vas je dala kakih petdeset partizanov, še
več pa je bilo aktivistov osvobodilnega gibanja, tu je delo-
val tudi partizanski bunker, ki je 21. marca 1945, se pravi
le dober mesec pred osvoboditvijo, doživel fašistični na-
pad, ki so ga izvedli pripadniki Collottijeve tolpe poseb-
nega policijskega inšpektorata. V napadu so štirje partiza-
ni umrli, trem pa se je uspelo prebiti skozi fašistični obroč,
collottijevci pa so se znesli nad domačim prebivalstvom.
Lonjerci tega še po sedemdesetih letih niso pozabili, zato
ne preseneča množična udeležba na nedeljski popoldan-
ski slovesnosti ob okrogli obletnici dogodka, ki jo je pri-
redilo SKD Lonjer Katinara kot prvo pobudo v okviru pro-
jekta Od napada na bunker do osvoboditve, ki bo v pri-
hodnjih tednih obsegal več pobud do 30. aprila.

Navzoče, ki so najprej počastili spomin na padle pri lo-
njerskem spomeniku, je nato v domačem Športno-kulturnem
centru uvodoma pozdravila predsednica SKD Lonjer Kati-

nara Darja Kodrič, ki je med drugim poudarila, kako je po-
membno, da se kljub časovni oddaljenosti teh dogodkov spo-
minjajo tudi mlajši in da se prirejajo proslave, ki niso same
sebi namen. Osrednji govor je bil zaupan zgodovinarju Bo-
risu M. Gombaču, ki je ob obuditvi spomina na stopnjeva-
nje nacifašističnega nasilja ob bližajočem se koncu vojne med
drugim poudaril pomen sistema partizanskih bunkerjev, ki
je dejansko v tistih časih najbolj združeval slovensko nacio-
nalno ozemlje, borci lonjerskega bunkerja pa so bili del ve-
like zavezniške protihitlerjevske koalicije. Pot v NOB so že v
19. stoletju junakom kazale čitalnice, tabori, društva, časo-
pisi in narodni domovi, ki so zrasli na osnovi zorenja nacio-
nalne ideje od leta 1848 naprej, ter upornost proti fašistični
strahovladi veliko pred drugo svetovno vojno. Gombač je tu-
di poudaril potrebo po ohranjanju spomina, saj, kot je na kon-
cu dejal, »je treba zaveze napredku znova in znova ponavljati,
da bi sebe in druge prepričali, da življenje v miru ne izhaja
iz pozabe, ampak iz skupnega spomina na junaške dni.«

Nedeljsko slovesnost je zaokrožil kulturni spored, ki so
ga oblikovali pevci domačega zbora Tončka Čok pod vodstvom
Manuela Purgerja in učenci Osnovne šole Frana Milčinske-
ga s Katinare z recitacijami in petjem, pri čemer je ob prilož-
nosti skupno izvedenih pesmi prišlo do posrečenega med-
generacijskega sodelovanja. Ob tej priložnosti pa so tudi od-
prli razstavo Lonjer, partizanska vas, na kateri so na ogled do-
kumenti, slike in pričevanja o partizanski dejavnosti v Lonjerju
in na Katinari, ki jih hrani Odsek za zgodovino in etnografi-
jo pri NŠK. Razstavo so ob pomoči prof. Marte Ivašič pripravile
mlade članice društva Lara Filipponi, Gaya Beltrame in Mar-
tina Pincer, ki so pobudi dale tudi družinsko noto, saj so s tem
počastile tudi spomin na lastne dede oz. pradede partizane.
Razstava bo na ogled do 30. aprila ob sobotah in nedeljah med
16. in 18. uro, v očeh pobudnikov pa želi biti tudi začetek raz-
mišljanja o tem, da se v vasi začenja zbirati gradivo, ki bi ohra-
nilo spomin na preteklost.
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BOLJUNEC - V soboto in nedeljo v gledališču Prešeren

Mladostna in kvalitetna
revija Pesem mladih
Na povabilo ZCPZ se je odzvalo kar 33 otroških in mladinskih zborov

Na slikah tri med
nastopajočimi
pevskimi zbori in
skupinami

FOTODAMJ@N

A smo lepo peli? Zaskrbljeno vpra-
šanje, ki ga je mali pevec postavil svoji
zborovodkinji po sobotnem nastopu na
priljubljeni reviji Pesem mladih, je bilo
naravna posledica skromnega odziva in
pozornosti, ki ju je maloštevilna publi-
ka v dvorani namenila vloženemu tru-
du in skrbni pripravi na pomembno re-
vijo. Zborovodkinja je otroke namreč
opozorila med vajami, da gre za resno
stvar, da se bodo morali potruditi in se
lepo obnašati, saj jim bo prisluhnila ži-
rija, a tudi publika, ki jih bo nagradila s
primernim aplavzom. Publike je sicer bi-
lo res veliko, avtomobili so napolnili vsa
razpoložljiva parkirišča, na vprašanje
malega pevca pa bi težko odgovorila, saj
so starši in sorodniki, tudi tokrat pri-
stopili k reviji »štafetno«, oz. so priha-
jali in odhajali le za posamezni nastop
svojih malčkov. Zato je bil vtis na za-
četku sobotne revije res dober, zadnje
zbore pa je poslušala le peščica ljudi. Pa-
sivno sprejemati to razvado, kot da bi šlo
za posledico današnjih življenjskih rit-
mov ali novih »nazorov«, bi pomenilo
odobravati nespoštovanje do pevske
kulture (ki se začne pri spoštovanju de-
la vseh pevcev in zborovodij), zato je po-
ročilo o reviji v zadnjih letih, vztrajno
opremljeno tudi s ponavljajočimi se kri-
tikami na račun vseh tistih, ki nočejo ra-
zumeti in niti upoštevati, da otroku na
odru ni vseeno, če je bil njegov trud vlo-
žen v lepo zadoščenje ali v malo, a ne-
zasluženo razočaranje. Nedeljski del
revije se je k sreči odvijal v veliko bolj ob-
zirnem in spoštljivem vzdušju, z vseskozi
lepo zasedeno dvorano.

Kdor si je vzel čas za pogled na ce-
loto 46. revije otroških in mladinskih,
društvenih in šolskih zborov tržaške po-
krajine, je letos prisluhnil res bogati in
raznoliki, štiridelni reviji. Tudi tokrat je
bila udeležba številčna, zato so organi-
zatorji Zveze cerkvenih pevskih zborov
priredili dvodnevni dogodek v gledališ-
ču F.Prešeren v Boljuncu. Delo stroko-
vne komisije, ki so jo sestavljali sestra
Karmen Koren in Damjana Čevdek Jug
ter izmenično dva člana odbora ZCPZ,
je bilo letos predvsem posvetovalne na-
rave, saj tokrat ne bo zaključnega kon-
certa najbolj zaslužnih zborov. Komisi-
ja je bila na voljo za pogovore o posa-
meznih nastopih, organizatorji pa bodo
ponudili vsem sodelujočim zborovodjem
možnost, da se udeležijo zborovodske-
ga tečaja, ki bo jeseni v Gorici. Sloven-
ska Prosvetna matica je kot vsako leto za-
gotovila vsem nastopajočim svojo me-
censko podporo. Spored štiridelne revi-

je sta povezovala Urška Šinigoj in Mar-
jan Škerlavaj.

Splošni napredek je pozitivno za-
znamoval tako kakovost izvedb, kot pro-
gramske izbire. Razveseljivo je bilo tu-
di dejstvo, da so nastali novi zbori, ki so
se prvič pojavili na tej reviji, in da so se
razne skupine predstavile v okrepljeni
zasedbi zaradi prihoda novih članov. Za-
pelo je triintrideset zborov in večina pev-
cev je doživela kar naporen vikend, saj
veliko otrok poje tako v društvenem kot
v šolskem zboru. Na področju zboro-
vodij pa se je kot vedno izkazalo, da so
strokovnost, znanje, izkušnja in priza-
devnost ključ za doseganje kakovostne-
ga petja in discipliniranega nastopa, ne
glede na starost pevcev.

Ob naravni simpatiji in srčkanosti,
so se zbori otroških vrtcev lepo odreza-
li s prepričanim, navdušenim petjem.
Nastopili so otroci vrtcev Elvira Kralj,
Barkovlje, Anton Fakin, Ubald Vrabec in
Pika Nogavička. Društvene otroške sku-
pine so zastopali pevci zborov Primorec,
Krasje, Slavec, Vigred, angažirani Mini
Venturini, kriški Glasbeni ustvarjalci. Po-
gumni in samozavestni mladi pevci so
zapeli tudi v komornih zasedbah kot sta
barkovljanska Glasbena kambrca ali
ubrana skupina Slomšek iz Bazovice, ki
jo ponovno vodi Zdenka Križmančič.

Dolgoletni, redni udeleženci revi-
je so zbor Fran Venturini, repentabrski
Zvonček, mladinska skupina Vesela po-
mlad, devinska Ladjica, prvič pa so na tej

reviji nastopili otroška pevska skupina Z
ul'ce iz Mačkolj, ki jo vodi Breda Sosič,
novoustanovljeni nabrežinski otroški
zbor Pet pedi, ki ga vodi Mirko Ferlan,
in gostujoča skupina srbske pravoslavne
skupnosti svetega Spiridiona, ki je na-
stopila v pisanih srbskih narodnih nošah
pod vodstvom Ane Kaire.

Šolska mladinska zbora sta bila ti-
sta nižjih srednjih šol sv. Cirila in Me-
toda in Igo Gruden. Slovenske osnovne
šole so zastopali zbori Alojz Gradnik,
Fran Venturini, Primož Trubar, France
Bevk, Mara Samsa, Josip Jurčič, Preži-
hov Voranc, Virgil Šček in Pinko To-
mažič. Slednji je posebno dosledno
upošteval sugestije organizatorjev, ki so
se letos priporočali, da bi zbori izbrali

vsaj dve slovenski pesmi, od katerih ena
ljudska, in da bi se spomnili obletnice
rojstva Ubalda Vrabca. Večina zborov je
upoštevala predvsem vabilo k izvajanju
ljudskih skladb, kar je zelo razveseljivo,
saj je ZCPZ s tem spodbudila k spo-
znavanju narodne dediščine in literatu-
re, ki je nekoč bila del vsakdana v dru-
žinskem in vaškem okolju.

Med mladinskimi zbori sta zape-
la tudi zbor Igo Gruden in dekliška sku-
pina Primorsko iz Mačkolj, ki je z izbo-
rom židovskih pesmi sklenila revijo v du-
hu raznolikosti tržaškega narodnega in
verskega mozaika, ki je bil letos, na po-
seben način prisoten tudi v programu
revije Pesem mladih.

ROP

Učenci šole O. Župančiča so nas obiskali
Na obisku v redakciji Primorskega dnevnika je bilo prejš-
njo sredo trideset učenk in učencev 4. in 5. razreda Os-
novne šole Otona Župančiča od Svetega Ivana, ki sta jih
spremljali učiteljici Rosana Tul in Anamarija Tavčar.
Obisk se je začel v pritličju zgradbe v Montecchijevi uli-
ci, kjer so »spoznali« Alberta, star tiskarski stroj, na ka-
terem so stavci še ne tako dolgo tega v svinec prepisova-
li novinarske tekste. Mladi obiskovalci so pokazali pre-
cejšnjo radovednost in pazljivo prisluhnili razlagi ured-
nika Rada Grudna. Zelo na kratko so se seznanili z zgo-
dovino dnevnika, največ pozornosti pa je bilo namenje-
ne praktičnemu prikazu vsakodnevnega nastajanja časo-
pisa. Tako so lahko spoznali, kako poteka delo v redak-
ciji, na kakšen način nastajajo novice, glede na rosno mla-
dost pa je seveda največ pozornosti vzbudila kombinaci-
ja med spletnim in »papirnatim« dnevnikom. Videli so tu-
di, kako se zarišejo strani na računalniku, postavljali pa
so tudi veliko vprašanj.

SV. JAKOB - Večstopenjska šola

Učence obiskala
umetnica Cvetka Bevc

Učenci 5. razreda Osnovne šole Jo-
sipa Ribičiča ter 1. in 2. razreda Nižje
srednje šole Ivana Cankarja so se pred
nedavnim srečali s pisateljico, pesnico,
glasbenico in performerko Cvetko Bevc.
Srečanje je potekalo v sodelovanju z Dru-
štvom slovenskih pisateljev v okviru pro-
grama Povabimo besedo. S tem progra-
mom si Društvo slovenskih pisateljev pri-
zadeva, da bi mladi spoznali slovensko
književnost, tako da jim sami ustvarjal-
ci spregovorijo o sebi in svojem delu.

Cvetka Bevc je najprej odigrala del
predstave, ki je zasnovana na njenem
mladinskem romanu Desetka. Umetni-
ca se je vživela v eno izmed junakinj ro-

mana, najstnico Petjo, ki se spopada s
problemi odraščanja ter se sprašuje, za-
kaj se nihče ne zmeni zanjo, in žalostno
ugotavlja, da ona ni nič posebnega. Na
koncu Petja spozna, da je tudi ona za-
nimiva, privlačna in iznajdljiva, torej po-
sebna. Z zgodbo o Petji je pisateljica
učenkam in učencem sporočila, da smo
pravzaprav vsi posebni, saj ima vsak iz-
med nas v sebi skrite potenciale.

Po predstavi je pisateljica Cvetka
Bevc vodila literarno delavnico, na ka-
teri so se učenke in učenci najprej po-
igravali z otroško govorico, ki so si jo sa-
mi izmislili; nato pa so oblikovali razli-
čne glasove, s katerimi so izražali razli-

čna čustvena stanja. Spoznali so tudi os-
novne ustvarjalne postopke ter se pre-
izkusili v asociativnem pisanju in sesta-
vljanju kratkih domišljijskih zgodb. Pi-
sateljica je poudarila, da je pri ustvarja-
nju potrebna tišina, zato da lahko pri-
sluhnemo svojim mislim in občutkom.

S svojim nastopom je Cvetka
Bevc navdušila mlado publiko, saj so jo
vsi pozorno in z zanimanjem poslušali
ter z njo sproščeno sodelovali. Njen
obisk na šentjakobski šoli je bil povezan
tudi s praznovanjem dneva slovenske
kulture. (ip)
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Jubilejna srečanja postajajo, čim
se leta življenja prevesijo proti jeseni,
dragocene priložnosti za snidenje z
vrstniki iz nekdanjih mladih let. Okro-
gle obletnice, srebrni in zlati jubileji,
obletnice matur združijo za večer ali
pa za ves dan druščine nekdanjih pri-
jateljev in prijateljic, ljudi, ki so pre-
sedeli v šolskih klopeh na stotine dni.
Spomin vleče spomin, dogodki iz
preteklosti spet zaživijo med njihovi-
mi protagonisti, potem pa potonejo v
pozabo do naslednjega jubileja, do na-
slednje obletnice, čez pet ali deset let.

»Letnik ‘46« s Proseka, Konto-
vela in iz Gabrovca je v tem izjema.
Vrstniki prve povojne generacije iz teh
treh kraških vasi so se že pred leti
odločili, da se bodo požvižgali na ju-
bileje, in sklenili, da se ne bodo sre-
čevali le ob okroglih obletnicah, tem-
več prav vsako leto. V ta namen so tu-
di določili, da bo praznovanje pote-
kalo zadnjo nedeljo določenega me-
seca.

Tako so se pred časom spet sre-

čali, tokrat v restavraciji Al mulin v
Ankaranu, kjer jim je praznik ogrelo
lepo sončno vreme. Dekleta so bila -
že spet - v večini, v veliko zadovoljstvo
prisotnih sivolasih fantov (ki pa so za-

stopali tudi svoje upravičeno odsotne
vrstnike). Potem ko so se posladkali,
so se - obvezno - nastavili fotografu,
da bi tudi doslej zadnje srečanje do-
bilo mesto v njihovem življenjskem ar-

hivu. Tako so ostali ovekovečeni (z le-
ve stoje) Magda, Ksenija, Nadja, Egon,
Anica, Cvetka, Loredana, Ljuba, Ma-
rino, Darko, (ter z leve sede) Majda,
Neda, Vesna, Milena, Anica in Eda.

»Letnik ‘46« s
Proseka, Kontovela

in iz Gabrovca

PROSEK, KONTOVEL, GABROVEC - Vrstniki so se odločili, da se požvižgajo na jubileje ...

Srečujejo se vsako leto

OPČINE - Predavanje v organizaciji Društva Finžgarjev dom

Vsakdo mora najti
smisel svojega življenja
Dr. Cvijeta Pahljina predstavila psihološko teorijo V. Frankla - logoterapijo

Organizatorji Društva Finžgarjev
dom so zadeli v črno, ko so na 4. sreča-
nje iz cikla Pot do sebe, pot do drugih po-
vabili predavateljico, psihiatrinjo in lo-
goterapevtko, dr. Cvijeto Pahljino in da-
li naslov predavanju Kako pomembno je
najti svoj smisel? Predavanje je imelo ve-
lik odziv, saj je privabilo res mnogo obi-
skovalcev, ki so po večeru odšli domov
potešeni in obogateni z mnogimi pozi-
tivnimi mislimi, ki jim lahko pomagajo
v življenju, v odnosih z ljudmi, ali pri po-
sredovanju pozitivnih misli pri vzgoji.

Govornica dr. Cvijeta Pahljina je
nanizala veliko svetlih misli in orisala po-
zitivno gledanje na človeka, ki je lastno
znanstveni psihološki teoriji, logotera-
piji. Kot ime samo pove, gre za psiho-
terapijo, ki zdravi s smislom. Njen usta-
novitelj Viktor Frankl jo postavlja v bok
drugima dvema psihoterapevtskima du-
najskima šolama, Freudovi psihanalizi in
Adlerjevi individualni psihologiji, in
dodaja nove dimenzije, npr. pojem pre-
seganja samega sebe, pojem dolžnosti in
odgovornosti.

Dr. Pahljina je izhajala iz trditve, da
je dar življenja največji dar, ki ga je pre-
jel človek in da ima najvišjo vrednost.
Vsako življenje ima svoj smisel, ki je brez-
pogojen in ni odvisen od nobenega zu-
nanjega pogoja ali okoliščin. Kljub tiso-
čim zunanjim razlikam, s katerimi se ro-
dimo (socialni, inteligenčni, razlikam v
zunanjosti, bogastvu itd.), smo si v ne-
čem enaki: vsako življenje je samo na se-
bi najvišja vrednota in ima svojo nepre-
cenljivo vrednost od spočetja do (nara-
vne) smrti. Človek se lahko rodi tudi v
ekstremnih pogojih, vendar ima vsako ži-
vljenje v vsakem primeru in v vsakem tre-
nutku smisel, ki človeka presega in ni sad
njegove izbire. Teorija Viktorja Frankla
zadobi še posebno verodostojnost, če po-
mislimo, da se je porodila v hudem trplje-
nju, v kalvariji, ki jo je moral Frankl kot
Jud prestati v več koncentracijskih ta-
boriščih, iz katerih se je edini iz svoje
družine rešil.

Zato da svoje življenje osmisli, mo-
ra vsak posameznik najti svoj smisel in
bistveno je, da najde svoj življenjski cilj:
logoterapevt mu lahko pri tem le po-

maga. Cilji so seveda lahko različni; od-
visni so od posameznika: od njegove sta-
rosti, potenciala in talentov, ki jih čuti v
sebi. Lahko najde svoj smisel npr. v tem,
kar dela ali ustvarja (v konjičkih ali v pro-
fesionalnem delu), v doživljajskih vred-
notah (v tem, kar doživlja, npr. ob
umetnosti) ali pa v ljubezni . Toda tudi
v odsotnosti slednjih (v primeru “tragi-
čne triade”- smrt, bolečina, krivda) se
lahko bolečina spremeni v samoprese-
ganje. Vsak človek pa je neponovljiv, ne-
pogrešljiv.

Kot je poudarila dr. Pahljina, lo-
goterapija ne odobrava bolečine in bo
naredila vse, da se ji človek lahko izogne;
toda v situacijah, ko se tega ne da, je cilj
človeka ta, da naredi iz sebe čim več in
maksimalno razvije svoje talente. Lo-
goterapevt skuša odkriti s pacientom, k
čemu stremi, za kaj naj živi, in ne le od
česa beži.

Človeško bitje ima poleg telesne in
duševne dimenzije (ki jo premorejo tu-
di bitja iz živalskega sveta) še tretjo raz-
sežnost, to je  duhovno ali noetično di-
menzijo. Ta ni pogojena tako kot prvi
dve. Zanjo sta značilni svoboda pri iz-
birah in osebna odgovornost za svoja de-
janja, zavedanje samega sebe, doživlja-
nje volje do smisla. Človek je bitje, ki mo-
ra imeti cilj pred seboj: to mu omogo-

ča, da osmišlja svoje življenje, da se stal-
no presega. Temu logoterapija pravi
noodinamika, ali duhovna dinamika, ki
je lastna le človeku in pomeni duhovno
napetost med “biti in morati”, med se-
danjim stanjem in možnostmi, ki jih ima
človek, da doseže svoj cilj ali svoje na-
loge. Ta napetost človeku zagotavlja
zdravje in normalnost. Za nikogar ni do-
bro “obstati” na mrtvi točki , imeti je tre-
ba pred seboj vedno nov cilj, se razvija-
ti.To je najboljša prevencija in pogoj za
zdravo življenje. Človek je zmožen sa-
mopreseganja, če vidi nek cilj, če ve, za-
kaj želi živeti, katero “življenjsko nalo-
go” začuti kot svojo.

Dr. Pahljina je poudarila tudi po-
men, ki ga ima logoterapija na področ-
ju vzgoje, tako im. logopedagogija. Vzgo-
jitelji naj bi razvijali v otrocih navduše-
nje nad življenjem; pomagali naj bi jim
odkrivati potencial, ki ga imajo v sebi in
navdušenje nad življenjem, nad pred-
metom v šoli, nad glasbo, branjem…Po-
kazali naj bi jim, da je res vredno živeti
in jih motivirali, da čimbolj razvijejo svo-
je talente in sposobnosti.

Naslednji predavatelj, ki bo na
vrsti v četrtek, 26.marca, je tudi zelo ugle-
den: gre za specialnega pedagoga, avtorja
več knjig, Marka Juhanta, ki bo preda-
val na temo: Varuh otrokovih dolžnosti.

dr. Cvijeta Pahljina

ŽALOSTNA VEST

Umrl je novinar
in glasbeni kritik
Danilo Soli

V starosti 87 let je umrl novinar
in glasbeni kritik Danilo Soli (na sliki).
Skoraj vso novinarsko pot je prehodil
v Messaggeru Venetu, prej kot kronist,
nato dolga leta kot vodja tržaške re-
dakcije videmskega časnika. Slednja je
zaprla vrata v začetku devetdesetih let
prejšnjega stoletja, ko se je Soli upokojil.
Poleg novinarstva je bila njegova veli-
ka strast glasba. Za Messaggero Vene-
to je redno pisal kritike oper in baletov,
ki so jih uprizarjali v Verdijevem gle-
dališču, bil je tudi med ustanovitelji
Mednarodnega združenja operete. Po-
kojni Soli je bil dvajset let za krmilom
novinarskega sindikata Furlanije-Julij-
ske krajine, nato njegov častni pred-
sednik. Kot sindikalist je dobro poznal
razmere slovenskih občil v Italiji, za-
čenši s Primorskim dnevnikom.

Fotografska razstava
V galeriji palače Costanzi bodo

danes ob 18.30 odprli fotografsko raz-
stavo Nostalgija. Potovanje med krist-
jani na Vzhodu. Fotografije, ki jih je
posnela fotoreporterka Linda Dorigo,
so del širše zastavljenega projekta Ri-
fugio, v sklopu katerega je Dorigova
skupaj z novinarko Andreo Miluzzi šla
po sledeh zadnjih kristjanov na Sred-
njem Vzhodu.

Niz nemških filmov
Goethe-Institut pripravlja novo

projekcijo iz filmskega cikla Helden wie
wir - Eroi come noi. V dvorani Teatro
dei Fabbri (Ul. dei Fabbri 2/A) bodo da-
nes ob 16.30 in 21. uri zavrteli nemško
komedijo Hotel Lux, ki je svetovno pre-
miero doživela leta 2011. Vstopnica sta-
ne tri evre.

Danes, TOREK, 24. marca 2015 

GABRIJEL

Sonce vzide ob 6.00 in zatone ob 18.22
- Dolžina dneva 12.22 - Luna vzide ob
8.33 in zatone ob 23.25.

Jutri, SREDA, 25. marca 2015 

MINKA 

VREME VČERAJ: temperatura zraka 16
stopinj C, zračni tlak 1016 mb ustaljen,
vlaga 45-odstotna, veter 10 km na uro
vzhodnik, nebo rahlo pooblačeno, mor-
je rahlo razgibano, temperatura morja
10,5 stopinje C.

Od ponedeljka, 23.
do nedelje, 29. marca 2015:

Običajni urnik lekarn:
od 8.30 do 13.00 in od 16.00 do 19.30

Lekarne odprte tudi od 13.00 do 16.00 
Ul. Dante 7 - 040 630213, Ul. Costa-
lunga 318/A - 040 813268, Milje - Ul.
Mazzini 1/A - 040 271124, Prosek - 040
225141 - samo s predhodnim telefon-
skim pozivom in z nujnim receptom.

Lekarne odprte tudi od 19.30 do 20.30 
Ul. Dante 7, Ul. Costalunga 318/A, Ul.
Giulia 14, Milje - Ul. Mazzini 1/A, Pro-
sek - 040 225141 - samo s predhodnim
telefonskim pozivom in z nujnim re-
ceptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Ul. Giulia 14 - 040 572015.
www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in prazni-
čna od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške
bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8.
do 18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure.
Nudi informacije o zdravstvenih sto-
ritvah, o združenih tržaških bolnišni-
cah in o otroški bolnišnici Burlo Ga-
rofolo.

JADRAN je odprl osmico, Ricmanje št.
175. Tel.: 040-820223.

JOŽKO COLJA je odprl osmico v Sa-
matorci št. 21. Vljudno vabljeni. Tel.
št.: 040-229326 ali 347-4781748.

OSMICA je odprta v Šempolaju, v Olj-
čnem gaju. Vabljeni!

OSMICO je v Mavhinjah 58/A, odprla
družina Pipan-Klarič. Toplo vabljeni!
Tel. št. 040-2907049.

V MEDJI VASI št. 16 sta odprla osmi-
co Nadja in Walter. Tel. št. 040-
208451.

ŠAVRON ROBERTO je v Gabrovcu št.
27 odprl osmico. Pričakuje vaš obisk!
Tel. 347-2511947.

OSMICA VRBAN Šmihelj 28,
Šempas

je odprta od 20.3. do 29.3.

V REPNIČU CRISTINA IN MARI
NO sta odprla osmico.

040-2296083
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Koledar 2

Ob izjemnem dosežku srebrno-
zlate plakete v igranju na harfo če-
stitajo VERONIKI Š. ISTINIČ očka
Andraž Štrekelj, nona Morena, nono
Alex in pranona Ada.

AMBASCIATORI   16.40, 18.50, 21.10
»Cenerentola«.

ARISTON  16.00, 18.30, 21.00 »Fox-
catcher«.

CINEMA DEI FABBRI  16.30, 21.00
»Hotel Lux«; 18.30 »Dancing with
Maria«; 20.00 »Striplife - Gaza in a
Day«.

FELLINI   16.15, 18.10, 20.00, 21.50
»Una nuova amica«.

GIOTTO MULTISALA 1   16.00, 18.00,
20.00, 22.00 »Suite francese«.

GIOTTO MULTISALA 2   16.15, 18.10,
20.05, 22.00 »Latin Lover«.

GIOTTO MULTISALA 3   16.00, 17.30,
19.05, 20.40, 22.20 »Vergine giurata«.

KOPER  PLANET TUŠ 16.10, 18.00
»Bacek Jon film«; 18.45 »Duff - De-
žurni bajs«; 17.20, 19.50 »Eksotični
hotel Marigold 2«; 15.40 »Mortdecai«;
16.00, 18.50 »Pepelka«; 18.15, 20.40
»Petdeset odtenkov sive«; 16.20, 20.50
»Postali bomo prvaki sveta«; 15.20
»Sedmi palček«; 17.00, 20.00 »Sosedov
fant«; 17.50, 20.10 »Trilogija Razce-
pljeni: Neupogljivi«; 21.10 »Žarišče«.

NAZIONALE   Dvorana 1: 16.40 »Spon-
gebob - Fuori dall'acqua«; 18.10, 22.00
»Nessuno si salva da solo«; Dvorana
2: 16.40 »Shaun vita da pecora«;
16.30, 18.00, 20.00, 22.10 »Insurgent«;
Dvorana 3: 16.30, 18.30, 20.15, 22.10
»Ma che bella sorpresa«; 20.30, 22.15
»La prima volta di mia figlia«; Dvora-
na 4: 16.30, 18.20, 20.15, 22.15 »La so-
lita commedia - Inferno«; 18.30, 22.15
»Chi è senza colpa«.

SUPER   Film prepovedan mladim iz-
pod 18. leta starosti.

THE SPACE CINEMA  16.30, 19.00,
21.30 »Cenerentola«; 16.15, 18.15,
20.15, 22.15 »Ma che bella sorpresa«;
22.15 »Focus - Niente è come sem-
bra«; 16.40, 19.10, 21.40 »Insurgent«;
16.10, 18.10, 20.10, 22.10 »La solita
commedia - Inferno«; 16.00, 18.05,
20.10, 22.15 »Latin Lover«; 16.20,
18.15, 20.10, 22.05 »La prima volta di
mia figlia«; 16.15, 18.15, 20.15 »Not-
te al museo 3 - Il segreto del faraone«.

TRŽIČ  KINEMAX   Dvorana 1: 17.30,
19.50, 22.15 »Insurgent«; Dvorana 2:
17.10, 19.50 »Cenerentola«; 22.15
»Ma che bella sorpresa«; Dvorana 3:
16.40, 20.20, 22.10 »La solita comme-
dia - Inferno«; 18.20 »Ma che bella
sorpresa«; Dvorana 4: 16.40 »Dancing
with Maria«; 18.00, 20.00, 22.00 »La-
tin Lover«; Dvorana 5: 17.15, 19.50
»Still Alice«; 21.40 »Suite francese«.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA NABREŽINA
vabi starše na predavanje psihologinje
dr. Samuele Bandi na temo »Otrok in
šola: učne in vzgojne težave«. Poteka-
lo bo v prostorih Večstopenjske šole v
Nabrežini danes, 24. marca, ob 16.30.

ZALOŽBA MLADIKA vabi danes, 24.
marca, ob 11. uri v kavarno San Mar-
co, Ul. Battisti 18, na literarni dogo-
dek, predstavitev »Dnevnika o lasto-
vičjem gnezdu« Miroslava Košute z
ilustracijami Marjana Kravosa.

ODDELEK ZA MLADE BRALCE NŠK,
v Narodnem domu v Trstu, bo v če-
trtek, 26. marca, obiskala pravljična
gostja, gospa Darja Luin. Za glasbe-
no dobrodošlico bodo poskrbeli dija-
ki NSŠ Sv. Cirila in Metoda od Sv. Iva-
na iz razredov prof. Silvie Di Marino
in Paola Bembija. Začetek ob 16.45.

SKD SLAVKO ŠKAMPERLE vabi na po-
topisno predavanje Biserke Cesar
»Sončna plat življenja: Sri Lanka in
Maldivi« na Stadion 1. maj v četrtek,
26. marca, ob 20. uri.

SKD VALENTIN VODNIK iz Doline va-
bi otroke in starše na lutkovno pred-
stavo v petek, 27. marca, ob 16.30. Na-
stopila bo lutkovna skupina Žar iz Aj-
dovščine z beneško pravljico Ljubica
in Arpit.

SKD VIGRED vabi v petek, 27. marca,
ob 19.30 v Štalco v Šempolaju na ot-
voritev pomladno-velikonočne raz-
stave in sejma, ki bosta odprta v so-
boto, 28., 29., in 30., marca od 16.00
do 18.30.

PIHALNI ORKESTER RICMANJE, pod
vodstvom dirigenta Aljoše Tavčarja,
prireja celovečerni koncert z naslovom
»Disney Wonderland«, v sodelovanju
z OPZ F. Venturini z Domja in Gual-
tierom Giorginijem. Toplo vabljeni v
soboto, 28. marca, ob 20. uri v občin-
sko gledališče F. Prešeren v Boljuncu.

SKD TABOR IN VZPIANPI vabita v so-
boto, 28. marca, ob 20.30 na glasbe-
no predstavo Lipa (v italijanščini) v
Prosvetnem domu na Opčinah.

PROSEK  KULTURNI DOM: v nedeljo,
29. marca, ob 18. uri bo gledališka
skupina KD Brce iz Gabrovice pri
Komnu uprizorila komedijo Marjana
Tomšiča »Češpe na figi«. Režija Ser-
gej Verč in Minu Kjuder.

FOTOVIDEO TRST80 vabi na ogled fo-
tografske razstave »Kraški pust na
Opčinah« v piceriji nasproti cerkve na
Opčinah. Razstava bo na ogled do 2.
aprila. Vabljeni!

SKUPINA 3555  SKD F. Prešeren iz
Boljunca vabi v društveni bar n'G'ri-
ci na ogled fotografske razstave »Na-
še žene in dekleta nekoč«, ki je nastala
ob 8. marcu.

DOMAČE VEDUTE  razstava Majde
Pertotti s Kontovela je na ogled na
Opčinah v gostilni nasproti cerkve do
3. maja.

NA OPČINAH dajem v najem oprem-
ljeno stanovanje, 60 kv.m. Tel. št. 347-
2533320.

ODDAJAMO v najem opremljeno sta-
novanje na Proseku, 50 kv. m., s sa-
mostojnim ogrevanjem. Tel. št. 320-
1509155.

POSOJAM na dom napravo za merje-
nje radona v stanovanju in kleteh. Tel.:
339-8201250.

PRODAJAM KRAŠKO HIŠO delno pre-
novljeno v Saležu, 140 kv. m. (z dvo-
riščem približno 180 kv. m.). Tel. št.
340-6489007 ali 393-5055216.

PRODAJAM ženske čevlje in škornje od
št. 43 do 46. Tel. št.: 335-5283387.

PRODAM diatonično harmoniko znam-
ke prostor CFB za 1000 evrov. Tel.
335-5387249.

PRODAM v Sežani moderno nadstan-
dardno prostorno stanovanje v ob-
jektu z dvigalom in parkirnim me-
stom v garaži. Pisati na mojca.geo-
lab@gmail.com.

RESEN in izkušen gospod išče zaposli-
tev kot voznik viličarja, kot skladišč-
nik ali v trgovinah, tudi pol dnevno ali
občasno. Tel. št.: 327-7409432.

UGODNO PRODAM alfa romeo - 166,
v odličnem stanju. Zadnja leta gara-
žiran. Tel. št.: 335-5749609.

REDNI OBČNI ZBOR  SKD F. Prešeren
v društveni dvorani občinskega gle-
dališča v Boljuncu: drugi sklic bo da-
nes, 24. marca, ob 20.00.

SKD TABOR - Prosvetni dom - Opčine
vabi na 47. redni občni zbor danes, 24.
marca, ob 20.30 v prvem in v petek,
27. marca, ob 20.30 v drugem sklicu.

TPPZ PINKO TOMAŽIČ sporoča, da bo
danes, 24. marca, ob 20.45 redna pev-
ska vaja.

UČIMO SE GLEDATI IN NARISATI
(prostor, tihožitje in portret) - delav-
nica risanja z akademsko slikarko Ka-
terino Kalc v organizaciji SKD Pri-
morec bo začela danes, 24. marca, ob
18. uri v Ljudskem domu v Trebčah.
Prijave in info na tel. št. 333-3671734
(Giuliana).

OBČINA ZGONIK prireja srečanje o
varnosti občanov, v sodelovanju s ka-
rabinjersko postajo iz Devinščine, v
sredo, 25. marca, ob 17.00 v dvorani
občinskega sveta v Zgoniku. Vabljeni!

OBČINSKA KNJIŽNICA Nada Pertot v
Nabrežini bo v sredo, 25. marca, za-
prta.

DRUŠTVO FINŽGARJEV DOM vabi na
5. predavanje iz cikla »Pot do sebe, pot
do drugih«: v četrtek, 26. marca, bo
specialni pedagog, iskani predavatelj
in avtor več knjig Marko Juhant go-
voril na temo: »Kako vzgajam za sa-
mostojnost in odgovornost«.

KOMUNISTIČNA STRANKA prireja v
četrtek, 26. marca, ob 18. uri v Ljud-
skem domu na Pončani 14 predavanje
ekonomista in profesorja Gabrieleja Pa-
strelle »Ne puščajmo Grčije na cedilu!«.

RAJONSKI SVET za Zahodni Kras pri-
reja srečanje o varnosti občanov, v so-
delovanju s karabinjersko postajo na
Proseku, v četrtek, 26. marca, ob 18.
uri na sedežu rajonskega sveta na Pro-
seku št. 159. Vljudno vabljeni.

SPDT vabi v petek, 27. marca, v razsta-
vno dvorano ZKB, Ul. Ricreatorio 2,
na predavanje »Tolminska - na sončni
strani Alp«. To enkratno območje bo
predstavil planinec in gorski reševalec
Miljko Lesjak. Začetek ob 20.30. 

SPOMLADANSKI SEJEM v organiza-
ciji SKD Primorec bo v petek, 27. in
v soboto, 28. marca, od 16. do 20. ure
ter v nedeljo, 29. marca, od 10. do 19.
ure v Ljudskem domu v Trebčah.

SVET SLOVENSKIH ORGANIZACIJ ob-
vešča, da je zasedanje Deželnega sve-
ta sklicano za petek, 27. marca, ob 17.30
v prvem in ob 18.00 v drugem sklicu.
Zasedanje bo potekalo v prostorih In-
štituta za slovensko kulturo v Špetru.

VZPI  ANPI, ANED IN ANPPIA bodo
v soboto, 28. marca, ob 10. uri polo-
žila venec v Ul. Massimo D'Azeglio
pred obeležje štirih mladih partizanov
GAP, ki so jih nacisti pred 70. leti obe-
sili v tamkaj stoječi garaži.

SKD CEROVLJE  MAVHINJE obvešča,
da do ponedeljka, 30. marca, zbirajo
prijave za nastop na 11. Zamejskem
festivalu amaterskih dramskih skupin.
Info in prijave na cerovljemavhi-
nje@libero.it. 

VISOKOŠOLSKI SKLAD SERGIJA
TONČIČA v Trstu sklicuje volilni ob-
čni zbor, ki bo v ponedeljek, 30. mar-
ca, na sedežu Sklada v Ul. Ginnasti-
ca 72 v Trstu ob 19.00 v prvem in ob
19.30 v drugem sklicu.

SKD VALENTIN VODNIK  DOLINA
vabi svoje člane na redni občni zbor
v torek, 31. marca, v društveni dvo-
rani ob 20.00 v prvem in ob 20.30 v
drugem sklicanju. Kdor tega še ni sto-
ril, bo lahko poravnal članarino.

SKUPINA 3555 SKD F. Prešeren pri-
reja nadaljevalni tečaj nordijske hoje,
pod vodstvom Loredane Kralj v so-
boto, 18. aprila, od 14.30 do 16.30 in
v nedeljo, 19. aprila, od 9.30 do 11.30.
Vpisovanje do torka, 31. marca, od
14.00 do 15.00 na tel. 333-3616411.

Ob večjem številu udeležencev bosta
dve skupini. Tečaj za začetnike bo po-
tekal v drugi polovici maja.

SLOVENSKA KULTURNOGOSPO
DARSKA ZVEZA obvešča člane dežel-
nega sveta, da bo seja v torek, 31. mar-
ca, ob 19.30 na sedežu društva Kre-
menjak v Jamljah (Prvomajska ul. 20).

OBČINA ZGONIK vabi na ogled izvle-
čka razstave o prvi svetovni vojni
»Ermada 1914: Voci di guerra in tem-
po di pace« (Bojni glasovi v mirovnem
času) s slikami o razdejanju kraških in
goriških vaseh, ki jo je financirala Av-
tonomna dežela Furlanija Julijska kra-
jina. Slike bodo na ogled do 6. aprila v
urnikih obratovanja občinskih uradov.

SKLAD MITJA ČUK prireja delavnico
risanja z akademsko slikarko Kateri-
no Kalc »Prostor, tihožitje in portret«.
Tečaj risanja bo potekal v jutranjih
urah z začetkom v torek, 7. aprila. Za
prijave in informacije tel. 040-212289
(urnik urada od ponedeljka do petka,
od 10.00 do 14.00).

ZSKD sklicuje 49. redni občni zbor, ki
bo v petek, 10. aprila, ob 9. uri v
prvem sklicu na sedežu ZSKD, Ul. San
Francesco 20 v Trstu, in v soboto, 11.
aprila, ob 10. uri v drugem sklicu v do-
mu Jožefa Češčuta - SKRD Sovodnje,
Prvomajska Ul. 73.

DRŽAVNA PROSTOVOLJNA CIVILNA
SLUŽBA - ZSKD sporoča članom in
mladim med 18. in 28. letom, da lah-
ko kandidirajo za prostovoljno drža-
vno civilno službo preko ZSKD in ne-
profitnega združenja ARCI Servizio
civile. Predvideno je zakonsko dolo-
čeno nadomestilo za prostovoljno
delo v trajanju 12 mesecev. Na voljo
je 6 mest. Rok prijave: do četrtka, 16.
aprila, do 14.00. Info na sedežu ZSKD
- Trst, Ul. San Francesco 20 (II. nad-
str.), tel. 040-635626, trst@zskd.eu,
www.zskd.eu ali na ARCI Servizio ci-
vile (Ul. F. Severo 31, tel. 040-761683).

CENTER OTROK IN ODRASLIH HAR
MONIJA vabi na srečanje obrazne jo-
ge z Mašo Pregarc v sredo, 25. apri-
la, ob 18. uri. Informacije in vpis na
center.harmonija@gmail.com.

SDGZ  Slovensko deželno gospodarsko
združenje, bo imelo na razpolago
vstopnice za EXPO v Milanu po zelo
ugodni ceni. Vsi člani, ki bi želeli obi-
skati EXPO naj javijo na info@sdgz.it
(najkasneje do 30. aprila). V primeru
zadostnega povpraševanja se bo pri-
redilo tudi skupni ogled razstave.
Datum bomo sporočili naknadno.

OBČINA DEVIN NABREŽINA sporoča
javnim osebam ali zasebnikom, ki so
lastniki nepremičnine in so dali v na-
jem stanovanje, ki je bilo pred tem
neoddano, manj premožnim osebam,
da lahko prosijo za prispevek kot
predvideva zakon (2. stavek 6. člena

DZ/6/2003). Prošnja do 4. maja, ob 12.
uri izključno na obrazcu na www.co-
mune.duino-aurisina.ts.it - news in na
sedežu Socialne službe (Sesljan, Na-
selje Sv. Mavra 124), po predhodnem
tel. dogovoru na št. 040-2017390.

OBČINA DEVIN NABREŽINA sporoča,
da je bil odobren razpis za izplačilo sub-
vencije najemnine za l. 2014 za javne ali
zasebne stanovanjske enote, razen sub-
vencioniranih stanovanj (11. čl. zakona
št. 431/1998 in 6. čl. DZ št. 6/2003). Vlo-
ge morajo biti izpolnjene do 4. maja, ob
12. uri z uporabo ustreznega obrazca na
www.comune.duino-aurisina.ts.it -
news ali na sedežu Socialne službe Ob-
čine Devin Nabrežina (Naselje Sv. Ma-
vra 124), po predhodnem tel. dogovo-
ru na št. 040-2017390.

V spomin na Bernardo Gulič daruje
Marica Dolenc 20,00 evrov za OŠ A.
Gradnika na Colu.

V spomin na Primoža Možino daruje
Erika Fonda 50,00 evrov za ŠD Slo-
ga.

V spomin na Dušana Jakomina daruje
Erika Fonda 50,00 evrov za Etnograf-
ski muzej v Škednju.

V spomin na Dušana Jakomina daruje
Dorica Žagar 20,00 evrov za Dom Ja-
koba Ukmarja.

V spomin na drago Bredo Komel Lo-
zar daruje Elide 40,00 evrov za Sklad
Mitja Čuk.

V spomin na Sonjo Vrabec Gruden da-
rujeta Rozi in Katja Legiša 50,00
evrov za šempolajsko cerkev.

V spomin na Idino mamo Darinko in
na Ingridino mamo Maro daruje Dra-
gica Krajnc Stopar 50,00 evrov za AŠZ
Sloga.

V spomin na Mariota Briščika daruje
Ivanka Tavčar, Repen 42, 20,00 evrov
za KRD Dom Briščiki.

� Zapustil nas je naš dragi

Vittorio Leghissa
(Ivan)

Žalostno vest sporočata

sinova Bruno in Claudio ter ostalo
sorodstvo

Pogreb bo v četrtek, 26.marca ob 11.uri
v cerkvi v Mavhinjah.

Cerovlje, 24.marca 2015
Pogrebno podjetje Sant'Anna-Nabrežina

Zadnji pozdrav Pepki
brat Srečko z Danilo ter ostalo

sorodstvo

Ob izgubi drage mame Pierine
sočustvuje s Sergijem in družino

stranka Slovenske skupnosti

Ob smrti drage mame izrekamo
Sergiju in ostalim sorodnikom

iskreno sožalje
Vsi pri Skladu in VZS Mitja Čuk

Ob izgubi drage mame,
izreka Sergiju iskreno sožalje

odbor za spomenik padlim v NOB
iz Škednja, od Sv. Ane in s

Kolonkovca 

Ob uspešno opravljeni diplomi so
se

Tomažu
odprla vrata v nov čas, v čas
novih izzivov in sanj...
Čestitamo!

Sodelavci Slovenskega dijaškega
doma Srečko Kosovel

T R S TTorek, 24. marca 20158



Primorskega
dnevnika Torek, 24. marca 2015

Ulica dei Montecchi 6
tel. 040 7786350 
fax 040 7786339
sport@primorski.eu

primorski_sport

IIlluuzziijjee
Kras in Jadran neposredno rešena? Olympia in/ali Sloga Tabor v play-offu? Zdaj so to le še misije nemogoče ...
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Sloga Tabor-Soča,
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Kristian Vidali
na DP dobro začel
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»Ne vem, ali dobro vidim,
ampak sebe ne vidim kot
svojeglavega. Razmišljam pa s
svojo glavo.«

(Alpski smučar Klemen Kosi,
Dnevnik, 17. 3.)

»Moral se bo preseliti in
dobiti drugo državljanstvo. Od
nas bo dobil nagrado za pošten
boj.«

(Trener nemških skakalcev
Werner Schuster o Juriju Tepe-
šu, ki je premagal Prevca v ko-
rist Nemca Freunda, 22. 3.)

»Za Ceseno velja, da
ne moreš pripraviti pojedine
mesa na žaru, če vse, kar
imaš, je ena konzervica
mesa. Vsega skupaj en sam
strel v vrata.«

(Radijski poročevalec
Emanuele Dotto med tekmo Ce-
sena : Roma, Radiouno, 22. 3.)

»Košarka je ko, koš-arka. Koš
… Če koša ne daš, ni nič.«

(Walter Vatovec o razlogih za
prejšnje slabe nastope Jadrana, TDD
RAI, 23. 3.)

»V naslednjih desetih letih si
bom želel imeti otroka.«

(Jasni načrti 36-letnega Valentina
Rossija, La Gazzetta dello Sport, 23. 3.)
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Poraz in zmaga
Redkokdaj je bilo tako očitno, da je

postala zmaga poraz in poraz zmaga. To
se večinoma dogaja v politiki, kjer na pri-
mer na volitvah v Italiji ni nikoli pora-
žencev, a v športu so stvari nedvoumne,
pa naj jih obračamo gor in dol, sem in tja.
Ob sijajnih slovenskih podvigih v Planici
je ostal Peter Prevc brez velikega kristal-
nega globusa v smučarskih skokih in po-
letih. Preprečil mu ga je reprezentančni
kolega Jurij Tepeš, ki je v nedeljo zmagal
z vrhunskim dosežkom, Prevc je bil dru-
gi in to ga je stalo planetarnega uspeha.
Bil je poražen in razočaran, čeprav je v pe-
tek stal na najvišji stopnički in v soboto
prav tako. Mnogi sedaj ugibajo in se spra-
šujejo, ali ne bi bilo bolje, ko bi Tepeš svoj
polet skrajšal in tako omogočil soskakal-
cu sanjsko uvrstitev. Mar bi sebe prikraj-
šal in Petru ponudil priboljšek na zlatem
pladnju! Slišal sem tudi besedo - Sloven-
ci mone. To najbrž drži, tudi na premie-
ri Hlapcev v SSG je bilo zatrjeno nekaj
podobnega in še več, češ da vsakdo, vsak
narod, ki ima pet minut časa, nam ga za-

tolče v..., poseben talent imajo pri tem......
(ne, ne bom zapisal!). Zmaga Freunda in
Prevčevo drugo mesto, čeprav z enakim
številom točk, a Severinu je šel globus za-
radi večje bere zmag v svetovnem poka-
lu, - v nas ne sme pustiti malodušja, na-
sprotno, lahko smo nadvse zadovoljni, da
je vsaj v športu še veliko poštenja, moral-
ne čistosti in etičnih vrednot. Nobene kal-
kulacije ni bilo, v športu se mora športnik
boriti za najboljši mogoči dosežek, dati vse
iz sebe in če te kdo premaga, mu stisniti
roko. In Tepeš je bil v fantastičnem pla-
niškem vzdušju v nedeljo boljši. Gledalci
so to razumeli, slavili so izjemno sloven-
sko tridnevje. Ko bi bilo drugače, ko bi
prevladali triki in matematika, bi se naj-
brž Tepeš in Prevc in Janos ne smeli več
prikazati občinstvu, kot se je to zgodilo na
primer sestram Sereni in Venus Williams
v Indian Wellsu, kjer je oče starejši uka-
zal izgubiti dvoboj, da si mlajša izbori
boljši rating na lestvici. Odlični temnopolti
tenisačici si več kot desetletje zaradi ma-
deža in sramote nista upali nastopati v
tem kraju. Poteza je bila nevredna člove-
ka, kaj šele športnika!

Tudi Tina Maze je bila le hip od-
daljena od velikega kristalnega globusa,
manj kot pol sekunde. Izjemna smučar-
ka, ena najboljših vseh časov, je tudi v fi-
nalnih tekmah v Franciji izstisnila iz se-
be zadnje sokove, a Fenningerjeva je bila
prav tako čudovita. Najbolj pa jezi, da ob
pregledu sezone neizpodbitno bode v oči,
da je Črnjanka izgubila svetovni pokal na
domačem prizorišču, v Mariboru, kjer ni
osvojila niti točke. Ne vem, če bo Mazeje-
va še vztrajala na smučinah. Ko ne bi, bi
nam bilo žal, a če bo prenehala s svojo tek-
movalno potjo, ji bomo prav tako vsi hva-
ležni, ker nas je razveseljevala, ker se je za-
pisala v trajnost. Njen nedeljski poraz ven-
darle ni poraz, čeprav jo matematika s se-
števkom točk "kaznuje", a matematika ni
vedno le objektivna veda, v tem primeru
je tudi subjektivna, ali kot bi rekel Dosto-
jevski: dve plus dve ni vedno štiri, lahko
je tudi pet. Mazejeva je ena tistih sloven-
skih vil, ki je svoj narod uveljavila v sve-
tu, ki je med slalomskimi in smukaškimi
nastopi narod združila v enotno, strnje-
no entiteto, ne glede na svetovnonazorsko
opredelitev posameznikov. Čudežno je, ka-

ko ta slovenski narod na vseh področjih
uveljavlja izjemnost, da Zemlja strmi z od-
prtimi usti!

Jaz pa sem se čudil tudi nedeljskemu
porazu nogometašev Krasa. Najbolje je, da
se začenja moštvo že sedaj pripravljati na
play-out in si takrat zagotoviti obstanek.
V športu in življenju si je treba zavihati ro-
kave, izgorevati, se truditi, boriti se tudi zo-
per močnejše nenaklonjene vetrove. Takrat
zagotovo uspemo. Kot pomlad, ki je spet
prišla v naše kraje in obnavlja svoje cve-
tove iz časa v čas. Kljubovalno, znova in
znova užene zimo. Zmaguje.
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Dohitel svojega trenerja
INDIAN WELLS - Srb Novak Đoković je v finalu teniškega turnijra
v Indian Wellsu odpravil Švicarja Rogerja Federerja s 6:3, 6:7 (5)
in 6:2. Đoković je tako ubranil zmago na turnirju in dosegel svoj
50. turnirski naslov, s čimer je na 12. mestu večne lestvice pre-
hitel svojega trenerja Borisa Beckerja. «Pokal je zelo težak,» je
po zmagi dejal 27-letni Srb, ki je v Indian Wellsu zmagal že v le-
tih 2008, 2011 in 2014, z letošnjim uspehom pa se je po števi-
lu naslovov v kalifornijski puščavi izenačil prav s Federerjem.

Premoč Hirscherja
MERIBEL - Avstrijec Marcel Hirscher je zmagal v slalomu na fi-
nalu svetovnega pokala v francoskem Meribelu, s tem pa je
štirikratni zaporedni skupni zmagovalec pokala osvojil tudi ma-
li kristalni globus v disciplini. Na zadnji tekmi zime je bil dru-
gi Italijan Giuliano Razzoli (+0,83), tretji pa Rus Aleksander Ho-
rošilov (+1,09). Hirscher je po 31. zmagi v karieri in osmi v se-
zoni osvojil oba globusa v tehničnih disciplinah, preostala v
hitrih pa sta pripadla Norvežanu Kjetilu Jansrudu.

ALPSKO SMUČANJE IN SMUČARSKI SKOKI - Drama v Meribelu in Planici

Globusa izgubila že pred finalom
Tina Maze na finalu v Meribelu izgubila dvoboj z Avstrijko Anno Fenninger - Peter Prevc prekratek za zmago v skupnem seštevku

POGLED Z VEJE

Superliga?
Prejšnji teden je bil poseben.

Minil je v znamenju prvega dneva
pomladi in sončnega mrka. Če bi ju
primerjali z dogodki na italijanski
nogometni sceni, bi pomlad (prepo-
rod) na evropski sceni predstavlja-
la suverena zmaga Juventusa v
Nemčiji. Po nekaj slabih sezonah v
evropskih ligah so se trije italijanski
klubi uspeli uvrstiti v četrtfinale: Ju-
ventus (liga prvakov), Fiorentina in
Napoli (evropska liga). Po več letih,
ko so Italijani z nazadovanjem na
posebni jakostni lestvici Evropske
mednarodne zveze Uefa izgubili
pravico za četrtega predstavnika v
najprestižnejši ligi prvakov (prehi-
tela jih je Nemčija), bi lahko klubi
z Apeninskega polotoka, sicer šele v
sezoni 2016-17, ogrozili tretje mesto
Angležev. Slednji so namreč v letoš-
njih evropskih pokalih (presenetlji-
vo) ostali brez svojega predstavnika.
Italija se je Otočanom približala na
samo -6 točk (62,034:56,105). Daleč
niso niti Nemci, ki so z 62,892 toč-
ke drugi na lestvici. Španija pa vo-
di s 77,928 točke. Juventus je imel
tudi srečno roko pri četrtfinalnem
žrebu. Francoski Monaco je bil na
papirju najboljša izbira.

Če so solidni nastopi v evrop-
skih pokalih vsaj delno popravili
slab vtis, ki ga v zadnjih mesecih za-
pušča italijanska »serie A«, to ne ve-
lja za prvenstvo, ki postaja vse bolj
dolgočasno in povprečno. Juventus je
dejansko že osvojil novi »scudetto«.
Za pravi mrk pa je poskrbela Par-
ma in njen psevdo-predsednik Ma-
nenti. Emilijski klub je šel v stečaj.
Manenti pa v zapor. Kaj bo s Par-
mo v prihodnji mesecih, še ne vemo.
V najboljšem primeru bo igrala v B-
ligi, v najslabšem pa v D. Italijan-
ski nogomet je z novim bankrotom
prejel še eno zaušnico. Prišel je
morda čas, da državna nogometna
zveza preuči prenovitev poklicnih
prvenstev. Zgled bi morda poiskali
na domačih tleh, v domači odboj-
karski sceni. V italijanski Superligi
(nekdanja A1-liga) nastopajo lahko
le klubi, ki imajo urjene finančne
razmere. Starokopitni in konserva-
tivni (71-letni) predsednik Figc Car-
lo Tavecchio tega bržkone ne bo ni-
koli udejanil. Najprej bi morali
prevetriti in preurediti vodstvo zve-
ze in šele nato prvenstva. Riba na-
mreč smrdi pri glavi.
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MERIBEL/PLANICA - Ko bi bili še
sredi smučarske sezone, bi se morda ve-
selili izjemnih nedeljskih dosežkov slo-
venskih smučarjev. A kaj, ko sta bili za Ti-
no Maze in Petra Prevca zadnji tekmi se-
zoni za biti ali ne biti. In na koncu se obe-
ma zadnja dva nastopa nista izšla: Tina
Maze je izgubila veleslalomski dvoboj z
Anno Fenninger in z njim tudi veliki kri-
stalni globus (22 točk razlike), Peter Prevc
pa je uro in 24 ur minut pred njo skočil
premalo daleč za zmago in posledično
premalo za prvo mesto v skupnem se-
števku. Nič zmag, a vseeno nekaj za zgo-
dovino: Tina Maze je bila v veleslalomu
tretja in osvojila drugo mesto v skupnem
seštevku, Peter Prevc pa je bil na zadnji
tekmi v Planici prav tako drugi, kar pa je
bilo premalo za zmago velikega globusa.

»Napake sem
naredila že prej«

Avstrijka Anna Fenninger, drugič za-
pored zmagovalka skupnega seštevka, je
bila najboljša tudi na zadnjem veleslalo-
mu sezone v Meribelu in si z zmago za-
služila tudi mali kristalni globus v tej di-
sciplini. V obeh spustih je bila daleč naj-
boljša, medtem ko je bila Tina Maze po
prvem spustu druga, zaključila pa na tret-
jem mestu: »Zaključek sezone je bil dober,
napake sem naredila že prej v sezoni, ra-
zočaranje je kar veliko, nimam pa si kaj oči-
tati. Zadnji trije tedni so bili zelo stresni,
Anna je bila zelo dobra, jaz pa malo manj.
Borila sem se po svojih najboljših močeh.
Ko sem bila zdrava, ni bilo težav, ob bo-
leznih pa je glava želela več, kot je bilo mo-
žno. Vesela sem, da sem pri teh letih še ved-
no v svetovnem vrhu,« je dejala 31-letna
Črnjanka in zaključila:»O koncu kariere ne
morem še nič povedati, lahko pa dodam
le, da je bil mogoče to moj zadnji nastop.«

Od veselja je žarela 25-letna Fen-
ninger, ki je tako opisala dvoboj z Maze-
jevo: »Tina je gotovo zelo razočarana in bo
potrebovala nekaj časa, da bo videla, da
je bila tudi zelo uspešna. Sama sem po naj-
težji tekmi v karieri presrečna. Za mano
je mega sezona, toda tudi drugo mesto je
po tem mega dvoboju izjemen dosežek. Te-
ga človek ne pozabi.«

Skupno pokal: 1. A. Fenninger
(Avt) 1553, 2. T. Maze (Slo) 1531, 3. L.
Vonn (ZDA) 1087, 4. M. Shiffrin (ZDA)
1036. Veleslalom: veleslalom, končni vrstni
red (7): 1. A. Fenninger (Avt) 542, 2. E.
Brem (Avt) 436, 3. M. Shiffrin (ZDA) 357,
4. S. Hector (Šve) 329, 5. T. Maze (Slo) 266.

»Na voljo sem
imel 32 tekem«

Nedelja je bila v Planici veliki dan,
a z grenkim priokusom. Zmage se je na
zadnji tekmi veselil Jurij Tepeš, a kaj ko
je premagal kolega Petra Prevca in mu na
ta način odtrgal veliki kristalni globus od
rok. Prevc je z drugim mestom izgubil boj
v skupnem seštevku svetovnega pokala,
ki ga je s sedmim mestom osvojil Nemec
Severin Freund. Z Nemcem je 22-letni
Gorenjec sicer izenačil število točk, a je
globus dvignil Nemec, ker je v letošnji se-
zoni zmagal več tekem. Grenkega pri-
okusa je bilo po tekmi zato kar nekaj: »A
je tega priokusa čedalje manj. To zimo
sem imel na voljo 32 tekem, da bi dobil
vsega eno točko več na eni od teh tekem,
tako da je bil problem samo v meni, ko

se kakšno tekmo prej nisem dovolj zbral
ter nisem dovolj dobro oddelal.« Napre-
dek pri Petru Prevcu je bil vsekakor oči-
ten: »Moja sezona sicer ni bila tako 'bum-
bum' kot lanska, manjkala je kolajna s
svetovnega prvenstva, se pa vidi napre-
dek v bolj stabilni sezoni. To stabilnost pa
je treba še nadgraditi,« je realen Prevc,
ki je sicer drugič zapored zmagal mali kri-
stalni globus v poletih.

Protagonist Planice (v dobrem in sla-
bem) je bil seveda tudi Jurij Tepeš, ki se
je doma veselili 50. slovenske zmage. S svo-
jim najboljšim skokom v karieri pa je tu-
di odščipnil zmago Petru Prevcu: »To je
šport. Peter to seveda razume in najini od-
nosi so normalni. Vedeti morate, da se dvo-
boj ni izgubljal v Planici. Tukaj je Peter do-
bival. Skakal je res izredno. Izgubil je prej,
morda na kakšni tekmi, ki je bila rizična,
kjer so bili pogoji slabi. Tam je bil Severin
boljši,« je dejal Tepeš.

Skupno pokal: 1. S. Freund (Nem)
1729, 2. P. Prevc (Slo) 1729, 3. S. Kraft (Avt)
1578, 4. A. Fannemel (Nor) 1161. Poleti:
1. P. Prevc (Slo) 345, 2. S. Freund (Nem)
336, 3. J. Tepeš (Slo) 287.

Tina Maze je bila v cilju vidno razočarana ANSA Peter Prevc ANSA
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Alonso se vrača
SEPANG - Dvakratni svetovni prvak v formuli 1, Španec
Fernando Alonso, je potrdil nastop na drugi dirki sezo-
ne v Maleziji. «Od nesreče v Barceloni je Fernando sledil
natančnem programu, nadzorovali so ga najboljši znan-
stveniki na področju športa, ki zagotavljajo, da se lahko
vrne,» je sporočil McLaren. V Sepangu se vrača tudi Fi-
nec Valtteri Bottas, voznik Williamsa, ki je v kvalifikacijah
v Melbournu začutil bolečine v hrbtu in izpustil dirko.

Uspeh kariere
SAN REMO - Nemec John Degenkolb je dobil kolesarsko klasi-
ko Milano-San Remo. Zmagovalca najdaljše klasike, 293 kilo-
metrske dirke je odločil sprint. Član ekipe Giant-Alpecin imel več
moči od Norvežana Alexandra Kristoffa, tekmovalca Katjuše in
lanskega zmagovalca. Tretji je bil Avstralec Michael Matthews
(Orica). Slovak Peter Sagan (Tinkoff-Saxo) je bil četrti, Švicar Fa-
bian Cancellara (Trek), zmagovalec leta 2008 ter drugouvršče-
ni leta 2014, 2012 in 2011, je končal na sedmem mestu.

ALPSKO SMUČANJE - Od danes do nedelje DP na Trbižu in Žlebeh

Na naših progah
Afera, ki to ni

Se še spominjate smučarkse »afere«
Biberon? Tedaj je velika nerodnost organi-
zatorjev nagrajevanja otroške mednarodne
(rekreacijske) smučarske tekme prikrajšala
male športnike iz območja nekdanje Jugo-
slavije za medalje, ki so si jih prislužili z vi-
sokimi uvrstitvami na tekmi. Napovedo-
valcu so dali v roke seznam z napačnimi
uvrstitvami oz. nagrajeval je na podlagi le-
stvice deželne (uradne) tekme FISI, ki je upo-
števale samo uvrstitve smučarjev klubov
(vključno zamejskih) iz Italije. Ko so se na
zmagovalnem odru pojavili »napačni«
smučarji, je med trenerji in starši završa-
lo, otroci so začeli jokati, vse skupaj je bilo
skrajno neprijetno. Zadevo so v naslednjih
dneh zagrabili tudi nekateri mediji iz Slo-
venije, poudarek je bil na sočnih izjavah ne-
katerih prizadetih, da »Italijani nočejo na-
grajevati Slovanov«, sledilo pa je običajno
mlatenje prazne slame in netenja nestrp-
nosti na družbenih omrežjih. Poklapan
predsednik tržaškega kluba Sci Cai 70, or-
ganizatorja tekme, je v naslednjih dneh pi-
sal smučarskim zvezam Slovenije, Hrvaške
in BiH, se opravičil za napako, podrobno
opisal, kako je do nje prišlo, in izrazil pri-
pravljenost, da kjerkoli in kadarkoli nagradi
prizadete smučarje. Ob prisotnosti organi-
zatorjev in nagrajencev so za smučarje iz
Slovenije pred nekaj tedni nagrajevanje tu-
di dejansko izvedli v Ljubljani na sedežu
Smučarske zveze Slovenije. Mame nagra-
jenih otrok so tudi pripravile zakusko, je po
srečnem (in logičnem) koncu »afere« pove-
dal (slovenski) podpredsednik deželnega od-
bora FISI Lojze Popovič, ki je bil v času zlo-
namernih reakcij na afero zelo prizadet.

To, kar zelo moti, je lahkotnost, s ka-
tero so na drugi strani (nekdanje?) meje
obravnavali to konec koncev obrobno afe-
rico in iz nje nekateri hoteli narediti škan-
dal ne vem kakšnih nacionalnih razsežno-
sti, ki v končni fazi še najbolj škodi nam. Bolj
ali manj so to isti, ki o razmerah pri nas ni-
česar ne vedo, hodijo po nakupe v »Udine«,
še sanja se jim ne o Slovencih v Italiji, še
manj o slovenskem športu in o nelahki po-
ti, ki jo je prehodil, da bi se v tem prostoru
uveljavil kot enakovreden partner, ki zdaj
uživa visoko stopnjo ugleda (in včasih ob-
čudovanja) med italijanskimi klubi, in je ve-
liko prispeval k temu, da gledajo na Slo-
vence v drugačni luči. Zgodba veliko pove
o predsodkih, ki še obstajajo. Ne vedno le
med drugimi.
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IZ UL. MONTECCHI

#taksist
Pretekel je maraton, počakal na

proti dopinški pregled, si spet obul če-
vlje in ponovno pretekel 42,195 me-
trov dolgo razdaljo. K temu gre dodat,
da je prvi maraton pretekel v odli-
čnem času 2 uri 34 minut 36 sekund.
Junak zgodbe je 43-letni Giorgio Cal-
caterra, po poklicu taksist. V prostem
času nedvomno pili tekaško formo, bil
pa je tudi večkratni svetovni prvak na
ultra razdalji 100 km. V Rimu mu je
uspel napovedani podvig. Sedemur-
ni tek je zaključil v spremstvu zad-
njega udeleženca rednega maratona,
sicer prav tako 70-letnega neutrud-
nega tekača.

#pena
Svoj tek pa je zaradi poškodbe

moral prekiniti sodnik druge angleške

lige v stadionu Oxforda Uniteda. Po
zvinu gležnja je obležal na zelenici, ob
padcu pa je izgubil mali sprej ali t.i.
»peno za britje,« ki z letošnjo sezono
omogoča sodnikom označbo razdalje
živega zida ob izvajanju kazenskih
strelov. Igralec gostujočega Hartelpo-
ola United pa je izkoristil mastno pri-
ložnost in se šel detektiva. Okrog sod-
nika je namreč začel risati belo sil-
hueto, prav tako, ki na kraju zločina
prikazuje mesto odmaknjenega trupla
žrtve. Angleški humor pač.

#preval
Francoski humor pa je popol-

noma drugačen, smučar Julien Lize-
roux pa bi lahko bil odličen komik. V
teh dneh je zaslovel zaradi svojega ne-
mogočega prevala na startu zadnje-
ga slaloma sezone v Meribelu. Po mo-
čnem odrivu na startu se je Lizeroux
zvalil na hrbet, se takoj ujel, žal pa
zgrešil prva vrata. Francozom je za-
ključek zimske sezone prinesel vsaj kak
nasmeh, na drugi strani Alp pa je bi-
lo v nedeljo bolj kislo.
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KOŠARKA - Poraz Tržačanov v Castelpusterlengu

Pallacanestro TS metal proste
mete slabše kot to dela Jadran

Pallacanestro Trieste je zapravil le-
po priložnost za zmago proti potencial-
nemu konkurentu za nastop v končni-
ci. Dalmassonova ekipa je bila vseskozi
enakovredna ali celo boljša od domače-
ga Casalpusterlenga, brezglava igra v tre-
tji četrtini, ki jo je izgubila kar z 31:13,
pa ji je bila usodna. Ni pa smiselno, da
bi se preveč hudovali nad tako igro, saj
sta večkrat zelo visok ritem in hitro iz-
vedeni met ekipi prinesel zmago. Manj
dopustne so napake pri izvajanju prostih
metov, kjer ima prvi zvezdnik Holloway
komaj polovični izkupiček, celotna eki-
pa pa skromnih 66%, kar je za profesio-
nalce, ki trenirajo dvakrat dnevno, pra-
va sramota (za primerjavo: Jadran ima
72- odstotni učinek).

V A ligi je Sassari z zmago proti
Capo d'Orlandu (70:68) na drugem me-

stu dohitel beneško Umano, ki je izgu-
bila proti zadnjeuvrščeni Caserti 84:73.
Prvi je še vedno milanski Armani. V prvi
ženski ligi je tržaški SGT Calligaris po-
čival, ostaja pa osamljen na repu lestvi-
ce z dvema točkama in je že obsojen na
izpad iz lige. Izid: Assigeco Casalpu-
sterlengo - Pallacanestro Trieste 89:84
(24:22, 40:42, 71:55) Pallacanestro Trie-
ste 2004: Coronica 2 (1:1, - .-), Fossati,
Tonut 10 (2:2, 1:4, 2:8), Mastrangelo,
Grayson 15 (2:2, 2:3, 3:5), Candussi 2 (-
, 1:3, 0:2), Carra 17 (3:5, 4:5, 3:8), Mari-
ni 9 (-, 0:1, 3:4), Holloway 20 (4:7, 8:13,
0:3), Prandin 4 (-, 2:3, 0:3). Nekaj stati-
stičnih podatkov: met iz igre Assigeco
34:59 (58%), Trst 30:66 (45%), skoki As-
sigeco 25, Trst 27, izgubljene žoge Trst
18, Assigeco 20.

Marko Oblak

NOGOMET

Kampl
svari pred
San Marinom

BRDO PRI KRANJU - Slo-
venska nogometna reprezentanca
se je zbrala na Brdu pri Kranju,
kjer bo opravila priprave na pe-
tkovo kvalifikacijsko tekmo za ev-
ropsko prvenstvo 2016 proti San
Marinu in za prijateljsko v Katar-
ju prihodnji ponedeljek. Čeprav je
Slovenija trenutno 48. reprezen-
tanca sveta, San Marino pa 181.in
je vloga favorita jasna, pa Kevin
Kampl opozarja, da ne smejo iti v
tekmo s prepričanjem, da so tri
točke že vknjižene.

»Ne smemo jih vzeti prelah-
ko. Oni se bodo skrili zadaj, čaka-
li svojo priložnost. Mi moramo bi-
ti pametni, mirni, tudi če ne damo
takoj nekaj zadetkov, moramo po-
trpežljivo čakati na priložnosti, ki
se bodo zagotovo ponudile. Te
moramo izkoristiti, moramo pa
paziti, da bomo tudi zadaj dobro
stali na igrišču,« je povedal Kampl.

Jutri popoldne bo reprezen-
tanca preizkusila teren v Stožicah,
kjer bo v petek ob 20.45 obračun
s San Marinom. V četrtek jih ča-
ka še en trening v Kranju.

Je pa Katanec izgubil po-
močnika v strokovnem kadru,
svoje mesto je namreč zapustil
Željko Milinović, ki se po poroča-
nju nekaterih medijev želi osre-
dotočiti na svojo triatlonsko pot.

Seznam reprezentantov, vra-
tarji: S. Handanović (Inter), Oblak
(Atletico Madrid), Vidmar (Dom-
žale); - branilci: Anđelković (Pa-
lermo), Brečko (Köln), Cesar
(Chievo), Ilić (Partizan), Maroh
(Köln), Milec (Standard Liege),
Stojanović (Maribor), Struna
(Giannina), Krajnc (Cesena); - ve-
zisti: Iličić (Fiorentina), Kampl
(Borussia Dortmund), Kirm
(Omonia), Kurtić (Fiorentina), La-
zarević (Sassuolo), Mertelj (Mari-
bor), Rotman (Istanbul Basakse-
hir), Verbič (Celje); - napadalci: Be-
rić (Rapid Dunaj), Birsa (Chievo),
Novaković (Nagoya Grampus).

Po intenzivnem koncu svetovnega
pokala v Meribelu (Francija) čaka itali-
janske smučarje še nastop na državnem
prvenstvu. To bo od danes v naši deželi,
na Trbižu in na Žlebeh, prvič pa ga or-
ganizira tržaški smučarski klub Sci club
70.Tekmovanje bi moralo potekati že 30.
decembra, a je zaradi slabih snežnih raz-
mer takrat odpadlo.

»Dejstvo, da smo dogodek premak-
nili na marec nam ni povzročalo večjih
težav. Seveda nam je bilo za spremem-
bo žal, saj bi prvenstvo v zimskem okvi-
ru boljše izpadlo, ne samo za promocijo
naše pokrajine, temveč tudi zaradi tega,
ker bi nekatere tekme potekale v zgodnjih
večernih urah in bi tekmovalcem poda-
rili lepšo življenjsko izkušnjo. Žal nam
snežne razmere tega niso omogočile,«
nam je povedal predsednik SC 70, od-
govoren za organizacijo dogodka, Ro-
berto Andreassich. Gotovo je za Trbiž
gostitev italijanskega prvenstva eden
najbolj važnih in pričakovanih letnih do-
godkov, sicer je tržaški klub v preteklo-
sti že organiziral državno prvenstvo za
dečke in naraščajnike, mlajše mladince,
mladince in veterane. Italijansko prven-
stvo predstavlja torej za Sci club 70 vi-
šek štiriletnega ciklusa.

»Seveda smo po štirih letih pridobi-
li določene spretnosti v organizaciji tako
važnih in poznanih dogodkov. Organiza-
cija vsake izmed teh tekem je enaka. Za
vsako pa moraš vložiti veliko truda in mo-
raš paziti, da so vse stvari na pravem me-
stu. Vse mora biti brezhibno in vse kar je
v sklopu projekta moramo imeti pod nad-
zorom, od vremenskih napovedi do snež-
nih razmer. Od jutra do večera je vedno
ogromno dela, noben detajl ti ne sme ui-
ti. Da ti prvenstvo uspe, je treba tesno so-
delovati z vsemi, ki sodelujejo pri izvedbi

tekmovanja. Kot glavni organizator do-
godka nam je zelo do tega, da nam po-
maga čim več ljudi in prav gotovo je veli-
ka težava tudi v tem, da tekme potekajo
na dveh različnih smučiščih in sicer del-
no na Žlebeh in delno na Trbižu.«

Tekmovalci, ki se bodo borili za na-
slov absolutnih državnih prvakov, ne bo-
do imeli cel teden lepega vremena. Pred-
videne so padavine na sredini tedna, za-
radi katerih bodo možne nekatere spre-
membe v programu. Vpisanih je okoli 160
moških in približno 130 žensk, kar je so-
lidno število. V organizaciji je vključenih
približno 140 ljudi (Promotur, časome-
rilci, sodniki na progi, napovedovalci ...
itd). Glavni sponsor štiriletnega ciklusa je

bila dežela Furlanija Julijska Krajina.
Posebnost tega tekmovanja je tudi

v tem, da se lahko tudi manj uveljavljeni
smučarji primerjajo s športniki svetov-
nega slovesa, kot so Stefano Gross (pred-
včerajšnjem po prvi vožnji prvi v Franci-
ji), Dominik Paris (glavni italijanski adut
za hitre discipline), Christof Innerhofer,
Werner Hell, Silvano Varettoni, Herner
Battilani za moške in Chiara Costazza, se-
stri Fanchini (Nadia predvčerajšnjem 6. v
Franciji) in Federica Brignone za ženske.
To velja na primer tudi za Tržačana An-
drea Beltrameja (letnik 1997), ki bo tek-
moval v vseh disciplinah.

»Možnost, da se lahko udeležim te-
ga tekmovanja mi je v veliko veselje, pred-
vsem, ker se mi je nastop na državnem
mladinskem prvenstvu ponesrečil. Tek-
moval bom zagrizeno, ciljem si nisem po-
stavil, videli bomo kako bo šlo,« nam je po-
vedal Beltrame.

Danes bosta na vrsti moški slalom
in ženski smuk, na katerem bodo zunaj
konkurence nastopile tudi Slovenke Ilha
Štuhec, Vanja Brodnik in Novogoričaka
Ana Bucik (K.D.)

SPORED DRŽAVNEGA PRVENSTVA
Danes: 9.00 in 12.00 moški slalom (Trbiž, Priesing B); 10.30 ženski smuk (Kanin)

Jutri: 9.30 in 12.30 moški veleslalom (Priesing B);

Četrtek, 26: 10.30, slalom 13.30 ženska kombinacija in SuperG (Kanin)

Petek, 27: 10.30, slalom 13.30 moška kombinacija in SuperG (Kanin)

Sobota, 28.: 9.30 in 12.30 ženski veleslalom (Trbiž, Priesing B)

Nedelja, 29.: 9.30 in 12.30ženski slalom (Trbiž, Priesing B); 10.30 moški smuk (Kanin)

KOLESARSTVO

Zdaj dirka
po Kataloniji

BARCELONA - Poljak Maciej
Paterski, kolesar ekipe CCC Sprandi
Polkowice, je zmagovalec uvodne eta-
pe dirke po Kataloniji. V cilju 185,2 km
dolge etape s startom in ciljem v Ca-
lelli je imel več moči od dveh kolegov
v pobegu, Francoza Pierra Rollanda
(Europcar) na drugem in Belgijca Bar-
ta De Clercqa (Lotto Soudal) na tret-
jem mestu.Glavnina je v cilj prikole-
sarila z dvema minutama in 40 se-
kundami zaostanka. Slovencev Luke
Mezgeca (Giant-Alpecin) in Jana Po-
lanca (Lampre-Merida) ni bilo v
ospredju.

Giuliano Razzoli danes na startu moškega slaloma ANSA
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K O Š A R K A

TOP & FLOP

Top scorer: Diviach (J, na fotografiji
FOTODAMJ@N) 23.

Top scorer vseh krogov: Bonetta (B) 34,
Lisjak (K) 30, Lisjak (K) 28, Slavec (Br) in A.
Grimaldi 27, Bole (B) 26.

Državna B-liga: Ban 290, De Petris 240, D.
Batich 206, Franco 175, Diviach 156,
Malalan 118, M. Batich 91, Ridolfi 55,
Moruzzi 29, Zobec 5, Gelleni 4.

Deželna C-liga: Bonetta (B) 351, Basile (B)
287, Cigliani (Br) 281, A. Grimaldi (Br) 254,
Pigato (Br) 228, Slavec (Br) 226, Scocchi (B)
202, Sterle (Br) 184, Bole (B) 180, Spigaglia
(Br) 171, Pizziga (B) 108, Favretto (B) 100,
M. Grimaldi (Br) 90, Daneu (B) 81, Semec
(Br) 60, Doz (B) 56.

Deželna D-liga: Škerl (K) 334, Lisjak (K)
207, Štokelj (S) 239, Hrovatin (K) 233,
Babich (S) 214, Hmeljak (S) 134, G. Regent
(K) 133, J. Zaccaria (K) 131, Starc (K) 120,
Sardoč (S) 100, Ferfoglia (S) 89, Kojanec (S)
86, Doljak (S) 80, Ušaj (S) 58.

TOP Prosti meti: Bonetta (B) 4:4, Bole (B)
3:3, Lisjak (K) 7:8 (87 %); 2 točki: Moruzzi
(J) 3:3, Hmeljak (S) 5:6 (83 %), Doz (B) 3:4
(75 %); 3 točke: Frnaco (J) 6:7 (85 %),
Marusič (B) in Bole (B) 2:3 (66 %); FLOP
Prosti meti: Hmeljak (S) 3:11 (27 %), Sokol
9:22 (40 %); 2 točki: Marusic (B) 1:6 (16 %),
Basile (B) 3:10 (30 %); 3 točke: Babich (S)
0:4, Bonetta (B) in Lisjak (K) 1:5 (20 %),
Kontovel 4:14 (28 %).

Join the game
Pokrajinske faze turnirja tri proti tri Join the game se je
udeležilo šest ekip Bora/Brega in štiri ekipe Kontovela
under 13 in under 14. Nobeni izmed teh ekip ni uspel
preboj na najvišja mesta. Le tri ekipe Bora so uspele na-
predovati v četrtfinale: med under 13 Bor 1 (Kovačič, Ter-
čon, Schortt) in Bor 2 (Fontana, Bremec, Vertovece), med
under 14 pa Bor 1 (Oblak, Cingerla, Žerul, Bonini). Vse
tri ekipe pa so bile poražene v četrtfinalu.

4752 vs. manj kot 100
Sobotno tekmo med Fortitudo Bologno in Orzinuovi si je ogledalo 4752
gledalcev. Skoraj običajno za ekipo iz Bologne, ki podira rekorde v B-
ligi. Vse manj gledalcev pa je na tekmah Jadrana Franco. V soboto si
je tekmo ogledalo manj kot 100 gledalcev, med njimi je bilo kakih 20
(pravih!) navijačev iz Cremone. Po slabih nastopih Jadrana se je števi-
lo gledalcev krepko zmanjšalo, pa čeprav dobro vemo, da potrebuje
ekipa podporo »šestega moža« predvsem takrat, ko ne gre. Na foto-
grafiji arhivski posnetki PalaRubini, ko je bilo gledalcev veliko več

B-LIGA - Pogovor s športnim vodjo Sandijem Rauberjem

Repasaž? Ne, hvala

Borut Ban med sobotno tekmo proti Cremi FOTODAMJ@N

Samo en-
krat je Ja-
dran izpa-
del iz B-li-
ge že po
eni sami

sezoni. To je bilo v sezoni 1992/93.
Po zgodovinskem napredovanju
leta 1985 je ohranil status B-liga-
ša pet sezon, v B-ligi pa je igral še
v sezonah 1995/96 in 1996/97.

x1
D-LIGA - Jan Godnič (Kontovel) in Zoran Lazarevski (Sokol)

Oboji trenirajo (pre)malo
Kontovel bo že ta konec tedna igral četrtfinale proti Geattiju, Sokol pa čaka 10 krogov play-outa

Kontovel je prvi letošnji cilj dosegel: uvrstil se je v play-off
in bo svoje nastope nadaljeval že ta konec tedna. V četrtfinalu
se bo pomeril z Geattijem, ki je bil v videmsko-pordenonski sku-
pini tretji. Prvo tekmo bodo igralci Kontovela igrali v gosteh, dru-
go pri Briščikih, morebitno tretjo pa spet v Vidmu.

Kontovel bo nastope v končnici za napredovanje začel
po štirih zaporednih porazih. Jan Godnič, spremljevalec eki-
pe, to nikakor ni dobra popotnica pred play-offom, kajne?

Res ni. To pa ni slučaj. Tudi v prvem delu prvenstva smo
v zadnjih petih krogih izgubili štiri tekme, razlika je le v tem, da
smo San Vito prvič premagali. Vsem zadnjim trem tekmecem,
Gradežu, Santosu in San Vitu smo bili enakovredni, a naša te-
žava je nihajoča igra.

Čemu pripisujete ta nihanja?
Faktorjev je več. Predvsem so po mojem mnenju odločil-

ne prevelike odsotnosti na treningih, nekateri nosilci so večkrat
odsotni zaradi službenih obveznosti, Hrovatin trenira samo ob
petkih, ko se vrne iz Ljubljane, kjer študira, mladi pa so še ne-
dorasli za ligo in brez nosilcev so treningi manj kvalitetni. Vse
to se pozna.

Kljub vsemu pa ste že dokazali, da ste zmožni presene-
titi tudi najboljše.

Tako je. Zmožni smo presenetiti vsakogar, znamo pa tu-
di igrati zelo slabo. Če so fantje med tednom prisotni na treningih
in dobro trenirajo, navadno nimajo težav.

Zdaj vas čaka Geatti. Kaj pričakujete?
Na prvi tekmi ne bo Regenta zaradi poškodbe pete, Lisja-

ka prav tako ne bo, vprašljiv je tudi nastop Gantarja. V taki po-
stavi bomo v Vidmu predvsem spoznavali nasprotnika, dobro
pa se želimo pripraviti na domačo tekmo. Če nam uspe, pa jih
bomo potem na tretji tekmi skušali presenetiti. Radi bi vseka-
kor izboljšali lanski rezultat, ko smo izpadli že v četrtfinalu. (vs)

Sokol bo prvenstvo D-lige nadaljeval v play-outu, kjer se
bo z ekipami iz videmsko-pordenonske skupine boril za ob-
stanek v ligi. Z Roraigrandejem, Pordenonejem, Spilimbergom,
Albo in Perteolami se bo pomeril v skupini za obstanek (10 kro-
gov).

Letošnjega cilja, play-offa, niste dosegli. Trener Zoran
Lazarevski, ste zelo razočarani?

Smo razočarani. V zadnjem krogu smo podlegli pritisku,
saj smo morali nujno zmagati. Gorelo je pod nogami. Igrali pa
smo slabo, zgrešili veliko prostih metov, izgubili veliko števi-
lo žog. V prvem polčasu je še šlo, nato pa smo popustili.

Kateri je glavni razlog porazov v drugem delu prven-
stva, ko ste v 10. krogih izgubili kar 8 tekem? Bistveno bolj-
še je bilo v prvem delu, ko ste izgubili samo štirikrat.

Vsako leto se ponavlja isto. Lani smo se tudi rešili v zad-
njem krogu, letos pa se nam ni izšlo. Od 15. decembra do 10.
januarja se navadno ne trenira, nato je na vrsti pust. Glavni pro-
blem je, da slabo in premalo treniramo. Predvsem izkušeni in
starejši igralci so trenirali zelo malo. Obenem pa nas letos pe-
stijo še poškodbe Ferfoglie, Hrovatina in Carcicha, s Sossijem
pa smo se razšli zaradi nesporazumov.

Je vselej nekaj pozitivnega v tem?
Mlada Sardoč in Kojanec sta tako napredovala, da sta ta-

čas že nosilca igre. Izboljšala sta se v obrambi, v napadu igra-
ta bolj sproščeno, oba sta tudi zelo borbena. In ravno play-out
bo za mlade nova priložnost, da napredujejo. Upam, da bodo
v tem delu imeli še več minutaže tudi Ušaj, Coloni, Daneu, Pe-
ric in Semolič. Ko bi igrali play-off, bi lahko bilo po dveh tek-
mah že vsega konec, tako pa bomo igrali še deset tekem, kar
je za mlade dobro! (vs)

P.S. Ko bi Sokol v soboto premagal zadnjeuvrščene Perteole,
bi se uvrstil v play-off, saj je CBU izgubil.

HALO C-LIGA

Za utrditev
mest na
lestvici

V deželni C-ligi manjka do
konca prvenstva še pet krogov.
Breg, ki je bil ta teden prost, bo v
soboto igral proti vodilnemu Tar-
centu. V prvem delu pred doma-
čimi gledalci je ostal praznih rok,
v gosteh pa ga bržkone čaka tudi
težka naloga. V katerikoli primeru
bo ohranil tretje mesto na lestvici.

Bor Radensko pa čaka v 11.
krogu dvoboj z Ronkami, ki je zad-
nji na lestvici. Z zmago bi bil še
bližji obstanku v ligi brez dodatnih
tekem play-outa.

Breg bo igral v soboto v go-
steh ob 18.00, Bor Radenska pa bo
na Stadionu 1. maja igral ob 18.30.

Po zmagi Jadrana Franco proti Cre-
mi je obstanek matematično še dosegljiv,
a lahko skoraj mirno zapišemo, da je to
»misija nemogoče«. Desio bi moral vse
zadnje štiri tekme izgubiti, Jadran pa
zbrati štiri zaporedne zmage, in to tudi
proti trem ekipam, ki se še borijo za naj-
boljše izhodišče v play-offu. Izpad iz lige
je torej neizbežen.

Sandi Rauber, športni vodja Jadra-
na, začniva s tretjo letošnjo zmago. Naj-
brž ste zadovoljni?

Seveda sem zadovoljen. Nekaj smo
vendarle pokazali, upoštevati pa moramo,
da je nasprotnik igral brez dveh nosilcev
igre.

Po porazu proti Desiu je ta zmaga
vsekakor samo obliž na rane?

Ta zmaga nam daje nekaj elana, da
bodo fantje končali prvenstvo s tem rit-
mom in angažiranostjo. Zmaga bo zago-
tovo pomagala, da se moralno dvignejo,
nadaljevati pa morajo z maksimalnim pri-
stopom.

Ali še upate v obstanek?
Obstanek bi bil zagotovljen, če bi De-

sio izgubil vse tekme, mi pa bi jih vse šti-
ri zmagali. Realno povedano, je to utopi-
ja.

Vatovec je v intervjuju za naš dnev-
nik povedal, da verjetno ne bo izpadov.
Kaj menite?

Tega ne vem. Po pravilniku izpade-
ta dve ekipi in če bomo predzadnji, bomo
matematično v državni C-ligi. Če bodo v
B-ligi res povečali število ekip, pa bo tre-
ba prej razumeti, če smo sposobni spet
igrati B-ligo.

Možni repasaž vselej starta od dru-
štva?

Tako je. Mi bi morali vprašati za po-
novno vključitev v B-ligo, tako kot pred šti-
rimi leti, ko smo zaprosili spet državno C-
ligo.

Po taki težki sezoni pa bi šli spet v
to?

Osebno sploh ne, mislim, da se z ma-
no strinjajo tudi ostali odborniki. Če se ne
rešimo na igrišču, bomo naslednje leto
igrali C-ligo.

Že celo sezono govorimo o veliki fi-
zični razliki med Jadranom in ostalimi eki-
pami. Ali je to res edina razlika, ki loči Ja-
dran od ostalih?

Sigurno je, da drugi trenirajo več.
Drugi so profesionalci, naši igralci pa se
treningov udeležijo šele po službenih ob-
veznostih. In v tako zahtevni ligi je to ze-
lo težko. Po takem prvenstvu je tudi tež-
ko igrati maksimalno: psihološko se bojiš,
da zgrešiš. Vsekakor pa sem prepričan, da
to ni prava slika Jadrana. Težko smo se iz-
vlekli po slabem začetku sezone. Obenem
pa smo mlada ekipa, z izjemo Franca, je
povprečna starost 25 let. Večina igra
prvič v B-ligi. Odnos do igre je tudi dru-
gačen, mi igramo počasneje od ostalih. Ra-
zlika med nami in drugimi so tudi igralci:
v drugih ekip so dodana vrednost, to so ti-
sti, ki mesta v A-ligi niso dobili, igrajo pa
v B-ligi, kjer je še vedno veliko denarja.

Ko ste šli v B-ligo, ste povedali, da
nočete, da bi bilo igranje v višnji ligi le
muha enodnevnica. Vam je žal, da je na-
posled res tako, ali je to realnost ama-
terskih društev?

Seveda mi je žal. Po taki prepričljivi
zmagi v C-ligi smo mislili, da bo drugače.
Vedeli smo, da bo težko, a ne tako težko.
Vsekakor pa mislim, da je bil vpis v ligo
prava poteza, čeprav rezultati niso na na-
ši strani.

Ali ste se v tej sezoni že česa naučili?

Seveda. Naučili smo se, kako so or-
ganizirane druge ekipe, kdo so igralci, tu-
di naši igralci imajo nekaj od tega. Igrali
so proti močnejšim, naučili so se, da je tre-
ba dati vedno vse od sebe, če hočejo ne-
kaj doseči. Saj vedno igrajo maksimalno,
a zdaj so psihološko blokirani. Povedati pa
moram, da še vedno redno in vestno tre-
nirajo, so še vedno ekipa. Družijo se, so še
vedno prijatelji. V taki situaciji bi v drugih
klubih kateri od igralcev gotovo že zapu-
stil ekipo ...

Zadnje tri ekipe na lestvici so ama-
terska društva. Ali se strinjate, da ta liga
ni za amaterje?

Strinjam se. V začetku prvenstva
smo sicer mi igrali boljše tekme, najbrž so
bili igralci še polni elana po napredovanju,
vedno so upali v zmago. Igrali smo tudi
brez Diviacha, z njim bi morda zmagali ka-
ko tekmo več … A potem so popustili, rea-
girati pa je težko. To pa ni tragedija. Pra-
vilno je, da smo poskusili. (vs)
DZP doo-PRAE srl 2015 © Vse pravice pridržane

B-LIGABologna - Orzinuovo 78:56,
Jadran Franco - Crema 87:79, Desio - Cento
70:71, Arzignano - Lecco 45:57, GSA -
Montichiari 62:68, Bergamo - Urania 82:80,
Lugo - Pordenone 69:64, Alto Sebino ni igral

Cento 25 20 5 1917:1728 40
GSA 24 18 6 1768:1594 36
Fortitudo 25 17 8 1921:11741 34
Montichiari 22 17 7 1748:1626 34
Bergamo 24 15 9 1774:1683 30
Orzinuovi 24 15 9 1872:1789 30
Urania MI 24 15 9 1614:1548 30
Pordenone 24 13 11 1720:1680 26
Lecco 25 13 12 1717:1684 26
Lugo 25 10 15 1798:1838 20
Crema 24 9 15 1778:1871 18
Alto Sebino 24 8 16 1690:1758 16
Desio 24 6 18 1651:1785 12
Jadran Franco 24 3 21 1520:1788 6
Arzignano 24 3 21 1623:1999 6
PRIHODNJI KROG (29.3.) Urania MI -
Arzignano, Crema . Bologna, Alto Sebino -
Bergamo, Montichiari - Jadran Franco, Lecco
- Desio, Orzinuovo - GSA Videm, Pordenone -
Cento

C-LIGA Ronchi - Codroipese 71:87,
San Daniele - Latisana 90:73, Bor Radenska -
Tarcento 71:92, Servolana - Fogliano 67:76,
Cervignano - Romans 67:87, Fagagna - UBC,
Don Bosco - Tolmezzo 80:62.

Tarcento 24 22 2 1949:1502 44
Codroipese 23 18 5 1758:1531 36
Breg 23 16 7 1627:1444 32
San Daniele 24 14 10 1844:1788 28
Don Bosco 24 14 10 1719:1696 28
Latisana 23 14 9 1703:1694 28
Fagagna 23 14 9 1603:1586 28
Fogliano 23 13 10 1768:1726 26
Romans 23 12 11 1865:1801 24
Servolana 23 12 11 1572:1536 24
Bor Radenska 24 9 15 1632:1754 18
Tolmezzo 24 7 17 1558:1724 14
UBC 23 4 19 1326:1677 8
Cervignano 23 3 20 1514:1705 6
Ronchi 23 3 20 1550:1824 6
PRIHODNJI KROG (28.3) Latisana -
Cervignano, Tarcento - Breg, Fogliano - UBC,
Codroipese - Fagagna, Tolmezzo - Servolana,
Bor Radenska - Ronchi, Romans - San Daniele

D-LIGA San Vito - Kontovel 63:56,
CBU - Monfalcone 63:69, Perteole - Sokol 74:63,
Basket4 - Alba 76:66, Grado - Goriziana 74:55

Grado 20 16 4 1461:1295 32
Santos 20 15 5 1279:1192 30
Monfalcone 20 13 7 1386:1333 26
San Vito 20 13 7 1323:1283 26
Basket4 20 12 8 1469:1344 24
Kontovel 20 10 10 1349:1299 20
Goriziana 20 9 11 1318:1412 18
CBU 20 8 12 1361:1399 16
Sokol 20 8 12 1321:1329 16
Alba 20 3 17 1232:1370 6
Perteole 20 3 17 1291:1459 4

TAKO ZDAJ Prvih osem ekip iz dveh skupin
(tudi videmsko-pordenonske) se je uvrstilo v
osmino finala končnice

Torek, 24. marca 201512
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MOŠKA B2-LIGA - Gregor Jerončič o tem, kje so slogaši zamudili vlak

Usodna gostovanja

MOŠKA D-LIGA - Med Slogo Tabor in Sočo

Derbi za play-off
Slogaši po nedeljskem krogu ohranjajo tri točke prednosti, Soča pa jim diha za ovratnik

SCORERJI
Top scorer moški: Terpin (ST) 18, Ivanović 16.

Top scorer ženske: Bukavec (ZS) 22.

B2-liga: Terpin (Ol) 384, Gastaldo (Ol) 277, V.
Kante (Sl) 262, Cettolo (Sl) 232, Bolognesi (Sl)
229, Ivanovič (Sl) 212, Persoglia (Ol) 151,
Jerončič (Sl) 125, Vizin (Ol) 90, Sirch (Sl) 78.

Ženska C-liga: Gridelli 245, Štoka 192, Babudri
183, Spanio 142, Balzano 109, P. Grgič 101,
Mania’ 58.

Moška D-liga: S. Komjanc (So) 220, Pahor (So)
in Milič (Sl) 190, Trento (Sl) 180, Manfreda (So)
166, Antoni (Sl) 162, M. Corsi (Ol) 151, Kante
(Sl) 147, Taučer (Sl) 146, Čavdek (Ol) 127, Pellis
(So) 124.

Ženska D-liga: Bukavec 309, Cassanelli 197,
Bressan 199, Micussi 153, Zavadlal 55,
Antognolli 52, Ghezzo 47.

Soča – Volleybas 3:2 (25:19, 19:25,
25:13, 21:25, 15:10)
Soča: Russian 1, Pahor 23, Pellis 10, Lupoli
13, Waschl 16, Franzot 6, Terpin 0, Cotič
0, Čavdek (L), Hlede, Princi. Trener: Batti-
sti.

Odbojkarji Soče so v povratnem de-
lu ena najbolj uspešnih ekip v ligi, zato je
bilo pričakovati, da bodo v nedeljo z le-
vo roko opravili s pepelko Volleybas. A
so ji naposled prepustili točko. Mladostna
nadutost? Ne, objektivni razlogi, s kate-
rimi pa se mora soočiti vsak ekipa sred-
nejšolcev, ki igrajo v članski ligi. Dva igral-
ca standardne postave (Manuel Manfre-
da in Simon Komjanc) sta bila na šolskem
izletu, celotna ekipa pa je v nedeljo do-
poldan na Opčinah, le nekja ur pred tek-
mo D-lige, morala odigrati še tekmo
prvenstva under 17. »Ta tekma za nas ni
bila zahtevna, vendar je treba upošteva-
ti vožnjo na Opčine in nazaj v Gorico, na
hitro prebavljeno kosilo, kratek počitek in
spet ogrevanje pred popoldansko tekmo,«
je razloge za izgubljeno točko pojasnil tre-
ner Luciano Battisti. »Nismo bil dovolj
prisebni. V obeh setih, ki smo ju izgubili,
smo bili preveč raztreseni. Nasprotniki pa
so se zelo potrudili, očitno še upajo v ob-
stanek,« je še dodal.

Kljub temu, da so izgubili točko, pa
so se odbojkarji Soče še bolj približali Slo-
gi Tabor na 4. mestu, ki še vodi v play-off.
Od nje jih ločijo le tri točke, prav v pri-
hodnjem krogu pa bo na Opčinah na spo-
redu derbi, ki utegne biti zelo vroč. Od-
bojkarji Soče, ki so slogaše premagali tu-
di že na prvi tekmi v Sovodnjah, ne skri-
vajo želje, da bi spet zmagali, saj se zave-
dajo, da so v zadnjih mesecih še napre-
dovali. »Boljši smo, kot smo bili. Zdaj v ize-
načenih končnicah, tudi v tie-breaku, ne

potegnemo vedno krajšega konca, kot na
začetku sezone. Boljše sprejemamo, manj
grešimo na servisu, bolje znamo oceniti,
kdaj lahko napadamo močno, kdaj pa
preudarno,« ugotavlja Battisti.

V boju za play-off (seveda je to zdaj
cilj, pravi trener) imajo še eno prednost.
Proti vsem najboljšim v ligi, razen proti
Slogi Tabor, so v povratnem delu že igra-
li. »Na Opčinah si ne smemo dovoliti, da
ne bi osvojili vsaj točke. Vsak drugačen re-
zultat, tudi poraz s 3:2, bi bil dober re-
zultat, ker se morajo ekipe, ki so pred na-
mi, vključno s slogaši, med sabo še pome-
riti. Od rezultatov njihovih medsebojnih
dvobojev, bo tudi odvisno, ali se bomo uvr-
stili v končnico,« pravi Battisti. Seveda bo
treba do konca rednega derla premagati
tudi še vse zasledovalce, ki se še borijo za
obstanek. »Danes smo lahko razumeli,

kako to zgleda,« je opozorilo, ki ga na-
slavlja svojim fantom po nedeljski težko
priborjeni zmagi. In dodaja: »Še najlep-
še bi bilo, ko bi se v play-off uvrstili obo-
ji: mi in slogaši!« A bo to zelo težko. (ak)

D. Berlot: »Škarje in platno
imamo za zdaj v svojih rokah«

Vse tekme so enako pomembne in težke, a škarje in platno imamo zaen-
krat še v svojih rokah. S tremi od štirimi nasprotniki za vrh lestvice se mo-
ramo še srečati. Proti Soči in San Vitu igramo doma, proti Reani pa v gosteh,
tako da je vse odvisno od nas samih. Tekma proti Soči bo morda v zname-
nju nekoliko višje napetosti, a menim, da bo boj za play-off do konca nego-
tov. Imamo deset dni časa, da se dobro pripravimo in si seveda želim in pri-
čakujem, da bi se Soči oddolžili za poraz v Sovodnajh, saj je bil ta poraz za
nas še posebej boleč, ker smo igrali pod svojimi sposobnostmi,« pravi trener
Sloge Tabor Danilo Berlot pred derbijem, ki bo na sporedu šele v sredo, 1.
aprila ob 20.30 na Opčinah.

Igralci Soče med minuto odmora (arhiv) FOTODAMJ@N

V NEDELJO

V Cordenonsu
in San Donaju
brez prave moči
Bibione - Olympia 3:1 (17:25,
25:20, 25:20, 25:16)
Olympia: Hlede 0, Pavlović 6, Ri-
gonat 2, Juren 4, Komjanc 0, La-
vrenčič 3, Vogrič 2, Persoglia 8, Ter-
pin 24, Gastaldo 7, Vizin 0, Plesni-
čar (L).

»Bibione je dobra ekipa.
Kljub temu, da ni nastopila v po-
polni postavi, nas je premagala,
pomagali pa smo ji tudi sami,« je
po nedeljskem porazu v San Do-
naju proti Bibionu povedal špor-
tni vodja projekta goriške odboj-
ke Andrej Vogric. Razen v prvem
setu Olympia v nedeljo ni poka-
zala dovolj dobre igre. Na začet-
ku je nasprotnika presenetila z
dobrim servisom in posledično
učinkovitom blokom, a se je od
drugega seta dalje razmerje na
igrišču spremenilo. Začetek vseh
treh naslednjih setov so zazna-
movale napake gostov, sprejem ni
bil več tako učinkovit, dober ser-
vis Bibiona je to šibkost še bolj ra-
zgalil. Tekma je bila tako vse bolj
v rokah nasprotnikov. Olympia je
v napadu s težavo dosegala točko,
saj je na svoji ravni igral samo Jer-
nej Terpin (51-odstotni izkoristek
v napadu), korektorju Gastaldu
(22%!) pa je forma zadnje tedne
močno upadla. Bibione je povrhu
v obrambi prestregel ogromno
število žog. «Niti ena dolga akci-
ja se ni končala v našo korist,« je
priznal Vogric. Naši igralci so za-
čeli forsirati napad v želji, da bi le
prebili nasprotnikov trdnjavo, a
pravih rešitev niso našli, pomno-
žilo pa se je število napak. »Ko
takšnemu nasprotniku prepustiš
štiri točke prednosti, težko na-
doknadiš zaostanek,« je še pove-
dal športni vodja. (ak)

FuturaCordenons – Sloga Tabor
Televita 3:1 (25:27, 25:13, 25:13,
25:18)
Sloga Tabor Televita: Cettolo 12,
Ivanović 9, Jerončič 9, Kante 14,
Ambrož Peterlin 7, Princi 2, Privi-
leggi (libero), Bolognesi 0, Iacca-
rino 4, Matevž Peterlin 0, Sirch 0.
Trener Gregor Jerončič

Slogaši so, žal, še enkrat po-
trdili, da so letos na gostovanjih
veliko manj uspešni kot v doma-
či repenski telovadnici. Iz Corde-
nonsa so se v nedeljo vrnili brez
točk, čeprav je sam začetek tekme
obetal neprimerno boljši razplet.
Od drugega seta dalje se je potek
tekme povsem spremenil: Corde-
nons, ki je pod vodstvom vetera-
na Andrea Cisolle (v svojih štu-
dentskih letih je nekaj sezon igral
tudi pri Slogi) zaigral veliko bolj
motivirano, izkoristil vsako vrzel
in negotovost v vrstah Sloge Ta-
bor Televita. Pri naši ekipi je več-
krat »zaškripalo« v sprejemu,
blok ni bil več tako učinkovit, saj
se je mnogo nasprotnih napadov
odbilo v out, poleg tega pa so po-
dajalcu Princiju začenjale poje-
mati moči, saj zaradi bolezni ves
teden ni treniral.

Po nedeljskem porazu je Sloga
Tabor Televita praktično (čeprav še ne
matematično) izključena iz boja za
uvrstitev v play off. Je bil to sploh cilj
naše ekipe pred prvenstvom? Trener
Gregor Jeronič: »Na začetku sploh ne!
Kasneje so se sicer stvari nekoliko
spremenile: ko smo ugotovili, kakšna
so razmerja v ligi, pa smo na to že po-
mislili. Vedeli pa smo tudi, da nekate-
re ekipe (med temi na primer Bibio-
ne) na začetku prvenstva niso še igra-
le v popolni postavi in da bo njihova
prava moč prišla na dan kasneje. Val-
sugana, Bibione in Verona so, realno
gledano, najboljše v letošnjem prven-
stvu. Ponavljam - naš prvotni cilj ni bil
play off, vendar … apetit pa dobiš, ko
si tam blizu!«

Kje se je play off (dokončno) od-
daljil?

Prav gotovo na gostovanjih
(predvsem Zane' in Cordenons) in na
domači tekmi s Trevisom. To so bile
na papirju najlažje tekme, žal se pa
večkrat zgodi, da postanejo prav lah-
ke stvari najtežje!

Kako si razlagate, da je ekipa le-
tos na gostovanjih veliko bolj ranlji-
va kot doma?

V lanski sezoni smo imeli povsem
drugačno situacijo: na gostovanjih
smo igrali zelo suvereno, premagali tu-
di boljše nasprotnike, doma pa smo
imeli dober del prvenstva resne teža-

ve. Zakaj je letos obratno? Roko na
srce: igramo B2 ligo, v določenih si-
tuacijah nam manjkata tehnična in
taktična zrelost ter znanje. Na gosto-
vanju si podvržen večjim pritiskom,
morda tudi agresivnosti nasprotnika,
in letos nam tega takoj na začetku ni
uspelo premostiti. Ko pa nekaj časa
igraš tako, se ti ukorenini in pride v
podzavest – vse je torej bolj na psi-
hološki osnovi!«

Gregor Jerončič FOTODAMJ@N

Olympia: Mladinci in naslednja sezona
Andrej Vogrič: »Mislim, da se za uvrstitev v play-off ne moremo več pote-

govati. Po velikonočnem odmoru se bomo sestali, da se dogovorimo kako naprej.
Najbrž bomo nekaj več pozornosti namenili pripravi mladincev na državni fina-
le, saj objektivno doslej tega nismo mogli storiti, načrtovati pa je potrebno tudi
že prihodnjo sezono.«

Zalet Sloga: Zmaga za pogum
Nepričakovano gladka zmaga Zale-

ta Sloge v soboto v Vidmu proti direktne-
mu tekmecu je za združeno ekipo lepa
injekcija poguma. »Zadnja leta še nikoli ni-
smo izgubili treh tekem zapored, zato so
bila dekleta zelo motivirana, za igro nam
je čestital tudi Giancarlo Snidero (nekda-
nji igralec OK Val), čigar hčerki igrata pri
Rizziju,« je povedal trener Bosich. Delo bo
treba v soboto dokončati v Repnu proti vi-
soko postavljenemu Pordenonu. »Manjka
nam dober nastop proti eni od vodilnih
ekip, za zmago proti njim je treba nujno po-
kazati kaj več, tehnično in moralno« pra-
vi trener. Če bi jim uspelo, bi bilo končno
4. mesto (najvišja uvrstitev združene eki-
pe v tej ligi) povsem v rokah naših igralk.

MOŠKA B2-LIGA Bibione
- Olympia 3:1, Bassano - Padova 0:3, Povolaro
- Isola 0:3, Carbonera - Trebaseleghe 3:1,
Cordenons - Sloga Tabor Televita 3:1,
Villafranca - Zane’ 3:1, Valsugana - Treviso 3:0

Valsugana 20 17 3 53:15 50
Villafranca 20 17 3 52:19 48
Bibione 20 13 7 49:31 40
Treviso 20 13 7 45:34 37
Olympia 20 11 9 42:30 36
Isola VR 20 11 9 42:35 35
Sloga Tabor 20 10 10 42:36 33
Bassano 20 10 10 39:43 28
Cordenons 20 8 12 36:40 26
Trebaseleghe 20 9 11 36:44 25
Carbonera 20 7 13 27:47 22
Zanè 20 7 13 29:48 21
Padova 20 6 14 23:47 16
Povolaro 20 1 19 9:59 3

PRIHODNJI KROG (28.3.) Padova - Olympia,
Isola - Bassano, Trebaseleghe - Povolaro,
Treviso - Carbonera, Cordenons - Villafranca,
Sloga Tabor Televita - Valsugana, Zane’ -
Bibione

ŽENSKA D-LIGATrivignano
- Fontanafredda 3:1, Zalet Kontovel - Latisana
3:1, Roveredo - DLF 3:1

Trivignano 3 3 0 9:3 8
Roveredo 3 2 1 6:4 6
Fontanafredda 3 2 1 7:6 5
DLF Videm 3 1 2 6:7 4
Zalet Kontovel 3 1 2 6:7 4
Latisana 3 0 3 2:9 0

PRIHODNJI KROG (28.3)Fontanafredda - DLF,
Latisana - Trivignano, Zalet Kontovel -
Roveredo

ŽENSKA C-LIGA Volleybas
- TimMusic 3:0, Tricesimo - RojalKennedy 0:3,
Pordenone - Millenium 3:0, Estvolley -
Staranzano 3:1, Rizzi - Zalet Sloga 0:3, Vivil -
Virtus 3:1, Il Pozzo - S.Andrea 3:2, Porpetto -
Majanese 3:0

Vivil 23 23 0 69:5 68
Estvolley 23 20 3 62:16 60
Pordenone 23 19 4 62:17 58
Zalet Sloga 23 16 7 53:28 48
Volleybas 23 15 8 53:33 45
Rizzi 23 15 8 47:33 44
Staranzano 23 12 11 46:45 35
Virtus TS 23 11 12 42:40 33
S.Andrea 23 11 12 43:45 32
TimMusic TS 23 10 13 35:44 31
Porpetto 23 12 11 41:41 29
RojalKennedy 23 8 15 39:47 29
Il Pozzo 23 8 15 32:52 24
Majanese 23 2 21 8:65 5
Tricesimo 23 1 22 5:67 4
Millenium 22 1 22 5:69 3

PRIHODNJI KROG (28.3.) TimMusic -
Porpetto, Staranzano - Vivil, S.Andrea -
Volleybas, RojalKennedy - Estvolley, Zalet
Sloga - Pordenone, Millenium - Il Pozzo,
Majanese - Rizzi, Virtus - Tricesimo

MOŠKA D-LIGA Coselli -
Sloga Tabor 3:2, Altura - Aurora 1:3, CUS Trieste
- Cervignano 2:3, San Vito - Reana 3:2, Soča -
Volleybas 3:2, Lauzacco - Olympia 3:0

Cervignano 17 16 1 50:12 47
Reana 17 14 3 45:22 39
San Vito 17 14 3 45:22 37
Sloga Tabor 17 11 6 41:22 35
Soča 17 11 6 40:28 32
CUS Trieste 17 8 9 30:29 27
Lauzacco 17 8 9 31:31 26
Olympia 17 5 12 21:41 16
Altura 17 5 12 20:39 14
Aurora 17 4 13 23:44 14
Coselli 17 4 13 19:43 11
Volleybas 17 2 15 14:45 8

PRIHODNJI KROG (28.3.) Lauzacco - Altura,
Aurora - Coselli, Reana - Volleybas, Cervignano
- San Vito, Sloga Tabor - Soča, Olympia - CUS
Trieste
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Optimisti
Jadranje, medconska tek-

ma v organizaciji TPK Sirena,
petek, 20, sobota, 21. in nede-
lja 22. marca 205 v Barkovljah
(Fotodamj@n)�

PLAVANJE

Kristian Vidali 
za uvod
na DP 16.

Kristian Vidali, plavalec
tržaškega plavalnega društva
Rari Nantes, je včeraj nastopil
na uvodni tekmi državnega mla-
dinskega plavalnega prvenstva v
olimpijskem bazenu v Riccio-
neju. Dijak tržaškega višješol-
skega zavoda Jožefa Stefana je v
kategoriji mladincev nastopil v
disciplini 100 metrov prsno in
zasedel 16. mesto (čas 1:04,08),
ki je njegova najboljša uvrstitev
na DP, ne pa osebni rekord, ki
znaša 1:03,73. Z Vidalijem je na-
stopil še en Tržačan in sicer Kri-
stian Perišić, ki je zasedel 21.
mesto.

Vidali (doma iz Repna), ki
že četrto leto zaporedoma na-
stopa na državnih prvenstvih,
bo tekmoval tudi danes. Na
sporedu bo disciplina 200 m
prsno.

Na sliki zgoraj (od leve):
Perišić in Vidali.

JADRANJE - Medconska regata Sirena in SVBG

Dve uvrstitvi
in val pohval

Tenis: porazen začetek za Gajo
Gajevke so na prvem srečanju C-lige izgubile z gladkim 4:0. Na čedajskih

igriščih je prva deska Gaje Lian Benedejčič(3.3) izgubila 6:1, 7:5 proti pet let sta-
rejši Koprčanki Sari Palčič (2.6). Benedejčičeva je imela par priložnosti osvojiti
drugi niz, saj je vodila s 4:0 in 5:3, ampak ji ni uspelo si priboriti tretjega niza.
Sledil je poraz Martine Bellettini proti Moniki Zanuttig z rezultatom 6:3, 6:1.
Tretja igralka Gaje Giovanna Orlando je tudi izgubila proti Katji Mattellicchio
z rezultatom 6:2, 6:1. V dvojicah sta nastopili Bellettini/Ghinelli, ki nista uspeli
osvojiti niti igre proti Zanuttig/Palčič. Čedajske tenisačice so na lestvici vseka-
kor višje postavljene in malo bolj izkušene od mladih gajevk. Naslednjo nede-
ljo se bo gaja srečala s T. Natisone, solidno ekipo, ki jo sestavljajo Mariborčan-
ka Brglez, tretjekatogornice Radin, Blasutto in Roman, in še Voli in Mervic.

Jadralca Giorgia Sinigoi (Čupa) in Ti-
nej Sterni (Sirena) sta si na medconski re-
gati v razredu optimist v organizaciji TPK
Sirena in SVBG priborila nastop na drugi
selekcijski regati za nastop na svetovnem in
evropskem prvenstvu. Mlada jadralca sta se
uvrstila med 40 najboljših junioresov (2000-
03) iz Furlanije Julijske krajine, Veneta, Emi-
lije in Mark, ki bodo imeli pravico do na-
stopa na prvi državni selekcijski regati v Ci-
vitavecchi (v začetku maja). Ko bi jih tam
uspel preboj še med najboljših 80 (nastopi-
lo bo 160 jadralcev), pa se bodo za vpoklic
v državno reprezentanco borili še na zad-
nji selekciji v Pescari začetku junija. Gior-
gia Sinigoj, dijakinja 3. razred nižje srednje
šole Iga Grudna iz Nabrežine, se je v vseh
petih plovih redno uvrščala med najboljšo
deseterico, tako da je na koncu osvojila 13.
mesto in bila tretja med dekleti. Tinej Ster-
ni, dijak 2. razreda srednje šole Levstik na
Proseku, pa je bil na koncu 23. Zbral je je
11., 30., 5. in 6. mesto, v zadnji regati pa je
bil že med najboljšimi, a je zaradi spre-
membe vetra zdrknil na 34. mesto.

Na regati, ki sta jo zgledno organizi-
rali TPK Sirena in SVBG, je nastopilo 130
jadralcev. Zaradi brezvetrja so odpadle pe-
tkove regate, v soboto in nedeljo pa so do-
končali pet regat. »Vse je steklo na najbolj-
ši možni način. Vloženi trud je bil primer-
no poplačan z laskavimi pohvalami, tudi s
strani jadralne zveze in državnega združe-
nja optimistov.« je bil po regati zadovoljen
predsednik Sirene Peter Sterni. »Organi-

zacija je bila zelo
zahtevna, pripravljali smo se več kot dva me-
seca. V logistiki smo bili res dobro organizi-
rani, dovolj prostora je bilo za jadrnice, kom-
bije in prikolice, na voljo smo imeli dve re-
stavraciji in dva urada,« je še dodal Sterni,
ki bo z ostalimi sodelavci imel bolj malo ča-
sa za oddih, saj bosta obe barkovljanski dru-
štvi organizirali od 1. do 3. maja državno re-
gato v razredu 420.

Ostali izidi: 62. Jan Zuppin, 70. Leo
Filipovič Grčič (oba Sirena), 74. Elena Lo Ca-
scio, 75. Alessandro Deluisa, 91. Jan Per-
narčič ( vsiČupa), 97. Marko Sancin, 98. Pe-
tra Gregori, 123. Rene Popovič (vsi Sirena).

Čestitke iz Toskane
Med številnimi pohvalami je včeraj or-

ganizatorjema Sireni in SVBG čestital tudi
predsednik regatnega odbora Marcello Mon-
tis iz Toskane, ki je v pismu tudi zapisal, da
je v Italiji in v tujini le malokrat prisostvoval
tako dobri organizaciji. To je Sireni in SVBG
dalo injekcijo zaupanja, tako da kluba že raz-
mišljata, da bi se lahko v naslednjih letih po-
tegovala tudi za organizacijo evropskea
prvenstva v kakšnem mladinskem razredu.

Pogled z morja

CETTIN
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Under 17
Košarka, Sokol - Jadran, v petek, 20.

marca v Nabrežini (Fotodamj@n)

�

NAMIZNI TENIS - Za ŠK Kras konec rednega dela v ženski A2-ligi

Spodbuden konec
pred play-offom

Levo ekipa ŠK Kras,
desno Katja Milič 

FOTODAMJ@N

Tri vprašanja trenerju Michalki
Pred začetkom prvenstva je bil cilj ekipe obstanek v ligi, dosegli pa ste uvrstitev

končnico za napredovanje. Kje tiči skrivnost vašega uspeha?
Cilj društva je resda bil obstanek, moj pa je bil igranje v play-offu. Verjamem v de-

kleta, verjamem, da zmorejo marsikaj doseči in biti trn v peti marsikateri postavi. V eki-
po sta se vrnili še Eva Carli in Tjaša Kralj in vse skupaj redno ter resno trenirajo. Recept
je torej čisto enostaven.

Športni krožek Kras si povratka v najvišjo namiznoteniško ligo ne more privoščiti.
Na kaj boste torej ciljali v play-offu v Terniju?

Ciljali bomo vsekakor, da dosežemo čimveč, mogoče tudi sam finalni del končnice.
Poleg tega pa nam bo play-off služil tudi za nabiranje izkušenj in okrepitev samozavesti.

Katera je pozitivna značilnost vaših varovank, katero pa pogrešate?
Preseneča me močna povezanost med dekleti in njihov ekipni duh. Tvorijo pravo

ekipo! Ne opažam neke negativne karakteristike, le pri najmlajši Claudii Micolaucich ob-
časno pogrešam nekaj več športne zagrizenosti. Je pa še mlada in izkušnja ji bo nedvomno
koristila. (R)

A2-LIGA
Asola 10 9 1 0 126:50 19
Tramin A 10 7 1 2 103:63 15
Kras ZKB 10 6 1 3 110:85 13
Zeus 10 1 3 6 76:112 5
Tramin B 10 0 4 6 64:120 4
Nrobello 10 / 4 6 72:121 4

Boljšega zaključka rednega dela prven-
stva 2.najvišje italijanske lige si Kras ZKB ni
mogel nadejati! Dvojni gladki zmagi sicer res-
da nista prinesli sprememb na lestvici, za-
doščenja v taboru ŠK Kras pa je bilo vseeno
veliko. Uvodna tekma proti prvemu (na-
zadnje je zdrknil na 2.mesto) Traminu A bi-
všega krasovca Igorja Miliča je poskrbela za
presenečenje, saj so igralke zgoniškega klu-
ba v kratkem času spravile v žep čisto zma-
go s 4:0. Treba pa je dodati, da se je bocen-
ska ekipa predstavila v Zgoniku v okrnjeni

postavi, brez svojega glavnega aduta Gior-
gio Piccolin (št.3 v Italiji) in nevarne Miriam
Sattler. Katja Milič, Eva Carli in Claudia Mi-
colaucich so z zanesljivo igro odpravile teh-
nično slabše nasprotnice, katerim je uspelo
vsega skupaj odščipniti le dva niza.

Zahtevnejša tekma pa je ŠK Kras ča-
kala proti sardinskemu TT Norbello. Gla-
dek končni izid 4:1 v korist domačink pa le
ni bil tako zlahka dosežen, saj so se jim oto-
čanke trdoživo upirale. V uvodnem dvobo-
ju bi Tjaša Kralj skoraj pripravila presene-
čenje, ko je za las klonila pred solidno Taj-
ko Pannak. Taisto igralko pa je tokrat pre-
magala Katja Milič s preudarno igro in odli-
čnim bekhendom, kljub temu, da je bila že
na robu poraza (izgubljala je s 6:10, zmaga-
la pa s 14:12!). Borbenost je pokazala tudi Eva
Carli proti igralki armenskega rodu Gohar
Atoyan. Bili smo priča spektakularnim to-

čkam, Carlijeva pa je nazadnje bila le bolj-
ša. Kot zanimivost lahko dodamo, da je
Atoyan hči svetovne prvakinje v namiznem
tenisu iz leta 1969 v ekipnem tekmovanju s
sovjetsko reprezentanco, Rito Pogosovo.
Igralka Norbella je kasneje izgubila še s Kra-
ljevo, ki ji obrambna igra krasovke očitno ni
preveč ležala.

Play off za napredovanje bo čez tri ted-
ne. (R)

Kras ZKB -Tramin A: 4:0
Kralj - Paizoni Ramona 3:0; Carli - Pianca Sil-
via 3:0; Micolaucich - Baldo Nadia 3:1; Milič
- Pianca 3:1

Kras ZKB -Norbello 4:1
Kralj -Pannak Piyaporn 2:3; Milič - Trudu Eleo-
nora 3:0; Carli -Atoyan Gohar 3:1; Milič - Pan-
nak 3:2; Kralj - Atoyan 3:1

V play-offu tudi Ana Bržan
V play-offu A2-lige se je uvrstila tudi ekipa tržaške Slovenke Ane Bržan

TT Cascina iz pokrajine Pisa. V svoji skupini je osvojila končno 2. mesto. V
zadnjem krogu si je Ana na tekmi proti Molfetti (4:2) privoščila tudi zmago
proti reprezentantki Scardigno (št. 14 na absolutni lestvici) in zelo perspe-
ktivni mladinski reprezentantki Laurentijevi. V celem prvenstvu je Bržano-
va doživela doslej le en poraz (s 3:2 proti nepremagani Kitajki) in 15 zmag.
»Zelo sem zadovoljna, saj smo ciljale samo na obstanek! V play offu, mislim
da nimamo možnosti za napredovanje, a se bomo borile do konca,« je po-
vedala Bržanova.
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RITMIKA - V Mariboru druga tekma prvenstva Slovenije v programu A1

Zlate mladinke
Martina Stergonšek, Ana Cossutta in Claudia Humar postregle z odličnim nastopom - Članski par Alenka in Ivana Cossutta drugič srebrn

Ritmičarke gimnastičnega odseka ŠZ
Bor so se prejšnjo nedeljo udeležile druge tek-
me državnega prvenstva Republike Slovenije
iz ritmične gimnastike za skupinske sestave
programa A1. Tokrat je tekmo gostilo mari-
borsko društvo KŠRG Branik, tekmovanje pa
je potekalo v prostorih športnega parka Ljud-
ski vrt, natančneje v dvorani "Lukna". Tekme
so se tekmovalke ŠZ Bor udeležile v spremstvu
trenerk Taje Vajngerl in dr. Branke Vajngerl,
ki je bila tam prisotna tudi kot predsednica
strokovnega odbora za ritmično gimnastiko pri
Gimnastični zvezi Slovenije.

V kategoriji mlajših deklic je zaradi pre-
stopa v končni pozi ušlo tretje mesto Lindi Sla-
vec, Melanie Imperia, Sari Pieri, Lejli Hasan,
Marti Beltrame in Ajdi Korošic, ki so kljub so-
lidnemu nastopu zaradi odbitka prišle pete.

Druga skupina mlajših deklic pa je morala za-
radi bolezni Ilenie Dazzara tekmovati v okr-
njeni postavi – trojici, zaradi česar so dobile
odbitek, saj so tekmovale med skupinskimi se-
stavami, poleg tega pa niso mogle izvesti ne-
katerih obveznih elementov. Kljub temu so
Nastja Ferluga, Veronika Tul in Ema Petejan
pogumno nastopile in bile nazadnje sedme.
Kadetinje Katerina Antler, Alice Sancin, Ve-
ronika Starc Albi, Taja Rovis in Gaia Del Lat-
te so prišle četrte s skupinsko sestavo z obro-
čem. Na najvišjo stopničko v kategoriji mladink
– pari in trojice so stopile mladinke Martina
Stergonšek, Ana Cossutta in Claudia Humar,
ki so z odličnim nastopom povsem zasluženo
osvojile zlato kolajno. Članski par Alenka in
Ivana Cossutta je že drugič v letošnjem prven-
stvu osvojil srebrno kolajno v kategoriji parov

in trojic. Prav tako so drugo mesto osvojile v
kategoriji članskih skupinskih sestav Neža Zo-
bec, Vida Petaros, Maša Kocijančič in Katari-
na Polojaz s skupinsko sestavo z oborčem. Čla-
nice Alenka Cossutta, Nika Čermelj, Veroni-
ka Savi, Neža Petaros in Sanja Žagar pa so bi-
le četrte s skupinsko sestavo z obročem.

Trenerka dr. Branka Vajngerl je glede re-
zultatov druge prvenstvene tekme povedala, da
večinoma odsevajo prisotnost oziroma od-
sotnost tekmovalk na treningih v zadjem me-
secu. Trenerska ekipa tekmovalnih skupin, ki
jo, poleg dr. Branke Vajngerl, sestavljata še Ta-
ja Vajngerl in Valentina Oblak, pa se že pri-
pravlja na naslednjo prvenstveno tekmo, ki bo
predvidoma čez en mesec, do nje morajo iz-
piliti dosedanje znanje tekmovalk in nadok-
naditi zamujene treninge nekaterih ekip. (vo)

ODBOJKA - Pokrajinska prvenstva

Vikend derbijev
Lepa zmaga igralk Sokola v boju za obstanek v 1. ženski diviziji

Na Tržaškem
Zalet Sokol - Virtus&Olympia Volley
3:2 (25:23, 19:25, 25:18, 18:25, 15:4)
Zalet Sokol: Cabrelli 14, Milic 7, Moro 12,
Rauber 14, Spangaro 17, Valič 0, Barbieri
(L); Cernich 0, Goruppi 0, N. Kralj, Maz-
zucca 4, Simeoni; trener: Pertot.

Po dveurni izenačeni tekmi, polni
preobratov, so Zaletovke zmagale pro-
ti enakovredni ekipi. Skrito orožje je bi-
lo tokrat servis, s katerim so domačin-
ke (najbolj uspešna je bila Cabrellijeva)
dosegle veliko število direktnih točk. V
odločilnem setu je s tem elementom Za-
let Sokol nasprotnika popolnoma do-
tolkel in osvojil pomembno zmago, za
katero zasluži pohvalo cela ekipa. (stc)

Vrstni red: Oma 45, Zalet Breg 38,
S. Andrea 36, Zalet Sloga 33, Cus 30, S.
Sergio 28, Azzurra 21, TIMmusic 18,
Virtus&Olympia Volley 16, Zalet Sokol
13, Killjoy 7, Ricreatori Comunali 0. Pri-
hodnji krog (28.3.): Zalet Breg - Az-
zurra (25.3.), Oma - Zalet Sokol, Zalet
Sloga – Killjoy.

Na Goriškem
Pieris - O.K. Val 3:0 (25:17, 25:19,
25:19)
Val: Degano, Dellisanti, Devetak, Gab-
bana, Peressini, Soban (L), Visintin, Za-
vadlav; trener: Jelavič.

Tretjeuvrščeni Pieris je bil trd
oreh za Valovke. Do polovice vsakega
seta sta si bili ekipi izenačeni, za tem je
bilo pri Valu preveč napak, kar je omo-
gočilo nasprotnicam, da so brez večjih
težav osvojile vse tri nize. Obramba in
sprejem, glavna aduta gostij, sta tokrat
močno pešala.

Vrstni red: Torriana 47, Turria-
co 36, Pieris 35, Moraro 32, Mossa 24,
Mariano 23, Soča Govolley Frnažar 19,
Staranzano 12, Val 10, Grado 8. Pri-
hodnji krog: Soča Govolley Frnažar in
Val prosta.

Moški
Vrstni red: Val 27, Naš Prapor 21,

S. Andrea 20, Prevenire 16, Poggivolley
7, S. Sergio 5. Prihodnji krog (24.3.):
S. Andrea – Val, Naš Prapor prost.

2. ŽENSKA DIVIZIJA
Zalet Kontovel - Zalet Sokol 3:0
(25:23, 25:22, 25:18)
Zalet Kontovel: Bezin, Čufar (L), Grego-
ri, Kralj, Latin, Miniussi, Monfreda, Ra-
cman, Solazzo, Štoka, Zatti; trener: Pri-
vileggi.
Zalet Sokol: Breganti, Ferfoglia, Ko-
cman, Kovačič, K. in S. Krevatin, Skerk,
Ukmar, Venudo, Zidarič; trenerka: Žerjal.

V derbiju bi kmalu prišlo do pre-
senečenja, saj so mlajše igralke Zaleta
Sokol z dobrim blokom in obrambo v

prvih dveh setih vodile. Zalet Kontovel
ni popustil ter z ostrim servisom, ki je
gostje večkrat spravil v težave, zaosta-
nek nadoknadil. Sokolovkam je nato v
končnicah zmanjkalo nekaj poguma,
napad ni bil več tako prodoren, doma-
činke pa so zaključile v svojo korist.

Vrstni red: Volley Club in Altura
29, Oma 24, Roiano Gretta Barcola in
Zalet Kontovel 16, Virtus&Olympia
Volley 15, Zalet Sokol 6, S. Andrea 5,
Zalet Breg Bor 1.

UNDER 18 ŽENSKE
Na Goriškem

Olympia-Govolley - Soča Lokanda
Devetak 0:3 (12:25, 20:25, 15:25)
Olympia Govolley: Bergnach, Braini,
Colja, Ferfolja, Kosič, Leopuscech, Pacori,
Paulin, Petruz; trener: Vidič.
Soča Lokanda Devetak: Černic, Doria,
Gerin, Jarc, Juren, Ocretti, Petruz, Win-
kler; trenerka: Vračko.

Zmagovalec derbija mladink ni
bil nikoli pod vprašajem. Starejše in
bolj izkušene Sočanke so tekmo drža-
le stalno v svojih rokah. V posameznih
setih so po začetni izenačenosti z
ostrim servisom (v tem elementu se je
izkazale predvsem Letizia Gerin) spra-
vile mlade domačinke v težave že pri
sprejemu začetnega udarca in posle-
dično pri gradnji igre.

Vrstni red: Mossa 26, Torriana 24,
Minerva Millenium 22, Soča Lokanda
Devetak 15, Mariano 6, Libertas Villesse
in Olympia-Govolley 3.

Na Tržaškem
Pall. Altura - Zalet Kontovel 1:3 (6:25,
27:25, 22:25, 23:25)
Zalet Kontovel: Bertocchi, Bontempi, Ču-
far, Gregori, Kralj, Latin, Miniussi, Mon-
freda, Petaros; trener: Privileggi.

Kljub zmagi in novim trem to-
čkam trener ni zadovoljen s prikazano
igro svojih varovank. Po prvem zma-

ganem setu, ko so Zaletovke z uspešni-
mi akcijami povsem nadigrale Alturo, so
v naslednjih igrale absolutno pod svo-
jimi sposobnostmi in dopustile na-
sprotnicam preveč prostora.

Vrstni red: TIMmusic 32, Zalet
Dvigala Barich in S. Sergio 23, Vir-
tus&Olympia Volley 19, Oma 17, Zalet
Kontovel 9, Killjoy 6, Altura 0.

UNDER 16 ŽENSKE
Skupina »zmagovalcev«

Coselli Libertas - Zalet Breg 3:2 (18:25,
25:22, 25:17, 21:25, 16:14)
Zalet Breg: Bortolin 3, Debernardi 2, Fe-
ri 24, Meneghetti 2, Olenik 17, Solazzo
4, Zatti 10; trener: Drassich.

Proti zadnji na lestvici so Zale-
tovke nastopile okrnjeno in, čeprav so
začele dobro, so v nadaljevanju popu-
stile. V drugem in tretjem setu so bile
nezbrane, s slabim sprejemom in brez
močnega napada jim igra ni stekla. V če-
trtem so igrale bolj zbrano, tako tudi v
petem, v katerem pa je bilo ponovno
preveč napak pri sprejemu.

Vrstni red: TIMmusic 31, Liber-
tas-Coselli 26, Virtus&Olympia Volley
Blu 17, Zalet Breg in Azzurra 11, Oma
10, Coselli Libertas 2.

Skupina »poražencev«
Poggivolley - Zalet Sokol 0:3 (10:25,
13:25, 15:25)
Zalet Sokol: Breganti, De Luisa, Kobal,
Kocman, Kovačič, K. in S. Krevatin, Skerk,
Ukmar, Zidarič; trenerka: Žerjal.

Poggivolley je bil absolutno preši-
bak nasprotnik, tako da je trenerka Žer-
jalova dala možnost vsem igralkam, da
se izkažejo, predvsem tistim, ki pona-
vadi igrajo manj. Kljub temu je bil po-
tek enosmeren.

Vrstni red: S. Andrea 24, Zalet So-
kol 21, Virtus&Olympia Volley 15, Ri-
creatori Comunali in Altura 6, Poggi-
volley 0.

ODBOJKA - Mladinske lige

Formalnost na Opčinah
Požrtvovalne 14-letnice
Poggivolley - Olympia 0:3 (9:25, 11:25,
3:25) Olympia: Antonutti, Bensa, Cotič,
Franzot, Hlede, Lupoli, Margarito, Pahor,
Pellis, Princi, Terpin, Waschl; trener: Bat-
tisti.

Poggivolley, ki je doslej zmagal sa-
mo en set, je bil absolutno prešibak na-
sprotnik za sedemnajstletnike Olympie.
Osvojitev novih treh točk je bila za tre-
nutno prvouvrščene le gola formalnost.

Vrstni red: Olympia in Coselli 21,
Cervignano 18, Est Volley in Torriana 6,
Poggivolley 0.

UNDER 14 ŽENSKE
Na Goriškem

O.K. Val - Torriana 0:3 (10:25, 14:25,
12:25)
Val: Battistel, Birri, Cotič, Feri, Kovic, Mu-
sig, Paulin, Piva, Tomsic; trener: Magajne.

Proti drugi najboljši ekipi v prven-
stvu so se Valovke trudile po svojih mo-
čeh, vendar jim je večkrat zmanjkalo
zbranosti. Nasprotnice so starejše in bolj
izkušene, pri domačinkah pa sta bili od-
sotni dve standardni igralki.

O.K. Val – Pall. Grado 0:3 (16:25, 21:25,
19:25)

Val: Battistel, Ceresatto, Cotič, Fe-
ri, Kovic, Leopuscech, Musig, Paulin, Pe-
truz, Tomsic; trener: Magajne.

Valovke so igrale zelo bojevito
proti izkušenejšim nasprotnicam, izda-
le pa so jih predvsem osnovne napake.
Zaradi poškodbe ni igrala Sara Piva, kar
je vplivalo na igro domačink.

Vrstni red: Ronchi 20, Torriana 18,
Grado 14, Fincantieri 10, Val 8, Farra 6,
Pieris 2.

Na Tržaškem
Skupina »zmagovalcev«

ZKB Coselli - Sokol 3:0 (25:16, 25:19,
25:8) Sokol: Bernard, Cociani, Ferfoglia,
J. Grilanc, Gruden, Legiša; Fabi Pahor, Lo-
preiato, Terpin, Zuppini; trener: Pertot.

Proti nadpovprečni ekipi Coselli so
se Sokolovke srčno borile in prikazale le-
po igro z izredno dolgimi akcijami.
Drugi set bi lahko celo osvojile, saj so vo-
dile do rezultata 16:18, a so jih doma-
činke nato nadigrale z vrsto hitrih na-
padov preko centra.

Virtus&Olympia Volley - Sloga Dviga-
la Barich 0:3 (18:25, 14:25, 20:25)
Sloga Dvigala Barich: Gruden, Jerič, Kre-
sevič, Lizza, Protti, Udovič; trener: A. Pe-
terlin.

Zaradi bolezni okrnjene Slogašice
so osvojile vse tri točke proti pepelki sku-
pine, ki so jo suvereno premagale tudi v
prvi tekmi. Sama tekma sicer ni bila po-
sebno lepa, gostje pa so bile v vseh ele-
mentih boljše.

Vrstni red: Coselli 33, S. Andrea
26, Azzurra 18, Sokol in Oma 17, Sloga
Dvigala Barich 6, Virtus&Olympia Vol-
ley 0.

Skupina »poražencev«
Kontovel – Oma Junior 3:0 (26:24,
25:23, 25:21)
Kontovel: Bertolini, Calabrese, Ciuch,
Emili, Hussu, Juretič, Lonzar, Moro, Sa-
lotto; trenerka: Cassanelli.

Tekmo so Kontovelke začele glo-
boko prepričane v lastne sposobnosti in
prikazale izredni ekipni duh, za kar vse
zaslužijo pohvalo. Pri stalni izenačeno-
sti so bile domačinke učinkovitejše v klju-
čnih trenutkih.

Vrstni red: Altura 21, Poggivolley
20, Coselli Oro 17, Oma Junior 12, Kon-
tovel 11, Ricreatori Comunali 0.

Olympia vodi na lestvici prvenstva under 17 FOTODAMJ@N

ŠZ SOČA pod pokroviteljstvom ZSŠDI-ja

organizira v nedeljo 29.marca 2015 v sovodenjski

telovadnici turnir v mikro in miniodbojki. Pričetek

od 14.30.

Igralke Sokola 
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Ali ste vedeli?

… da slavi letos 50-letnico ustanovitve
tudi ŠD Breg. Svečanost ob tem jubile-
ju bo 22. aprila v gledališču Boljuncu.
Pred desetimi leti (2005) so izdali knji-
go ŠD Breg 40, toda predstavitev le-te je
bila 19. januarja 2006 v Sprejemnem
centru v Boljuncu. Dvorana je bila na-
bito polna, med gosti so bili tudi gene-
ralni konzul Republike Slovenije v Trstu
Jože Šušmelj, županja dolinske občine
Fulvia Premolin, predsednik ZSŠDI Ju-
re Kufersin in drugi. Avtorji zajetne pu-
blikacije (260 strani) so bili: Goran Čuk
in Ksenja Slavec za odbojko, Branko La-
kovič za nogomet in Borut Klabjan (na
sliki) za košarko. Klabjan (letnik 1976),
naš priznani zgodovinar, je tudi sam za-
čel s košarko prav pri Bregu. (lako)

… da je bila prva izvedba Čezmejnega
smučarskega pokrajinskega prvenstva
pred desetimi leti (točneje 20. marca
2015) v organizaciji Slovenskega pla-
ninskega društva Gorica, ki mu je te-
daj predsedoval Marko Lutman (na sli-
ki). Prva izvedba je bila na Nevejskem
sedlu in udeležba je bila za tiste čase ze-
lo visoka, več kot 200 smučarjev in smu-
čark v predstavništvu 14 društev z obeh
strani meje. Absolutna prvaka sta bila
Mattia Cargnel (Cai TS) in Roberta Res-
si (SPDG). Prireditev je zares uspela, saj
je bila organizacija odlična. Že večer
prej je na Trbižu skupina 50 smučarjev
uprizorila slikovito smučarsko baklado,
dan pozneje pa je bilo na vrsti tekmo-
vanje in po bogatem nagrajevanju to-
pel obrok z družabnostjo. (lako)

MLADINSKI NOGOMET - Na Tržaškem

Naraščajniki Krasa
še naprej vodijo na lestvici

Naraščajniki
Na Tržaškem

Kras – Fani 3:1 (2:0)
Strelci: Niro, Calcagno, Kocman.
Kras: Perossa, Urban, Benci (Udovič), Carlassara (Feritoia),
Suppani, Caldarola, Procacci (Gregori), Kocman, Gher-
sinich, Niro (Devidè); Hussu, Majcen. Trener: Cavagne-
ri.

V začetnem delu tekme so se morali domačini se
zelo potruditi, da bi povedli. Ko so dosegli drugi zade-
tek, pa je bila pot do zmage lažja. V zadnjih minutah
tekme so gostje zmanjšali rezultat, vendar so igralci Kra-
sa obdržali mirno kri, zadeli še tretjič in zmagali.

Vrstni red: Kras 41, Pro Staranzano 38, Cgs 37,
Opicina 28, Domio 26, Aris S. Polo 24, Pieris 19, Zau-
le 15, Montebello 11, Alabarda 7, Fani 6, Campanelle
0. Prihodnji krog: Opicina – Kras.

Na Goriškem
Juventina – Azzurra 7:0 (3:0)
Strelci: Marchesini, Deganutti, Piemontesi 2, Falcone, Var-
lez 2.
Juventina: Barone, Lutman, Piemontesi, Komjanc, Tonani,
O' Loughlin (Cossi), Deganutti, Marchesini, Varlez, Fal-
cone, Malic. Trener: Surace.

Tekmo proti Azzurri so igralci Juventine odigra-
li v okrnjeni postavi, kljub temu pa so gladko zmagali.
Brez težav so preigravali nasprotnike in zadevali kot za
stavo.

Vrstni red: Gradisca 46, Union91 42, Virtus Cor-
no 35, Pro Cervignano 32, Audax 28, Sevegliano 27, Ju-
ventina 24, Torviscosa 22, Cormonese 22, Fiumicello 11,
Pro Romans 7, Azzurra 0. Prihodnji krog: Audax – Ju-
ventina.

Najmlajši
Na Tržaškem

Zaule – Kras 0:0
Kras: Bartolomei, Calzi, Plemeniti, Dekovic, Carli, A. Ma-
lalan, Škabar, Kavčič, Savron, Birsa, Curri; Čuk, Cenci, San-
cin. Trener: Cotterle.

Ekipi sta si bili med srečanjem enakovredni. Tek-

ma je bila dopadljiva, saj sta ekipi prikazali lepo, zadet-
ka pa nista uspela doseči.

Vrstni red: San Giovanni 49, Trieste Calcio 40,
Kras 38, Zaule 38, Montebello DB 30, Ronchi 28, Opi-
cina 22, Domio 15, Fani 13, Cgs 11, Alabarda 9, Aris S.
Polo 9, Muggia 0. Prihodnji krog: Kras – Alabarda.

Na Goriškem
Fiumicello – Juventina 1:7 (1:3)
Strelci: Copetti 4, Kerpan, Santoriello, L. Zoggia.
Juventina: Bigai, Belan, Osso, Boschin, Visintin, A. Zog-
gia, Komjanc (L. Zoggia), Cotic, Santoriello (Porta), Ker-
pan, Copetti; Graziano. Trener: Bucciol.

Kot kaže rezultat, so igralci trenerja Bucciola z lah-
koto premagali zadnjeuvrščeni Fiumicello. Tudi tokrat
so za Juventino igrali nekateri igralci letnika 2002, ki so
dobro opravili svojo nalogo.

Vrstni red: Gradisca 63, Turriaco 57, Virtus Cor-
no 45, Juventina 43, Pro Staranzano 28, Pieris 27, So-
vodnje 26, Audax 24, Isonzo 20, Azzurra 18, Isontina
13, Terzo 12, Fiumicello 1.

Pieris - Sovodnje 5:0
Sovodnje: Devetak (Vuk), Lavrenčič, Pintar, Pavletič, Ar-
gentin, Briz (Demma), Juren, Faidiga, Solinas, Soban, Ož-
bot. Trener: Cijan.

Najslabša predstava Sovodenj v tej sezoni, kate-
re ne opravičuje niti odsotnost petih poškodovanih in
bolanih igralcev prve enajsterice. Gostitelji so že po de-
vetih minutah vodili s 3:0.

Poskusno prvenstvo
Bearzi - Kras 1:1 (1:0)
Strelec: Breganti.
Kras: Rizzi (Zago), Gargiuolo, Žvab, Pipan, Brunetti, Car-
li (Tomasetig),Stocca Kralj, Matuchina, Giovannini (Pa-
risi), Vidali, Breganti. Trener: Gargiuolo.

Tudi tokrat so se najmlajši Krasa v poskusnem
prvenstvu izkazali. Kljub temu, da so prvi povedli do-
mačini, se varovanci trenerja Gargiuola niso vdali ter z
lepim protinapadom izenačili z Bregantijem. Imeli so
tudi možnost, da bi povedli, vendar jim ni uspelo.

Petra Racman
Petra Racman (letnik 1998) je do-

ma iz Gročane. Obiskuje tretji razred
humanistične smeri liceja Antona Mar-
tina Slomšek. »Izbrala sem si to šolo, ker
bi najraje postala učiteljica. Otroci so mi
všeč in se rada igram z njimi,« je pojas-
nila svojo izbiro.

Petra se ukvarja z odbojko, igra pri
ekipi Zalet Kontovel. Najraje igra v vlo-
gi krila. Poleg odbojka ji je zelo prilju-
bljen nogomet, čeprav ga igra le v šoli
med urami telovadbe. Najraje spremlja
Juventus, saj v turinski ekipi igra tudi
njen vzornik, Claudio Marchisio. Pred
odbojko se je ukvarjala tudi z ritmiko pri
Boru. V prostem času se najraje sprehaja
s svojima psičkama ter konjem. »Ko bo

zrasla, bi rada ustanovila svoje zasebne
jasli, vendar ne vem še kje in kako,« je
razrkila svoje načrte za bodočnost.

ŠPORTNI PORTRET

Makedonci gostje Sokola
Prejšnji teden je nabrežinsko društvo Sokol gostilo mlade košarkarje makedonske

ekipe Pink Panther iz Kumanova. Ob športnem delu gostovanja, med katerim so go-
stovali tudi v Trevisu, Sežani, Kopru, so jih sprejeli tudi na občini Devin - Nabreži-
na. Župan občine Devin - Nabrežina Vladimir Kukanja je mladim košarkarjem iz-
razil dobrodošlico in upanje, da preživljajo na tem gostovanju lepe trenutke. Spre-
jema sta se udeležila tudi predsednik Sokola Savo Ušaj in odbornik Mitja Terčon.

MLADINSKA KOŠARKA - Deželno prvenstvo U15 in U14

Na derbiju U15 tokrat zmagal
Jadran, prvi poraz Bora/Brega

UNDER 17

Sokol tudi
drugič premagal 
Jadran
Sokol – Jadran ZKB 69:55 (14:13, 31:35,
53:45)
Sokol: Monet, Skerk 4, Ferfoglia 14, Za-
vadlal 1, Gherlani 13, Coslovich 1, I. Terčon,
Fabi 11, G. Terčon 21. ¸Trener: Lazarevski.
Jadran: Grgič 8, Furlan 19, Merkù, Štoka,
Stocca, Štekar 9, Martellossi 2, Ciuch, Zi-
darich 2, Rudes 15. Trener: Švab. 3 točke:
G. Terčon, Ferfoglia in Furlan 1. PON: Zi-
darich, Štekar.

Tudi drugi letošnji derbi v prvenstvu
under 17 je pripadel Sokolu. Jadran je tu-
di tokrat igral brez Del Fabbra, Perčiča in
Žgurja, pri Sokolu pa je bil odsoten Gras-
si. V prvih dveh četrtinah so igralci Ja-
drana igrali boljše, čvrsto branili ter z
učinkovitimi akcijami dosegali lahke ko-
še, a so se jim Nabrežinci že pred odmo-
rom približali na 4 točke. V nadaljevanju
pa je Jadran izgubil moči, z igrišča sta mo-
rala še Zidarich in Štekar zaradi petih
osebnih napak, kar so igralci Sokola iz-
koristili in si priigrali prednost desetih
točk, ki so jo potem do konca tekme po-
večali na 14. Pri Sokolu so bili z nastopom
zadovoljni, pomočnik trenerja Lazarev-
skega Francesco Peric je pohvalil vse igral-
ce. Trener Jadrana Marko Švab pa upa, da
bodo fantje v drugem delu prvenstva po-
kazali še več. Obe ekipi sta zaključili na-
stope prvega dela prvenstva in se uvrsti-
li v drugo fazo. Zveza koledarja tekem še
ni objavila.

Vrstni red: Goriziana 30, Sokol 26,
Falconstar* 24, Jadran ZKB 22, Azzurra
14, Basketrieste* 12, Starnenergy, Far-
macia Guardiella Starenergy* in Ronchi
4. (* s tekmo manj)

PRVENSTVO U19 ELITE
San Vito - Jadran ZKB 46:56 (9:20,
19:26, 37:44)
Jadran: Regent 2, Ridolfi, Coloni, Peric
0, Kojanec 12, Daneu 3, Albanese 2, Sa-
rodč 14, Ušaj 7, Zobec 2, Gelleni 13, Ko-
cijančič 2. 3 točke: Sarodč in Gelleni 3,
Kojanec in Ušaj 1. Trener: Gerjevič.
PON: Kojanec. SON: 22.

Jadran je po dveh zaporednih po-
razih spet osvojil zmago. Začetek je bil
zelo dober in po prvih desetih minu-
tah so igralci Jadrana povedli kar 9:20.
V drugem delu so varovanci trenerja
Gerjeviča popustili, dovolili da so se
nasprotniki približali, vse do konca
tekme pa ohranili varno razliko. Naj-
bolj tesno je bilo v tretji četrtini, ko se
je San Vito približal na 3 točke, a so tri
Sardočeve trojke popeljale Jadran spet
na varno prednost. Tokrat so igralci Ja-
drana tudi odlično branili in dopusti-
li nasprotnikom samo 46 točk: ob od-
sotnosti Martina Ridolfija, ki vodi na-
pad, je namreč nujno, da poostrijo
obrambo. Tokrat jim je to uspelo.

DEŽELNO PRVENSTVO U19
Breg - Cervignano 37:77 (6:26, 14:47,
24:61)
Breg: Bandi 0, Pugliese 4, Petrovski 0,
Tul 5, Crismani 8, Gregori 2, Giacomi-
ni 4, Fonta 14, Tulliach 0, Mandić 0. Tre-
ner: Kladnik. SON: 15.

Breg je doživel še peti zapored-
ni poraz. Tokrat je popustil na celi
črti. Prvi dve točki je dosegel šele po
petih minutah igre. Napake so se
vrstil kot po tekočem traku v napa-
du in obrambi.

DEŽELNO PRVENSTVO U15
Jadran ZKB - Breg 55:48 (18:5, 26:1,
38:34)
Jadran: M. Malalan, Perčič 5, Paulina, F.
Malalan 6, Pečar, Antler, Grgič, Emili 13,

Vecchiet 11, Žgur 20, Matteo. Trener
Gerjevič.
Breg: Kalc, Ščuka, Tul 3, Rovis 3, Cap-
pellini 4, P. Zettin 19, D. Zettin 18, Ca-
varra, Maver, Golel 1. Trener: Krečič

V drugem letošnjem derbiju med
Jadranom in Bregom je zmagal Jadran,
ki je v prvi tekmi bil poražen. Jadran
je tekmo začel prepričljivo in že v prvih
minutah povedel. Po odmoru so bre-
žani postavili consko obrambo, ki je
zmedla igralce Jadrana. Tokrat sta za
Breg dobro odigrala brata Zettin, ki sta
nadoknadila zaostanek in povedla za
točko pet minut pred koncem. A se va-
rovanci trenerja Gerjeviča niso vdali,
strnili vrste v obrambi, spet povedli in
slavili zmago. Brežani so po mnenju
trenerja Krečiča igrali pod njihovimi
sposobnostmi, saj so zmožni dokaza-
ti več, zato je bila zmaga Jadrana za-
služena.

Starenergy-Jadran ZKB 33:53 (5:25,
14:30, 25:49)
Jadran: Radetič, M. Malalan, Perčič 8,
Paulina, F. Malalan 4, Pečar, Antler,
Grgič, Emili 14, Vecchiet 10, Žgur 17,
Matteo. Trener: Gerjevič.

Jadranovci so stopili na igrišče
koncentrirani in motivirani tako, da so
hitro povedli z rezultatom 17:1. V na-
daljevanju tekme so prednost ohrani-
li in se oddolžili za poraz iz prvega de-
la prvenstva.

Vrstni red: Baloncesto Isontina**
22, Starnenergy* 18, Breg 16, Falcon-
star** 16, Don Bosco* 16, Jadran ZKB*
14, Azzurra *12, Goriziana* 10, Dom*
0. (* s tekmo manj, ** s tekmama manj).
Prihodnji krog: Azzurra – Jadran 28.
3. ob 16.00 (šola da Vinci).

PRVENSTVO U15 ŽENSKE
Casarsa – Polet 88:33 (20:5, 46:15,
71:20)

Polet: Ukmar, Perčič 2, Furlan 2, Kafol,
Danev 4, Orel 3, Daneu 10, Taučer 12,
Zerial, Kravos, Vinent Guerra. Trenerka:
Brollo.

Kljub temu, da so igrale v popol-
ni postavi se igralke Poleta niso uspe-
le upreti črvstim nasprotnicam. Izgu-
bile so preveč žog in tudi v napadu ni-
so igrale dobro.

Vrstni red: Interclub Muggia 28,
Casarsa 24, Libertas Cussignacco* 18,
Sistema Rosa* 16, Codroipese* 16, Ba-
loncesto Isontina* 12, Polet 6, Liber-
tas Sporting Basket School* 8, Futu-
rosa 8, Basket Monfalcone* 2, Ligna-
no 0 (* s tekmo manj). Prihodnji krog:
Polet – Sistema Rosa 28. 3. ob 17.00
(Briščki).

DEŽELNO PRVENSTVO U14
Azzurra B - Bor/Breg67:61 (15:6,
27:23, 45:46)
Bor: Cej, Bonini 7, Negovetti 8, Cingerla
9, Pregarc 4, A. Žerjul, M. Žerjul 19, Paia-
no 2, Coffoli, Oblak 13, Hervat, Ota 2.
Trener: Meden.

Bor je tri kroge pred koncem
prvenstva U14 doživel prvi poraz.
Tekma je bila dopadljiva, saj sta obe
ekipi pokazali kvalitetno igro. Na kon-
cu je bila Azzurra prisebejša in v zad-
njih minutah ohrnila vodstvo in zma-
gala.

Vrstni red: Bor* 26, Azzurra A
26, Azzurra B* 26, Alba* 16, Ardita* 8,
Kontovel* 12, San Vito* 4, Basket 4
Trieste. (* s tekmo manj). Prihodnji
krog: Bor in Kontovel bosta prosta.
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N O G O M E T

D-LIGA

Kras Repen - Mori S.Stefano 0:1 (0:0)

Strelec: Imperatrice v 60. min.

Kras: Mosetti, Slavec, Rondinelli (Fross), Spetič,
Del Nero, Maio (Corvaglia), Gulič (Ranič),
Kneževič, Babičev, Rabbeni. Trener: Žlogar.

ELITNA LIGA

Tolmezzo - Vesna 2:4 (1:2)

Strelci za Vesno: 21. min Muiesan, 24. min
Stanich, 77. min Božičič, 86. min Muiesan

Vesna: Carli, G. Kerpan (od. 85. min Purič),
Stanich, Cipracca, Potenza, Škrbina, Toffoli,
Božičič, Bubnich (od 60. min. Colja), Muiesan
(od 80. min. Arduini), Kosmač. Trener: Zanuttig.

PROMOCIJSKA LIGA

Juventina - Sevegliano 0:0

Juventina: Ciroi, Morsut, Manfreda, Racca
(Iansig), Popovič, Zorzut, Dornik (Marchioro),
Antonutti, Giolo (Palermo), Dragosavljevič,
Stabile. Trener: Sepulcri

1. AMATERSKA LIGA

Mariano - Breg 1:1 (0:1)

Strelec: 20. Cigliani

Breg: Daris, Labella, Messi, Braini, D'Alesio,
Omari, Cramesteter (Marturano), Suttora,
Martini, Cigliani, Nigris (Belladonna), trener
Cernuta.

Sistiana - Sovodnje 1:3 (0:2)

Strelec: 7., 10., 92. Hriberšek M.

Sistiana: De Mattia, Boscarolli (Sammartini),
Sarr (Tosone), Sognasoldi, Esposito, Colja
(Tarlao), Disnan, Rampino, Barut, Kočič. Trener:
Gregoratti.

Sovodnje: Dovier, Stergulz, Galliussi, Flocco,
Bernardis, Đerić, Maurencig, Bajec, Devetti,
Černe (Trampus), Hriberšek M.. Trener: Cijan.

2. AMATERSKA LIGA

Mladost - Primorje 1:0 (0:0)

Strelec: 65. D. Peric

Mladost: Ballerino, Peric D., Cadez E., Peric M.,
Candusso, Buffolin, Zollia (Vizintin), Marušič,
Skarabot (Silvestri), Bressan, Ferlez (Simeone).
Trener: Gon.

Primorje: Carmeli, Cavallini, Mihic, Santoro,
Kovacic, Noto, Romano (Paoletti), Krizman,
Danieli (Marchetti), Pezzullo, Udina (Milič).
Trener: Ravalico.

Zarja - Pro Gorizia 2:1 (1:0)

Strelca: 41. F. Bernobi; Ruggiero

Zarja: Castellarin, Franco, Grizonič, Barut, Ferro,
Pipan, F. Bernobi, Roviglio, Marzini, Tarable,
Cermelj (Carli); trener Vitulič.

Rdeč karton: Castellarin v 24. min.

3. AMATERSKA LIGA

Poggio - Gaja 0:2 (0:0)

Strelca: 65. B. Sovic, 71. Missi

Gaja: Bossi, Farfoglia, Vidoni (M. Karis, Bernetič),
D. Candotti, Missi, Flego, Mania (Saule), Tuccio,
Torcello, Ferluga, B. Sovič, trener Vrse.

Ostali izidi 22. kroga: Villanova - Fiumicello
2:0, Alabarda - Piedimonte 3:2, Chiarbola -
Maranese 1:2, Malisana - Ruda 1:2, Montebello
- Lucinico 2:1, Staranzano - Cgs 3:1, Strassoldo
je bil prost.

Vrstni red: Maranese 59, Ruda 45, Chiarbola
42, Montebello 42, Alabarda 37, Gaja 35, Cgs
29, Piedimonte 27, Staranzano 27, Poggio 23,
Malisana 19, Fiumicello 16, Lucinico 15,
Villanova 15, Strassoldo 10.

Prihodnji krog: Gaja - Alabarda, Fumicello -
Staranzano, Lucinico - Villanova, Maranese -
Montebello, Piedimonte - Malisana, Ruda -
Chiarbola, Strassoldo - Poggio, Cgs bo prost.

Tveganje je (še) veliko
O play-outu smo že večkrat pisali. Vseeno bomo ponovili pravilnik,
saj je še do konca rednega dela sezone le sedem tekem. Na raz-
polago je še 21 točk. Teoretično lahko doseže Kras neposredni ob-
stanek v ligi. Kot kaže pa je bolj realen cilj play-out. Toda pozor: kon-
čnico za obstanek si mora Kras izboriti. Razlika med 13. na lestvici
(Giorgione) in 16. mora biti manjša od 8 točk. Podobno velja tudi
za 14. in 15. mesto. Trenutno ima Giorgione pet točk prednosti. Kras,
pozor torej: neposredni izpad v elitno ligo je vedno na preži.

Juventina in Primorec
V soboto bo v promocijski ligi igrala Juventina, ki bo
ob 15.00 gostovala v Ronkah. Ronchi, ki ga trenira
nekdanji Vesnin trener Veneziano, se bori za obsta-
nek v ligi. V 1. AL bo tekma kroga v Trebčah, kjer bo
domači Primorec (prvi na lestvici) gostil drugou-
vrščeno Sistiano. V isti skupini C bo Fogliano Turriaco
gostil Mariano, Muglia pa Domio. V okviru elitne li-
ge bo Ol3 ob 16.00 gostil vodilni Ufm iz Tržiča.

D-LIGA - Kras (proti povprečnemu nasprotniku, zadnjemu na lestvici) tretjič zapored izgubil 

Vse bolj navkreber

Napadalec Krasa
Luciano Rabbeni in

v ozadju Luka
Spetič

FOTODAMJ@N

Po tekmi in tretjem zaporednem porazu so bili v Krasovem
taboru precej zaskrbljeni. Glede na pristop in prikazano igro je
bil zaslužen. Kar se tiče priložnosti za gol, pa so jih rdeče-beli
ustvarili več od gostov. Pred nasprotnikovimi vrati pa niso bili
natančni. V prvem polčasu (okrog 20. minute) je najlepšo imel
Rabbeni. V drugem delu pa sta se golu približala Kneževič (vra-
tnica v 49. min.) in Del Nero (65.). Zmagoviti gol gostov, ki so
zadnji na lestvici in so zadnjo in edino točko v gosteh dosegli 21.
decembra (proti Mezzocoroni), je padel v 60. minuti, ko je vra-
tar Mosetti nerodno posredoval: dolgo visoko podajo je slabo od-
bil naravnost v noge nasprotnikovemu igralcu, ki je streljal na-
ravnost v prazna vrata. Kdor je pričakoval reakcijo Krasa, se je
pošteno uštel. Ni je bilo. Igra je bila mlačna, raztrgana, nepove-
zana. Navijači so že pred iztekom srečanja zapuščali repensko
igrišče. Po tekmi je bilo vzdušje v taboru Krasa grenko.

»Igrali smo zelo slabo,« je dejal branilec Krasa Matic Sla-
vec, ki je bil skupaj z Luko Spetičem med manj slabimi igralci
na igrišču. Vsi drugi ne zaslužijo pozitivne ocene.

Položaj na lestvici na srečo še ni tako zaskrbljujoč, čeprav
morajo rdeče-beli paziti, da jim Giorgione oziroma 13. ekipa na
lestvici ne zbeži na 8 ali več točk prednosti. V tem primeru bi
Kras neposredno izpadel v elitno ligo. Skratka: tudi play-out sploh
ni zagotovljen.

KAJ SE DOGAJA? Novi nakupi (Delnero, Rabbeni in Ron-
dinelli) igrajo v zadnjih krogih yelo povprečno, če že ne slabo.
Na prvih tekmah so dokazali, da so za Kras dodana vrednost. V
nedeljo pa so bili bolj v napoto kot v korist. Rabbeni in Delnero
sta celo zgrešila dve stoodstotni priložnosti za gol. Marsikdo se
upravičeno sprašuje, kaj se dogaja v moštvu in v slačilnici.

V NEDELJO - V prihodnjem krogu bo Kras igral v gosteh
proti ekipi Arzignanochiampo. Še ena tekma, na kateri bi mo-
rali rdeče-beli iztrgati točke v boju za obstanek. (jng)

VOJMIR KOCMAN

»Razčistiti bo
treba nekatere
stvari ...«

Predsed-
nik glavnega
pokrovitelja
Krasa Vojmir
Kocman je bil
po tekmi ra-
zočaran. »S
takim pristo-
pom se ne bo-
mo rešili. Morda ni bil najslab-
ši letošnji nastop, ampak igrali
smo res slabo. Nasprotnik je bil
premagljiv. Zamudili smo še
eno priložnost. Bojim se, da ne-
kateri naši fantje niso dovolj
zreli. Ne zdržijo psihološkega
pritiska.«

Do konca rednega dela
sezone je še sedem tekem?

Nič še ni zamujeno, ampak
tekem je vedno manj. Posledi-
čno tudi možnosti. Če ne bomo
zdaj reagirali, bo prepozno.

Koliko še verjamete v ne-
posredni obstanek?

Malo. Skorajda nimamo
več možnosti. Po današnjem
nastopu se celo bojim, da bi lah-
ko neposredno izpadli v nižjo li-
go. Moramo paziti, da 13. na le-
stvici, v tem trenutku Giorgio-
ne, nam ne pobegne na osem ali
več točk razlike.

Kaj bi predlagali fantom?
Ekipa mora delovati ho-

mogeno. Posamezniki morajo
igrati za moštvo. Bojim se, da so
v slačilnici nekatera trenja. Zdi
se mi, da nekateri igralci skrbi-
jo zgolj zase. Upam, da zgrešim.
Tak vtis sem dobil na današnji
(nedeljski) tekmi. Če je res tako,
moramo že ta teden razčistiti in
si naliti čistega vina, saj nas v
prihodnjih tednih čakajo izjem-
no pomembne tekme. (jng)

D-LIGA - Triestina

Točka in protest
proti Pontrelliju

V zadnjih minutah tekme se je Triestina v Mon-
tebelluni dokopala do pomembne točke, ki je celo pre-
skromna nagrada za vse priložnosti, ki so jih Feraz-
zolijevi varovanci uspeli ustvariti v 90 (in več!) minu-
tah igre.

Triestina se torej iz Veneta vrača neporažena. Obe-
nem, glede na ostale izide tekmecev v boju za obsta-
nek, je točka dobrodošla. Medtedenske težave Triesti-
ne - navijači so se z gesli in transparenti jasno oprede-
lili proti sedanjemu predsedniku Pontrelliju - so goto-
vo vplivale na kakovost treningov in so se poznale tu-
di na nedeljski tekmi. Zaradi odsotnosti Miličevića, ki
je soigralce gledal s tribune, je moral trener Ferazzoli
spremeniti postavo in v enajsterico vključil Aquilanija.
Ravno pomanjkanje menjav na nivoju v napadu so bi-
le eden izmed razlogov, da Triestina ni uspela izkori-
stiti vsaj nekatere od številnih priložnosti, ki jih je ime-
la na razpolago. V prvem polčasu j bila premoč Trža-
čanov očitna, a v slačilnice so na odmor odšli v pred-
nosti domači igralci. Tako je pač nogomet. Medtem ko
je Triestina zadela vratnico (Bedin z razdalje) in preč-
ko (Manzo v 15. minuti) ter zamudila vsaj dve 100% pri-
ložnosti za zadetek (Celli in Manzo), je Montebelluna
z nekako 100% preciznostjo izkoristila edino pravo pri-
ložnost; v 37. minuti je Cusinato lepo zaključil resnici
na ljubo lepo skupinsko akcijo varovancev trenerja Pa-
se (ki je tekmi sledil s tribune, saj ga je športni sodnik
kaznoval). V drugem delu tekme je Triestina še bolj iz-
razito spravila v kot nasprotnike, ki pa so imeli tudi ne-
kaj več svobode, da bi Di Piera ogrozili v protinapadu.
V drugem delu srečanja je moral vratar Triestine le po-
seči, da si je vsaj zaslužil končno oceno, pa vendar so
igralci Triestine veliko bolj pogosto ogrožali vrata do-
mače številke 1 kot obratno. Ko ni posegel vratar je bra-
nilec rešil na sami gol črti Bedinov strel, kmalu zatem
je zaradi nedovoljenega položaja bočnega branilca Trie-
stine sodnik razveljavil Cellijev gol. Niti po devetdese-
tih minutah igre Triestini ni uspelo stanje izenačiti, a
zadnje čase so za Triestino večkrat odločilne minute,
ki jih kot podaljšek tekme dodeli sodnik. Tako je bilo
tudi v Montebelluni, saj je v 92. minuti Gusella lepo po-
dal na sredino kazenskega prostora, kjer je Proia z gla-
vo le zatresel nasprotnikovo mrežo.

Triestina je z osvojeno točko prehitela Kras in do-
hitela Dro, ki je klavrno kloni (1:5) proti Arzignanoc-
hiampu, po zmagi Legnaga pa je postal glavni tekmec
Tržačanov v boju za neposredni obstanek Tamai, ki je
v nedeljo celo vodil proti Altovicentinu, a nazadnje klo-
nil in je zdaj pet točk oddaljen od Triestine. (I.F.)

PROMOCIJSKA LIGA - Juventina

Alarmni zvonec?
Rdeče-beli so tretjič zapored igrali neodločeno 0:0 - Dva poškodovana

Kot pravi italijanski pregovor, »da ni dveh
brez tretjega«, je Juventina že tretjič zapored
izenačila z rezultatom 0:0. Če je bil prvi le slu-
čaj, pa drugi in tretji zvenita kot alarmni zvo-
nec. Samo tri dosežene točke (dve na domačih
tleh) je za ekipo, ki želi osvojiti prvenstvo, le
skromen izkupiček. Sedaj so igralci štandre-
škega društva na lestvici izgubili še eno mesto
in zdrsnili na tretje. Na takih tekmah bi bilo tre-
ba absolutno zmagati, ker bodo zadnje tri odlo-
čilne. Zato bi si bilo treba pred tem izboriti naj-
boljši izhodiščni položaj. Trener Juventine Se-
pulcri je malce spremenil postavo in že prvo mi-
nuto poslal na igrišče Popoviča ter Dornika, ki
že dolgo nista igrala od začetka. Oba sta bila v
škripcih in slednji je moral zapustiti zelenico za-
radi mišične poškodbe. Poškodbe so zazna-

movale nedeljsko srečanje: kar štiri so bile (po
dve na vsaki strani). Od gostiteljev se je poleg
Dornika poškodoval še steber obrambe Racca,
ki si je ranil glavo. Od gostov pa je imel največ
smole obrambni igralec Bucovaz, ki si je po-
škodoval koleno. Nasplošno je bila tekma grda
in pogosto prekinjena zaradi številnih prekr-
škov. Juventina je zgrešila veliko podaj in v
obrambi igrala zelo slabo. Kljub temu je imela
nekaj priložnosti, dvakrat je zadela stranski
okvir vrat. Sevegliano pa bi lahko v zadnji mi-
nuti še dodatno zagrenil nedeljo Juventini, a se
je Ciroi izkazal.

Juventina bo že v soboto igrala v gosteh
proti Ronchiju. Rdeče-beli si ne smejo dovoli-
ti novih spodrsljajev, če želijo še ostati v boju
za prvo mesto. (m.f.)

D-LIGA AltoVicentino - Tamai 2:1,
Padova - Giorgione 4:2, Clodiense - Belluno 2:2,
Dro - Arzignano 1:5, Kras Repen - Mori 0:1,
Legnago - Mezzocorona 2:0, Montebelluna -
Triestina 1:1, Sacilese - Fontanafredda 0:0,
Union Ripa - Union Pro 2:2

Padova 27 21 3 3 63:27 66
AltoVicentino 27 18 4 5 53:27 58
Sacilese 27 14 8 5 49:21 50
Belluno 27 13 9 5 45:28 48
Clodiense 27 12 10 5 44:31 46
Arzignano 27 11 9 7 41:29 42
Union Pro 27 11 7 9 34:36 40
Montebelluna 27 10 7 10 33:41 37
Union Ripa 27 9 9 9 33:33 36
Fontanafredda 27 10 5 12 40:42 35
Legnago 27 8 9 10 40:46 33
Tamai 27 7 10 10 31:31 31
Giorgione 27 8 6 13 29:40 30
Dro 27 5 11 11 27:41 26
Triestina 27 4 14 9 34:43 26
Kras Repen 27 6 7 14 27:46 25
Mori S. Stefano 27 3 5 19 23:56 14
Mezzocorona (-4)27 3 7 17 20:45 12

PRIHODNJI KROG (29.3.): Arzignano - Kras
Repen, Padova - Dro, Fontanafredda - Union
Ripa, Giorgione - Legnago, Belluno - Sacilese,
Mezzocorona - AltoVicentino, Mori -
Montebelluna, Tamai - Union Pro, Triestina -
Clodiense
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N O G O M E T

Od nedelje ob 16.00
Od nedelje se bodo tekme v deželnih amaterskih ligah (od elit-
ne do 3. AL) začele ob 16.00, saj bomo v noči iz sobote na ne-
deljo premaknili urine kazalce za uro naprej. V D-ligi se bodo tek-
me začele ob 15.00. Po nedeljskem krogu bo na vrsti velikono-
čni odmor. Deželna prvenstva bodo mirovala. V državni D-ligi pa
bo Kras igral v četrtek, 2. aprila. Rdeče-beli bodo v Repnu gosti-
li Mezzocorono. Sezona se bo nato nadaljevala 12. aprila, ko bo-
do v deželnih ligah na sporedu še štirje krogi, v D-ligi pa še pet.

Prvo napredovanje
Prva ekipa v naši deželi, ki je že matematično napredova-
la v višjo ligo, je Casarsa. Ekipa iz kraja, kjer je pokopan zna-
meniti pesnik in pisatelj Pier Paolo Pasolini (tam je tudi hi-
ša njegove mame, kjer je furlanski intelektualec preživel del
svojega otroštva), je v nedeljo, po zmagi proti Caminu, že
napredovala v promocijsko ligo. Casarsa ima namreč 63
točk, drugouvrščeni Union Pasiano pa 45. Do konca red-
nega dela je še pet tekem (15 točk).

ELITNA LIGA - Vesna se je približala ekipi Cjarlins-Muzane

Drugo mesto ni utopija
Le en poraz v zadnjih devetih krogih,

kar se v številkah zapiše 25 točk. Po ob-
stanku v ligi je novi cilj osvojitev drugega
mesta. Do tega novega scenarija je pripeljala
želja po uprizarjanju lepega nogometa Za-
nuttigovih varovancev, resnici na ljubo tu-
di številnih porazov in neodločenih izidov
moštva Cjarlins-Muzane. Slednje je v soboto
izgubilo z 1:0 v Tržiču proti Ufm, tako da
so Tržičani v bistvu že na pragu D-lige.

Kakršnikoli bo končni razplet sezone,
bo ta zelo pozitivna. Osvojitev play-offa pa
bi nedvomno predstavljalo tudi najboljšo na-
grado za ekipo, ki je marsikoga presenetila
v začetku prvenstva, se nekoliko izgubila v
zimskem času in se v pomladnem času po-
šteno prebudila.

Štiri goli v Tolmeču pa niso mačji ka-
šelj, predvsem za ekipo, ki ni pogosto tako
strelsko razpoložena. Štiri Vesnine gole so
gledalci videli zadnjič v Križu septembra
proti Virtusu, osem pa proti slabemu Ol3 v
oktobru.

»Igrali nismo le vrhunsko, igrali smo
zrelo,« je po srečanju dejal Saša Božičič,
najboljši Vesnin mož na igrišču. Sicer je Ve-
sna že v prvi minuti doživela šok, ko je Car-
lija premagal Gregorutti, ki je po mnenju
večine tolmeške publike startal iz nedovo-

ljenega položaja. Četrt ure za tem je po
predložku Kosmača izenačil Muiesan, Ci-
pracca pa je lepo podal za Stanicha za del-
ni 1:2 v 24. minuti.

Pred odhodom v slačilnico je delno
vodstvo ubranil Carli, ki pa je bil nemočen
po akciji iz kota v 54. minuti, ko je Muffa-
to izenačil z glavo.

Vesna pa je trdoživo vztrajala, pred-
vsem po zaslugi Božičiča, ki je v 77. minu-
ti uporabil svoje najboljše orožje, in sicer ka-
zenski strel na robu šestnajstmetrskega pro-
stora, ki je zopet zatresel mrežo Tolmezza.
Zmago je z lepim strelom zapečatil še Muie-
san v 86. minuti.

»Tudi po začetni hladni prhi nismo
obupali. Zbrali smo se in zaigrali lep nogo-
met. Zmaga nam je pošteno dvignila sa-
mozavest in nam je zdaj drugo mesto res
konkreten cilj,« je ob vrnitvi iz gostovanja v
Tolmeču dejal Božičič.

Z zmago je bil nadvse zadovoljen
športni direktor Paolo Soavi: »Igrali smo res
dopadljiv nogomet. Vajeti srečanja, kljub za-
četnemu spodrsljaju, nam niso nikdar ušla
iz rok,« je dejal Soavi, ki verjetno je tako kot
večina igralcev z mislijo že na prihodnjem
domačem srečanju proti Cordenonsu, ki
zaostaja za Vesno le točko. (mar)

2. AMATERSKA LIGA

Podvig in sanje
Derbi Mladosti, toda Primorje še upa - Zarja zadala PG prvi poraz

»Play-off
je v žepu«

Mladost je v jubilejnem desetem
medsebojnem obračunu premagala
Primorje, ki ekipo iz Doberdoba pre-
magalo samo enkrat. Z novo zmago so
nogometaši Mladosti dejansko za-
jamčili nastop v play-offu: »Končnico
imamo v žepu, čeprav ne smemo po-
pustiti,« je opozoril trener Mladosti
Roberto Gon (na sliki), ki je dodal, da
jih v zadnjih treh krogih čaka težak raz-
pored: Pro Gorizia, Audax in Zarja.

Primorje ste premagali z golom
Danieleja Perica.

Gostje so si privoščili napako in
mi smo jih kaznovali. V zadnjih kro-
gih smo zelo cinični, saj izkoristimo
vsako priložnost za gol. V nedeljo bi bil
bolj pravičen neodločen izid, saj je bi-
lo srečanje precej izenačeno.

Ali je prvo mesto (Pro Gorizia) že
oddano?

Mislim, da je, čeprav je Zarja v
nedeljo premagala Pro Gorizio. Mi
Zarjo lahko dohitimo le teoretično.
Resnici na ljubo se moramo tudi mi pa-
ziti zasledovalcev. V boju za 4. mesto
je v pole position Romana. (jng)

»Še verjamemo
v končnico«

Primorje je v Doberdobu bržko-
ne zamudilo zadnji vlak za play-off, če-
prav trener rumeno-rdečih Davide
Ravalico (na sliki) ne soglaša z nami: »Z
ekipo še verjamemo v končnico prven-
stva. V to smo prepričani. Dobro vemo,
da peta na lestvici, zaradi prevelikega
zaostanka za drugouvrščeno Zarjo, ne
bo igrala v končnici. Mi pa ciljamo na
4. mesto, za katero se borijo še Roma-
na, Villesse in Audax. Od treh je sicer
v prednosti Romana.«

Mladost vas je premagala 1:0.
»Tekma je bila izenačena. Bolj

pravičen bi bil neodločen izid. Odločala
je epizoda, pravzaprav naša napaka, saj
smo v našem kazenskem prostoru po-
zabili pokriti nasprotnikovega igralca.«

Doslej ste po cesti izgubili veli-
ko točk.

»Lahko bi jih imeli vsaj deset več.
Najbolj me peče poraz proti Campa-
nellam. Res je tudi, da imam štete igral-
ce in kratko klop. Pa še en zanimiv po-
datek: imeli smo kar 14 enajstmetrovk
proti, mi pa smo zgrešili štiri najstro-
žje kazni. (jng)

Vitulič: »1. mesto? Trda bo.«
Še dobro, da je televizijski prispevek o Pro Gorizii, ki je bila do prejšnjega

tedna še nepremagana in v zadnjih 17 krogih ni prejela gola, šel v eter v soboto
(oddaja Dribbling na Rai 2), drugače zadeva ne bi bila več aktualna. Zarja je Go-
ričanom zadala prvi prvenstveni poraz, čeprav so rdeči že od 24. minute igrali z
možem manj, saj je sodnik po prekršku izključil vratarja Castellarina. Vratar Da-
pas je moral po 1579 minutah prvič pobrati žogo iz svoje mreže. »Pohvaliti mo-
ram vse fante. Igrali smo odlično. Z možem manj smo bili boljši od odlične Pro Go-
rizie,« je dejal trener Zarje Davor Vitulič, ki je dodal: »Žal mi je bilo, da sem mo-
ral po izključitvi zamenjati Cermelja. Giuly ni bil zadovoljen, toda v napad sem
moral poslati igralca, ki veliko teče. Luca Tarable je odlično opravil svojo nalogo.«

Prvo mesto? »Težko. Pro Gorizia ne bo popustila. Pomembno je, da obdržimo
drugo mesto in visoko prednost (več kot 11 točk) pred petouvrščeno.« (jng)

Manuel Hriberšek
(Sovodnje) se je v

nedeljo v Vižovljah
razigral in dosegel

vse tri zadetke

FOTODAMJ@N

1. AMATERSKA LIGA - Sovodnje 

»Tako se igra«
»Belo-modri« so naredili uslugo Primorcu - Korak naprej do obstanka

Sovodnje so v boju za obstanek v 1. AL dosegle izjemno pomembno zmago. V Vižo-
vljah so drugouvrščeni Sistiani iztrgali vse tri točke in vsaj delno popravili uvrstitev na le-
stvici. »Do konca prvenstva je še pet tekem. V prihodnjem krogu (v nedeljo v Sovodnjah) nas
čaka zelo pomembna tekma proti Terzu. Če bi zmagali, bi naredili še dodaten korak v boju
za obstanek. Na to tekmo se moramo dobro pripraviti,« je napovedal pomočnik trenerja Lu-
ka Cijan, ki je v nedeljo na klopi zamenjal glavnega »misterja« Fabia Samba (ta teden je na
službenem potovanju).

Z zmago proti Sistiani ste naredili izjemno uslugo vodilnemu Primorcu, ki je
bil v nedeljo prost.

Verjamem. Predvsem pa smo si uslugo naredili sami. Sistiana je ekipa, ki ima nekaj odli-
čnih posameznikov. Uroš Barut in Marko Kočič sta igralca, ki bi lahko igrala v višjih ligah.
Nanje smo se dobro pripravili. Kočiča je lepo nevtraliziral Gregor Bajec, ki je igral zelo do-
bro. Baruta pa Bernardis. Edino napako smo si privoščili, ko smo po podaji s kota pozabili na
Battija. Ne smem pozabiti niti na Hriberščka, ki je dosegel vse tri gole. Tako je treba igrati.

Kaj pa Sistiana?
Ekipa je očitno v rezultatski krizi, čeprav pričakujem, da bo že v soboto v Trebčah rea-

girala. Če bodo izgubili proti Primorcu, bo slednji imel prosto pot v višjo ligo. Ekipa iz Trebč
je vsekakor favorit.

Kaj pa vi?
Premagati moramo Terzo in iztrgati še dve tri točke. Tako se bomo rešili.

»Primorec? Breg in Gradese!«
Nogometaš Sistiane Dimitri Batti je v nedeljo prejel četrti rumeni karton in ga v so-

boto na derbi tekmi kroga v Trebčah ne bo. »V nedeljo so Sovodnje zasluženo zmagale. Eno-
stavno so bili boljši. Mi smo v zadnjih tednih v velikih težavah, saj zaradi raznoraznih težav
ne treniramo dobro. Če bo v soboto zmagal Primorec, si bo zagotovil prvo mesto. Bolj me
skrbi boj za 2. mesto: Breg in Gradese, proti katerima bomo igrali po tekmi v Trebčah, na-
ma dihata za ovratnik,« je dejal Batti.

»Nismo bili v Vižovljah«
Predsednik Darko Kralj in drugi odborniki Primorca si niso ogledali nedeljske tek-

me v Vižovljah. Nepričakovano? »Odločili smo se, da ne gremo. Nismo hoteli navijati proti
nikomur. Zdaj imamo rahlo prednost, en bonus več. Če bomo premagali Sistiano, potem bo
pot še lažja. Ampak počakati bo treba soboto.« (jng)

Bregu (le) točka
Breg je v nedeljo gostoval v neugodnem Marianu in iztrgal točko (1:1). Ekipi sta si bi-

li skozi vse srečanje enakovredni. Brežani so povedli v prvem polčasu s Ciglianijem, gosti-
telji pa so stanje izenačili v drugem delu tekme. Breg je sicer zamudil lepo priložnost, da bi
na lestvici dohitel in prehitel drugouvrščeno Sistiano. Breg mora sicer še počivati (12. apri-
la), tako da ima v boju za drugo mesto na razpolago tekmo manj.

PROMOCIJSKA LIGA S.
Giovanni - Aurora 3:0, Costalunga - Pro
Cervignano 0:0, Muggia - Ronchi 0:2,
Torreanese - San Luigi 1:2, Juventina -
Sevegliano 0:0, Sangiorgina - Torviscosa 1:3,
Cormonese - Trieste Calcio 0:0, Gonars -
Valnatisone 2:1

Torviscosa 25 16 6 3 50:22 54
San Luigi 25 14 9 3 44:19 50
Juventina 25 15 5 5 41:21 50
Trieste Calcio 25 14 5 6 47:30 47
San Giovanni 25 12 6 7 36:28 42
Pro Cervignano 25 9 9 7 26:23 36
Gonars 25 11 2 12 37:43 35
Sevegliano 25 8 10 7 27:29 34
Valnatisone 25 8 6 11 34:40 30
Costalunga 25 7 9 9 21:27 30
Ronchi 25 7 5 13 12:26 26
Sangiorgina 25 7 5 14 23:37 25
Aurora 25 6 6 13 23:33 24
Muggia 25 4 11 10 19:32 23
Cormonese 25 5 6 14 15:28 21
Torreanese 25 3 10 12 21:37 19

PRIHODNJI KROG (29.3.): Trieste Calcio -
Gonars, Torviscosa - Cormonese, Sevegliano -
Costalunga, Ronchi - Juventina, Valnatisone -
Muggia, Pro Cervignano - S. Giovanni, San
Luigi - Sangiorgina , Aurora - Torreanese

1. AMATERSKA LIGA
S.Andrea - Azzurra 3:0, Mariano - Breg 1:1,
Domio - Turriaco 1:1, Isonzo - Gradese 1:3,
Aquileia - Muglia 2:0, Terzo - Pro Romans 2:1,
Sistiana - Sovodnje 1:3, Primorec bo prost

Primorec 23 17 5 1 55:24 56
Sistiana 23 14 6 3 44:25 48
Breg 24 13 8 3 54:29 47
Gradese 24 13 8 3 37:20 47
S. Andrea S. Vito 23 13 5 5 48:32 44
Mariano 23 9 9 5 29:23 36
Pro Romans 23 10 6 7 33:28 36
Domio 23 9 7 7 41:33 34
Terzo 23 6 5 12 25:31 23
Turriaco 24 6 4 14 26:45 22
Aquileia 23 5 7 11 17:32 22
Sovodenje 23 5 6 12 23:32 21
Muglia 24 5 4 15 19:38 19
Isonzo 23 3 6 14 13:34 15
Azzurra 24 2 4 18 12:53 10

PRIHODNJI KROG (29.3.) Azzurra - Aquiliea,
Muglia - Domio, Breg - Isonzo, Turriaco -
Mariano, Pro Romans - S.Andrea S.Vito,
Primorec - Sistiana, Sovodnje - Terzo, Gradese
bo prost

2. AMATERSKA LIGA
Moraro - Campanelle 4:3, Sanrocchese - Pieris
0:0, Mladost - Primorje 1:0, Zarja - Pro Gorizia
2:1, San Canzian - Roianese 1:1, Villesse -
Romana 0:3, Aurisina - Sagrado 1:4, Opicina -
Torre 1:2

Pro Gorizia 25 21 3 1 48:5 66
Zarja 25 18 5 2 57:20 59
Mladost 25 15 6 4 46:18 51
Romana 25 13 4 8 55:30 43
Villesse 25 11 10 4 41:21 43
Sanrocchese 25 12 7 6 43:28 43
Primorje 25 11 5 9 37:28 38
Moraro 25 10 6 9 31:36 36
S. Canzian 25 8 9 8 28:33 33
Roianese 25 8 6 11 30:43 30
Sagrado 25 9 1 15 26:37 28
Torre 25 6 9 10 32:37 27
Opicina 25 6 5 14 21:38 23
Campanelle 25 6 4 15 30:48 22
Pieris 25 2 5 18 17:62 11
Aurisina(-1) 25 0 1 24 11:75 0

PRIHODNJI KROG (29.3.) Pro Gorizia -
Sanrocchese, Roianese - Aurisina, Pieris -
Mladost, Primorje - Moraro, Campanelle -
Opcina, Romana - San canzian, Torre - Villesse,
Sagrado - Zarja

ELITNA LIGA Monfalcone -
Cjarlins Muzane 1:0, Lumignacco - Gradisca 5:0,
Cordenons - OL3 2:1, Chions - Sanvitese 0;2,
Gemonese - Torre 3:2, Tolmezzo - Vesna 2:4,
Tricesimo - Corno 0:0, Manzanese - Zaule
Rabuiese 0:0

Monfalcone 25 20 2 3 68:21 62
Cjarlins Muzane 25 16 4 5 42:21 52
Vesna 25 16 2 7 45:22 50
Cordenons 25 14 7 4 36:21 49
Lumignacco 25 11 6 8 32:29 39
Virtus Corno 25 10 5 10 38:32 35
Tolmezzo 25 10 5 10 29:28 35
Chions 25 9 7 9 31:28 34
Manzanese 25 9 6 10 28:29 33
Tricesimo 25 9 6 10 23:29 33
Sanvitese 25 7 10 8 33:32 31
Gradisca 25 8 5 12 24:33 29
Gemonese 25 5 8 12 20:32 23
Zaule Rabuiese 25 5 8 12 20:40 23
Torre 25 3 9 13 22:44 18
OL3 25 1 4 20 10:63 7

PRIHODNJI KROG (29.3.): Torre - Chions,
Vesna - Cordenons, Corno - Gemonese, Zaule
Rabuiese - Lumignacco, Cjarlins Muzane -
Manzanese, Sanvitese - Tolmezzo, Gradisca -
Tricesimo, OL3 - Monfalcone
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SLOVARČEK - ALAPILI = hrvaška plemiška rodbina • ASPER = švicarski slikar • IRI = reka na Peleponezu, tudi Evrotas • KERLER = nemški filozof • LEKAN = slovenski biatlonec • SERNEC = rodbina slovenskih politikov

Kdo je na sliki?
Na sliki je naš najboljši karateist 
vseh časov (letnik 1956). Že od 
mladih let je bil vsestranski športnik, 
saj se je poleg karateja ukvarjal 
še s potapljanjem in smučanjem. 
S karatejem se je začel ukvarjati 
pri 14 letih in je takoj pokazal velik 
talent za to športno panogo. Osvajal 
je odličja na državni in mednarodni 
ravni. Pri Shinkai clubu je »duša« 
vsega delovanja in v deželi cenjen 
mednarodni sodnik. 
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1. Izbral sem odbojko, ker ... pred tem
sem igral nogomet do 12. leta, potem pa
sem izbral odbojko, ker sem imel v tem
športu več zadoščenja.

2. Kateri je vaš najboljši športni do-
sežek? Lansko

napredova-
nje v B2-

ligo.

3.
Kaj ste želeli
postati kot
otrok? Gasilec.

4. Česa vas je v ži-
vljenju najbolj strah? Bole-
zni.

5. V kaj verjamete? V samega se-
be.

6. Kaj najbolje skuhate? Hmmm...nič.

7. Katero pijačo največkrat naročite?
Pivo.

8. Katero glasbo (CD, MP3) posluša-
te trenutno v avtu? Radio 102.5.

9. Kateri av-
tomobil vozi-
te? Opel Vec-
tra.

10. Ka-
teri mobilni
telefonček
imate? Sam-
sung S4.

11. Kdaj
ste bili nazad-

nje na poči-
tnicah in

kje?

Pred
tremi tedni v
Bad Kleinkircheim.

12. S kom največkrat nakupu-
jete oblačila? Sam.

13. Domača žival. Nemški ovčar,
ime mu je Lars, mačka (brez imena)
in kokoši.

14. Kaj največkrat počnete po
treningu? Se pogovarjam s soigralci.

15. Zadnja knjiga, ki ste jo pre-
brali? Se ne spomnim.

16. Katere jezike govorite? Sloven-
sko in italijansko.

17. Na kateri športni prireditvi ste bi-
li kot gledalec v zadnjem letu? Udinese –
Juventus.

18. Facebo-
ok, twitter,

google+, ista-
gram. Face-
book, a ga
skoraj niko-
li ne upo-
rabljam.

19.
Država, v
kateri bi

radi živeli.
Ne bi vedel.

20. Potovanje: za mesec, teden, dan.
Za mesec v Argentino, za teden v Španijo,
za dan na morje.

21. Kaj bi radi znali, pa ne znate?
Predvideti prihodnost.

22. Najljubša ekipa ali športnik na
mednarodni ravni. Juventus.

23. Tri slovenske (zamejske) ekipe, ki
jih spremljate v tej sezoni. Sloga (B2 liga),
Mladost (2. amaterska liga), Dom (promi-
cijska liga).

24. Če bi imel na razpolago 1 milijon
evrov, bi … pohajal.

25. Koga bi izbrali za voditelja manj-
šine? Ne vem.

26. Študij/šport: ali je kake-
mu sošolcu iz višje srednje šole

res uspelo? Ne.

27. Oseba, ki vam je v
športni karieri, zapustila naj-
večji pečat. Sedanji trener
Fabrizio Marchesini, ker me
je vedno znal motivirati.

28. Oseba, ki vam je
v šolski karieri, zapusti-
la največji pečat. Učite-
ljica Milenka iz osnovne
šole.

29. Katera sloven-
ska ustanova v Italiji
ne sme propasti? Slo-
vensko šolstvo.

30. Kateri itali-
janski politik vam je
najbližji? Nihče.

31. Najljubši šol-
ski predmet/izpit. Te-
lovadba.

32. Ste imeli v
otroštvu najljubšo
igračo? Katero in kdo
vam jo je podaril?
Harmonika, dobil
sem jo od Sv. Mi-
klavža.

33. Imate kak-
šno razvado? Puš-

čam vedno odprta vsa
vrata.

Kraj in datum rojstva: Gorica 19. 12. 1991
Kraj bivanja: Gabrje, Gorica
Študij, služba: /
Stan: zaseden
Športna panoga: odbojka
Matično društvo: ŠZ Soča
Sedanje društvo: ŠZ Olympia
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EZTS-INFORMEST

Konvencija
se izteka,
direktorica
odhaja?

Sandri Sodini, direktorici Evropskega
združenja za teritorialno sodelovanje (EZTS
GO), se izteka mandat. Konec aprila bo na-
mreč prenehal veljati sporazum med ev-
ropskim združenjem, ki so ga ustanovile ob-
čine Gorica, Nova Gorica in Šempeter-
Vrtojba, ter agencijo za razvoj in medna-
rodno gospodarsko kooperacijo Informest,
v okviru katere je bilo Sodinijevi zaupano
direktorsko mesto. »Sporazum se bo izte-
kel 30. aprila. Od vodstva Informesta in
EZTS-ja bo odvisno, ali ga bodo podaljša-
li oz. obnovili. Tega ne morem napovedati,
saj ne gre za mojo odločitev, delo EZTS-ja
pa se bo vsekakor nadaljevalo ne glede na
to, kdo bo direktor,« pravi Sandra Sodini, ki
jo je skupščina EZTS GO izvolila za direk-
torico 3. junija 2013 (pred tem je vlogo vršil-
ca dolžnosti opravljal Marjan Pintar); iste-
ga dne je bil za predsednika evropskega

združenja izvoljen
Robert Golob.

»Sodinijevo
zelo cenimo, saj je
izkušena in kompe-
tentna oseba. Zato
tudi upamo, da bo
prišlo do dogovora
z agencijo Infor-
mest in da bomo
sporazum lahko
podaljšali,« je za
Primorski dnevnik

povedal goriški podžupan Roberto Sarto-
ri, ki pobliže sledi delovanju EZTS-ja, za po-
daljšanje sporazuma z Informestom pa se
ogreva tudi goriški župan Ettore Romoli.

Medtem pa je ETZS GO na svoji sple-
tni strani www.euro-go.eu objavil javni
razpis za visoko specializirano delovno me-
sto na področju vodenja evropskih progra-
mov ter poznavanja predpisov, ki urejajo nji-
hovo delovanje. Zaposlena oseba bo v
podporo direktorici pri izvedbi vseh po-
stopkov za vzpostavitev posredniškega te-
lesa prek mehanizma CTN (celovitih teri-
torialnih naložb) ter za črpanje iz ostalih
skladov oz. programov, ki jih je Evropska
unija pripravila za programsko obdobje
2014-2020. Rok za oddajo prijav je 31. ma-
rec, izbrani kandidat bo podpisal enoletno
delovno pogodbo z možnostjo podaljšanja.
Za opravljanje nalog, ki so navedene v raz-
pisu na omenjeni spletni strani, je predvi-
deno bruto nadomestilo v višini 25 tisoč
evrov. (Ale)

SANDRA SODINI

GORIŠKA - Soški park in čezmejna zdravstvena mreža

Do junija načrtovanje,
prihodnje leto razpisi

Soški park EZTS-ja se bo raztezal od pevmskega mosta do Solkana

TRŽIČ - Poslansko vprašanje

O usodi delavcev podjetja
Beraud tudi v parlamentu
»Minister naj pojasni politiko zaposlovanja družbe Fincantieri«

Vprašanje o usodi delavcev pod-
jetja Beraud, dolgoletnega podizvajalca
družbe Fincantieri v tržiški ladjedelnici,
je pristalo tudi v rimskem parlamentu.
Zaslugo za to imajo poslanci Svobode,
ekologije in levice (SEL) Giulio Marcon,
Giorgio Airaudo in Serena Pellegrino, ki
jih je k temu pozval krajevni krožek
stranke.

Podjetje Beraud je štirideset let
skrbelo za barvanje ladij v tržiški ladje-
delnici, v hude težave pa je zašlo v tre-
nutku, ko je družba Fincantieri namesto
njega izbrala drugega podizvajalca - trža-
ško družbo Petrol lavori. »Nujno potre-
bno je, da nam nekdo pojasni, kaj se do-

gaja. Delavci podjetja Beraud bodo kma-
lu izključeni tudi iz programa mobilno-
sti, medtem ko je družba Petrol lavori na
začetku februarja zaposlila osemdeset tu-
jih delavcev,« pravita tržiški občinski svet-
nik SEL Giovanni Iacono in krajevni ko-
ordinator stranke Luigi D’Auria.

Poslanci bodo na ministra za delo
Giuliana Polettija naslovili tudi bolj splo-
šno vprašanje o politiki zaposlovanja
družbe Fincantieri: izvedeti želijo, ali se
bo ladjedelniška družba v bodoče drža-
la socialne klavzule, »saj ni znano, koli-
ko je danes zunanjih podjetij, ki delujejo
v tržiški ladjedelnici, ter kakšni so plačil-
ni standardi«.

TRŽIČ - Dve aretaciji in ena ovadba

Pred cerkvijo pele pesti
V nedeljo zvečer so se trije tuji državljani sprli in pretepli - Ranili so tudi karabinjerja in 23-letnega krajana

Dve aretaciji in dve ovadbi: to so bile po-
sledice nasilnega prepira, ki je v nedeljo zve-
čer izbruhnil na območju za pešce v Ulici
Sant’Ambrogio v Tržiču. Po pretepu so po-
moč zdravnikov potrebovali trije tuji drža-
vljani, ki so bili vanj vpleteni, pa tudi mlad
Tržičan in karabinjer, ki je trojico pretepačev
skušal ločiti.

Prepir je izbruhnil okrog 20. ure v bli-
žini tržiške stolnice. 38-letni državljan Alži-
rije, ki ima bivališče v Turinu, 41-letni Ma-
ročan, ki stanuje v Bologni, in njegov 42-le-
tni sodržavljan z bivališčem v Vidmu so se iz
nepojasnjenih razlogov začeli kregati. Prave-
ga razloga morda sploh ni bilo, saj so bili vsi
trije vinjeni. Najprej so letele žaljivke, kmalu
zatem pa so že pele pesti. Mimoidoči so po-

klicali karabinjerje, ki so takoj prihiteli v Uli-
co Sant’Ambrogio. Tuje državljane so skuša-
li pomiriti, besede pa niso zalegle. Nasilneži
so se še naprej prepirali, nato pa so se celo zne-
sli nad enim karabinjerjem in 23-letnim Trži-
čanom, ki sta bila lažje ranjena. Karabinjerji
so aretirali Alžirca in 41-letnega Maročana.
Ugotovili so, da je bil za oba že odrejen izgon
iz države, za ukrep pa se očitno nista zmeni-
la. Obema bodo sodili, v pričakovanju na prvo
obravnavo pa sta bila izpuščena na prostost.
42-letnega Maročana je doletela le ovadba za-
radi pretepa, njegovega 41-letnega sodrža-
vljana pa tudi ovadba zaradi prodaje ukrade-
nega blaga. Pri sebi je namreč imel mobilni
telefon in dokumente 22-letnika iz Firenc, ki
je bil 15. marca žrtev tatvine.

NOVA GORICA

Čez mejo po mamilo
Novogoriški policisti so v nedeljo ponoči
obravnavali več oseb, ki so pri sebi ime-
le drogo. Najprej so 30-letniku zasegli
dva zavitka z belo snovjo in delci posu-
šene rastline. Nato so imeli v postopku
tri državljane Italije: pri 26-letnem de-
kletu so našli zavitek z belo snovjo, 22-
letniku so zasegli delce posušene zele-
ne rastline, štiri tablete in zavitek bele
prašnate snovi, 20-letniku pa zavitek z
manjšo količino bele snovi. Vse zaseže-
no so poslali v nadaljnjo analizo. (km)

»Podrobnejša načrta, iz katerih bo
razvidno, kako bodo porazdeljena sredstva
in kaj bomo z njimi uresničili, bomo pri-
pravili do junija. To je cilj, ki smo si ga za-
stavili, zato zdaj vneto delamo na tehničnih
postopkih. Prve "otipljive" rezultate, npr.
razpise za gradbena dela, bomo predvido-
ma videli leta 2016,« pravi direktorica Ev-
ropskega združenja za teritorialno sodelo-
vanje (EZTS GO) Sandra Sodini, pri kate-
ri smo se pozanimali, kako je s projekto-
ma čezmejnega parka ob Soči in čezmej-
ne mreže zdravstvenih storitev.

Kot je Primorski dnevnik večkrat po-
ročal, je lani jeseni posebna skupina Pro-
grama čezmejnega sodelovanja Slovenija-
Italija 2014-2020 zagotovila evropskemu
združenju, ki so ga ustanovile občine Go-
rica, Nova Gorica in Šempeter-Vrtojba, kar
10 milijonov evrov. Denar je namenila dve-
ma od treh pilotnih dejavnosti, v katere je
združenje občin v prejšnjih letih vložilo kar
nekaj truda: pri projektu Isonzo-Soča gre
za turistično ovrednotenje reke in za ure-
ditev športno-rekreativnega parka, ki se bo
raztezal čez obe državi, medtem ko pred-
videva drugi projekt sodelovanje na po-
rodniškem področju, ustanovitev skupne
informacijske točke za vse socialne in
zdravstvene storitve ter sinergije na po-
dročju duševnega zdravljenja.

»Okvirna projekta, s katerimi smo si
zagotovili sredstva, moramo zdaj spreme-
niti v podrobnejša načrta, v katerih bo npr.
navedeno, koliko kilometrov kolesarskih
stez in pešpoti bomo uredili in koliko de-
narja bomo za to porabili. Ta načrta želi-
mo pripraviti do junija, ob tem pa upamo,
da bomo čim prej podpisali sporazum z Or-
ganom upravljanja Programa Italija-Slove-
nija 2014-2020; ker smo vključeni v ope-
rativni program, se nam ne bo treba prija-
vljati na posamezne razpise; finančna
sredstva so nam že bila dodeljena, spora-
zum pa bo urejal njihov prenos,« je po-
udarila Sodinijeva.

Projekt soškega parka, je dodala di-
rektorica, napreduje hitreje kot projekt na
področju zdravstva. Zakaj, nam je pojas-
nil koordinator odbora za zdravstvo pri
EZTS GO Bernard Spazzapan, po katerem
je razpravo in nadaljnje načrtovanje upo-
časnila zamenjava vodstev goriškega zdrav-
stvenega podjetja, šempetrske bolnišnice in
novogoriškega Zdravstvenega doma. »Brez
ključnih sogovornikov žal ne moremo ni-

česar načrtovati. Upamo, da bodo kmalu
določeni novi referenti,« je povedal Spaz-
zapan, Sodinijeva pa je pristavila, da je
EZTS GO že vzpostavil stike z novimi vod-
stvi. »Nadaljevanju projekta so naklonjena,
pred tem pa jim moramo seveda razložiti,
kaj smo doslej naredili in kako ti načrti po-
tekajo,« je poudarila direktorica.

Za razliko od projekta na področju
zdravstva je načrt soškega parka že dobil
svojo delovno skupino, ki jo sestavlja oseb-
je tehničnih uradov vseh treh občin in bo
v oporo odboru za urbanizem, ki ga vodi
Livio Semolič. »Naš odbor se je v tem ob-
dobju večkrat sestal. Pri tem je prišlo tudi
do manjših zapletov, kar je razumljivo, saj
se s projektnimi postopki prvič spopada-
mo. Težave so povezane s prepletanjem pri-
stojnosti in odgovornosti, saj mora priti do
popolnega sozvočja med tremi občinskimi
upravami in organi EZTS-ja. Uprave mo-
rajo z lastnimi funkcionarji slediti vsem po-
stopkom, organi EZTS-ja pa se morajo z

njimi soočati. Da bi te težave premostili,
smo nekoliko prilagodili organizacijo
EZTS-ja in pristojnosti posameznih orga-
nov, od komisij, predsednika in direktorja
do skupščine,« je povedal Semolič.

Projekt soškega parka, kateremu je bi-
lo namenjenih pet milijonov evrov, pred-
videva ureditev območja med pevmskim
in solkanskim mostom. Ob pešpoteh in ko-
lesarskih stezah sta bili v osnutku načrta
predvideni tudi nova brv, ki bi povezala
Štmaver in Solkan, ter ureditev turistične-
ga centra v hiši Fogar ob pevmskem mo-
stu. »Zdaj moramo konkretno preučiti, kaj
nam bo z razpoložljivimi sredstvi uspelo
realizirati. Pred nami sta vsekakor dva ve-
lika izziva: prvič, naš park oz. goriški del Po-
sočja mora postati stičišče različnih med-
narodnih mrež kolesarskih poti od Alp do
Jadrana, drugi velik izziv pa je povezava So-
če z urbanimi središči vseh treh občin. Pri
načrtovanju teh povezav smo k sodelova-
nju povabili tudi tržaško univerzo,« je de-

jal Semolič in izpostavil, da bo dokončni na-
črt izdelan tako, da ga bo mogoče z more-
bitnimi finančnimi prispevki drugih usta-
nov nadgrajevati in izpopolnjevati.

»EZTS GO nadaljuje z delom in upa-
mo, da bomo kmalu videli tudi konkretne
rezultate. Projekt na področju zdravstva je
zaradi zamenjave vodstev žal zastal, verja-
mem pa, da bo v kratkem spet stekel,« je
za Primorski dnevnik povedal goriški žu-
pan Ettore Romoli. (Ale)

ZDRAVSTVO

»Porodnice
je potrebno
informirati«

»Dogodkov, ki niso poveza-
ni z deželno reformo zdravstva, ne
smemo izkoriščati v politične na-
mene. Zaupati je treba zdravstve-
nemu osebju, ki je dobro pripra-
vljeno in zna kljubovati tudi iz-
rednim situacijam,« pravi goriški
pokrajinski tajnik Demokratske
stranke Marco Rossi o primeru go-
riške porodnice, ki je v minulih
dneh rodila v rešilnem avtomobi-
lu na poti v tržiško bolnišnico.

Rossi meni, da bi goriško
zdravstveno podjetje moralo bolje
seznanjati goriške porodnice z
možnostjo, da rodijo v šempetrski
bolnišnici. »Ideoloških zadržkov
ne sme biti. Šempetrska porod-
nišnica je za goriške porodnice do-
bra alternativa, saj je le nekaj mi-
nut oddaljena od goriškega mest-
nega središča,« pravi Rossi, po ka-
terem bodo nosečnicam, mami-
cam in dojenčkom še boljše stori-
tve zagotovili projekti Evropskega
združenja za teritorialno sodelo-
vanje (EZTS GO). »Na našem čez-
mejnem goriškem območju mora
čim prej poskrbeti za integracijo
dveh zdravstvenih sistemov, saj bo
to prineslo koristi občanom na
obeh straneh meje,« je zaključil
pokrajinski tajnik Demokratske
stranke, Marco Rossi.
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Leseni oltar
(levo) in cerkev

pri svetem
Križu (desno)

FOTO V.V.

KOJSKO - V cerkvi svetega Križa

Petstoletnica
briškega bisera
Izjemno redek primerek poznogotskega oltarja

Na prvi pogled skromna cerkvica sv.
Križa v Kojskem ne daje slutiti, da se v nje-
ni notranjosti nahaja izjemno redek pri-
merek sakralnega umetnostno-zgodovin-
skega bisera. Gre za poznogotski lesen in
pozlačen krilni oltar, ki naj bi nastal pred
natanko 500 leti. »Umetnostni zgodovi-
narji ga označujejo kot enega redko ohra-
njenih tovrstnih oltarjev v Evropi,« ve po-
vedati Vasilij Vendramin, predsednik va-
ške skupnosti Kojsko.

»Največjo vrednost ima zaradi tipa
oltarja in letnice nastanka. Umetnostni
zgodovinarji, ki so si ga ogledali, so ob njem
kar obnemeli. Prav oni so nam pojasnili,
za kakšno redkost gre. Morda se še pre-
malo zavedamo vrednosti tega oltarja,«
meni Vendramin. Oltar, ki naj bi nastal le-
ta 1515, je delo beljaške delavnice, boga-
tost podob sicer kaže na nizozemsko tra-
dicijo. Kot je zapisano v zloženki, ki je bi-
la izdana ob letošnji 500-letnici, naj bi ol-
tar nastal za bratovščino sv. Križa, eno iz-
med mnogih verskih skupin, ki so se v ti-
stem obdobju oblikovale zlasti v Porenju
in na Flamskem. Cerkev sv. Križa je prvič

omenjena v Goriškem urbarju iz leta 1523
skupaj s taborom. Prvotno je bila po-
družnična cerkev župnije sv. Jurija v Loč-
niku. O nastanku na starejši zasnovi pri-
ča položaj gotskega portala in mogočen
stolp zvonika z gibelitskimi cinami. Prez-
biterij, ki ga od ladje loči profiliran šila-
stoločni slavolok, je datiran med letoma
1470 in 1480.

Da oltarja, tako kot številnih drugih
zgodovinskih biserov, niso poškodovale
vojne vihre, gre po Vendraminovih bese-
dah pripisati dejstvu, da so ga Italijani le-
ta 1915 iz cerkvice odpeljali na restavrira-
nje v Firence. Po prvi svetovni vojni so ga
vrnili na prvotno mesto. Še enega resta-
vriranja je bil oltar deležen po drugi sve-
tovni vojni, tokrat v Ljubljani. Žal pa mu
ni prizanesel človeški pohlep. V 80. letih
prejšnjega stoletja so ga oskrunili tatovi,
odtlej je cerkvica zaklenjena, dragocenost
pa še posebej zaščitena z alarmom. Ogled
cerkvice in oltarja je sicer možen po pred-
hodni najavi, do septembra bo za to na vo-
ljo tudi več organiziranih priložnosti. Ker
je letošnje leto jubilejno, pripravljajo na-

mreč v sv. Križu oziroma v Kojskem niz
dogodkov, s katerimi bi javnosti radi pred-
stavili svojo dragocenost. Prvi se bo odvi-
jal v nedeljo, omenjena cerkvica bo gosti-
la enega od koncertov letošnjega festivala
Svirel. Dne 11. aprila bo v njej postavljena
razstava ob zaključku projekta Poti miru,
v sklopu festivala pohodništva pa bo dan
kasneje ena od ciljnih točk. V prihodnjih
mesecih bo med drugim še prizorišče
praznika sv. Križa v Kojskem in letošnje
briške poroke. Osrednja prireditev se bo
odvijala v jeseni. V čast jubileju bo 18. sep-
tembra v Vili Vipolže potekal simpozij 500
let svetega Križa v Kojskem in gotika v
Brdih, dan kasneje bo sledilo romanje s
sveto mašo, 20. septembra pa bo v cerkvici
osrednja svečanost s sveto mašo.

Visoki jubilej bo tudi iztočnica in pri-
ložnost za bolj poglobljeno in strokovno
raziskavo zgodovine in nastanka omenje-
nega oltarja. »Oltar namreč ni toliko ra-
ziskan in o njem ni toliko podatkov kot bi
želeli,« dodaja Vendramin. V sklopu ome-
njenega simpozija je zato v načrtu še izid
brošure Sv. Križ v Kojskem, ki bi s stroko-
vne plati osvetlila ta dragoceni briški biser.
Ob isti priložnosti načrtujejo še izid oseb-
ne znamke.

»Želimo si sicer, da bi bila v okviru
te 500-letnice obnovljena in popravljena
tudi cerkvica, a bo to prevelik zalogaj. Ko
bo dobil pravo vrednost, bi radi čim več
vložili v ta prelepi kraj, ki je tudi kot raz-
gledna točka zelo znan in je imel kot ro-
marsko središče v preteklosti velik po-
men,« zaključuje Vasilij Vendramin.

Katja Munih

TRŽIČ - V 91. letu starosti

Bacicchi umrl
Trikrat senator KPI, celih 24 let pokrajinski predsednik VZPI-ANPI

V svojem 91. letu je v tržiški bol-
nišnici v soboto umrl Silvano Bacicchi,
eden izmed najbolj uglednih mož, roje-
nih v ladjedelniškem mestu. Njegovo ži-
vljenje sta zaznamovala zlasti doslednost
ter družbeno in politično delo, ki je iz-
hajalo iz njegovega angažiranja v Ko-
munistični partiji Italije od leta 1944 da-
lje. Pomemben je njegov doprinos k od-
porništvu: bil je partizan brigad Garibaldi
in Fontanot. V povojnem času je bil tri-
krat izvoljen v italijanski senat, in sicer
kontinuirano od 25. maja 1972 do 11. ju-
lija 1983. Veliko je naredil za partizansko
združenje VZPI-ANPI, še zlasti kot
predsednik goriške pokrajinske sekcije v
obdobju 1985-2009, celih 24 let, nakar so
ga imenovali za častnega pokrajinskega
predsednika.

Silvano Bacicchi je bil rojen 25. ma-
ja 1923 v tržiškem naselju Pancan. Po
opravljeni nižji srednji šoli leta 1937 se
je zaposlil v ladjedelnici kot vajenec v me-
hanskem oddelku. Pri svojem osemnaj-
stem letu je postal strugar. Bil je vpokli-
can v vojsko, vojaški rok je služil najprej
v Pulju in nato Livornu. Uspelo mu je izo-
gniti se aretaciji nacistov in vrnil se je v
Tržič; februarja 1938 je bil vpoklican na
prisilno delo v ladjedelnico. V partizane
je vstopil leta 1944, junija 1945 je bil od-
puščen s činom vicekomisarja drugega
bataljona. Prehod iz partizanskih vrst v
aktivno politiko v komunistični stranki
je bil zanj samoumeven. Leta 1948 je po-
stal tržiški tajnik KPI. Bil je odločen pod-
pornik avtonomnega statuta za deželo
Furlanijo Julijsko krajino in je kot svet-
nik vstopil v prvi deželni svet. Bil je tu-
di izvoljen v poslansko zbornico, nakar
je izbral senat, v katerega je bil trikrat za-
pored izvoljen: v šesti zakonodajni dobi
od 25. maja 1972 do 4. julija 1976, v sed-
mi zakonodajni dobi od 5. julija 1976 do
19. junija 1979 in spet v osmi zakonodajni
dobi od 20. junija 1979 do 11. julija 1983.

Bil je član različnih senatnih komisij, med
drugim komisije za bilanco, posebne ko-
misije za potres v deželi FJK ter komisi-
je za rekonstrukcijo Furlanije in Veneta.
Zaslužen je za sprejem prvih zakonskih
ukrepov v korist rekonstrukcije Furlani-
je, ki jo je potres iz leta 1976 hudo pri-
zadel. Bacicchi je tudi bil podpredsednik
parlamentarne komisije za usmerjanje in
nadzor radia in televizije. Omembo za-
služi še njegovo članstvo v komisiji, ki je
presojala Osimski sporazum. Njegova
načelnost je bila pregovorna, ko je bilo
treba zagovarjati ustavo in pravice de-
lavstva. Leta 1946 ga je doletel nalog za
aretacijo, ker se ni pokoril ukazu o pre-
klicu stavke; izognil se mu je s pobegom
v cono B, v Koper. Glasen je bil tudi gle-
de Kominforma; podprl je resolucijo, za-
radi česar je moral na jadrnici zbežati iz
Pirana v Gradež.

Pred enim letom, februarja lani, je
po dolgi bolezni umrla njegova žena,
Norma Fumis, ki je tudi bila med drugo
svetovno vojno v partizanih, v povojnem
času pa predsednica ronške sekcije
VZPI-ANPI. Celih šestdeset let je bila Ba-
cicchijeva življenjska sopotnica.

O fašističnem rasizmu
Tržiško združenje VZPI-ANPI bo drevi ob
20.30 na svojem sedežu v Ulici Valentinis
priredilo večer o fašističnem rasizmu; knji-
go Il razzismo fascista - Trieste, 18 set-
tembre 1938 bosta predstavila Franco Ce-
cotti in Silva Bon.

Srečanji o zdravi prehrani
V okviru evropskega projekta Heritaste bo
danes ob 15. uri na sedežu goriške pokra-
jine posvet na temo zdrave prehrane. So-
delovali bodo zdravniki goriškega zdrav-
stvenega podjetja in slovenski strokovnja-
ki. Javno srečanje na isto temo bo drevi ob
20. uri tudi v večnamenskem centru v Mo-
šu, kjer bo predaval zdravnik Lucio Medeot.

Papeževa drama na ogled
V razstavnih prostorih Fundacije Goriške
hranilnice in v cerkvi sv. Valentina v Gra-
dišču bodo danes ob 18. uri in ob 20.30
predstavili gledališko delo Pred zlatarno (La
bottega dell’orefice), ki jo je napisal pokoj-
ni papež Karol Wojtyla. Recitirala bosta
Maia Monzani in Mario Milosa.

RONKE

Mož v bolnišnici,
žena doma mrtva
Poklical je reševalce, ker se mu žena ni
javljala na telefon, čeprav ni imela nava-
de odhajati sama z doma, on pa je bil ho-
spitaliziran. Bil je do skrajnosti zaskrbljen,
zato je poiskal pomoč. Njegovo obupo-
vanje je bilo žal utemeljeno: ženino tru-
plo so našli na dnu stopnic na njunem
domu v Ronkah. Umrla naj bi naravne
smrti. Osemdesetletna ženska je z mo-
žem G.F., približno enako starim, živela

v Ulici Gramsci 4. Moža so pred nekaj
dnevi sprejeli v tržiško bolnišnico, od ko-
der je vsak dan poklical ženo, da sta se o
vsem obveščala in da sta tudi s telefon-
skim pogovorom podoživljala bližino. Bi-
la sta zelo povezana. Zadnja dva dneva
pa se na njegove klice ni odzvala, zato se
je nazadnje obrnil na mestne redarje in
karabinjerje, ki so se odpravili na njun
dom. Tudi na hišni zvonec se ni nihče
odzval; v stanovanje jim je uspelo vsto-
piti le s pomočjo gasilcev. Ženska je bi-
la mrtva: ležala je v notranjosti, na dnu
hišnih stopnic, padec pa je bil po vsej ver-
jetnosti posledica usodne slabosti.

Silvano Bacicchi

SOVODNJE - V organizaciji kulturnega društva

Zabava v rožnatem
V nedeljo se bo po dolgih letih v domači Kulturni dom vrnila revija Primorska poje

Ženski odsek kulturnega društva So-
vodnje je tudi letos organiziral praznova-
nje ob dnevu žena. V Kulturnem domu Jo-
žefa Češčuta so se zbrale ženske različnih
generacij in skupaj preživele zabaven večer.

Odbornica in domačinka Karin
Tommasi je uvodoma spregovorila o po-
menu dneva žena. Povezala se je na bese-
de ameriške avtorice Louise Hay, ki spo-
minjajo ženske, da živimo v času neverje-
tnih priložnosti za razvoj enakosti med spo-
loma. »Živeti hočemo polno in izboljšati ži-
vljenje vseh žensk,« je dejala Tommasije-
va in povabila udeleženke večera k ogledu
serije komičnih skečev, ki so zakonski vsa-
kdan prikazali iz ženskega zornega kota. Na
odru so nastopile Anica Benedetič, Anica
Tomsič, Majda Pelicon, Nadja Kosič, Pa-
tricija Batistič, Patricija Cingerli, Sonja Pe-
licon, Zlatka Pelicon in Dorjana Devetak,
ki je v vlogi lastnice vaške trafike povezo-
vala celotno igro. Večer je popestril nastop
Karnivalin v skoraj popolnem sestavu: za-
plesale so Anja Petrovčič, Greta Lefons, La-
ra Devetak in Urša Pellegrini. Družabnost
se je zaključila z zakusko, ki so jo pripra-

vile domačinke, vrhunec pa je bil srečelov.
Za imenitno vzdušje in dobro organizaci-
jo so udeleženke pohvalile ženske članice
društva, ki so same zrežirale predstavo, pri-
redile scenografijo, okrasile oder, sestavi-
le plese in pripravile zakusko.

Krajevno društvo prireja v marcu še
druge pobude, na katere vabi tako člane

kot prijatelje. V nedeljo, 29. marca, ob
18.30 bo v sovodenjskem Kulturnem do-
mu po dolgih letih spet potekala Primor-
ska poje. Na odru bodo nastopili Vokal-
na skupina Grlica, moški pevski zbor Ve-
sna, ženski pevski zbor Večernica, oktet
Pr'farci in moški pevski zbor Anton Klan-
čič iz Mirna.

Iz predstave ob dnevu žena
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VRH - Vojaški objekt na Škofniku

Podzemna trdnjavica
iz obdobja hladne vojne
prvič odprta za javnost

Na vrhu hriba Škofnik je bil v ob-
dobju hladne vojne bunker, od koder naj
bi vojska nadzirala, ali se sovražnik iz so-
cialističnega bloka premika v smeri Pola-
ča in Zagraja ... Ostanki podzemne utrd-
be so še vedno tam, v zaselku Cotiči na
Vrhu. Do nje je kakih deset minut hoje po
stezi, ki iz bližine vrhovskega pokopališča
zavije proti Škofniku. V roku nekaj tednov
bodo nekdanje zaklonišče odprli za javnost
in bo prvič na ogled.

Na pobudo združenja veteranov vo-
jaške pehote Comitato Fanteria d’Arresto bo
goriška pokrajina v prihodnjih dneh pod-
pisala z agencijo državne posesti dogovor,
na podlagi katerega bo v zameno za sim-
bolično letno vsoto 247 evrov dobila bun-
ker v šestletni zakup. Pokrajina ga bo nato
zaupala v brezplačno uporabo omenjene-
mu združenju. Le-to bo poskrbelo za za-
gotovitev varnosti in vzdrževanje, moralo
bo tudi odpreti, obnoviti in prepleskati vho-
de, ki so jih zvarili. Poleg tega se je obveza-
lo, da bo uredilo zunanjost in restavriralo
notranjost zaklonišča ter vzpostavilo elek-

trični tok. Poskrbelo bo še, da ne bo pro-
stega vstopa, hkrati pa bo moralo zagota-
vljati dostop vsem tistim - radovednežev ne
bo manjkalo -, ki želijo utrdbo obiskati.

Navdušen nad pridobitvijo je pred-
sednik pokrajine Enrico Gherghetta: »No-
ben civilist ni še vstopil v ta bunker. Na na-
šem Krasu so še drugi, segajo v 60. leta prejš-
njega stoletja, pisali so zgodovino Italije, a
so že dvajset let opuščeni. Želimo jih ohra-
niti, jih odpreti krajanom in turistom, ki pri-
hajajo k nam obiskovat pomnike prve sve-
tovne vojne.«

Podzemna trdnjavica na vrhu Škof-
nika je bila zgrajena leta 1968 in zaupana

53. regimentu Fanteria d’Arresto Umbria.
Po reorganizaciji vojske leta 1976 jo je prev-
zel 33. bataljon Ardenza, nazadnje, leta
1986, pa 63. bataljon Cagliari. Leta 1992 je
bila odslužena. Sestavljena je iz prostora za
poveljstvo in opazovalnice za artilerijo ter
petih položajev z mitraljezom, prikritih s ku-
polami, opremljenimi z oklepi in štirimi
strelnimi linami. V notranjosti so še pod-
zemni prostori za vojake in položaji z mi-
nometi. Manjši stražarski objekt na povr-
šini uporablja danes krajevna civilna zašči-
ta. Po naročilu vojske so kupolo na položaju
M1 odstranili leta 2011, kovino so recikli-
rali in kraj zavarovali.»Zamaskiran« vojaški bunker na Škofniku BUMBACA

KRMIN - Praznik prijateljstva briških občin

Soča, vojni zapoj, da se ne ponovi
V Krminu je v nedeljo potekal Praz-

nik prijateljstva, tretji po vrsti, ki ga izme-
nično prirejajo občine Dobrovo, Števerjan
in Krmin. Pokroviteljstvo so nudile občini
Gorica in Dolenje ter Fundacija Goriške hra-
nilnice. Glavni naslov se je glasil Kultura brez
meja, podnaslov, ki opozarja na vsebino le-
tošnjega programa, pa Soča zapoj!.

Srečanje se je pričelo v dvorani in li-
kovni galeriji v ozadju Palače Locatelli, kjer
je sedež krminskega županstva. Tam sta Fo-
toklub Skupina 75 in Društvo briških li-
kovnih ustvarjalcev Dablo razstavila stvari-
tve nekaterih svojih članov. Društvo Dablo
je na panoje namestilo ducat slik z vsebi-
nami, ki se navezujejo na prvo svetovno voj-
no, fotoklub pa je uredil inštalacijo z miv-

ko in rečnimi prodniki, na katerih so s sta-
ro tehniko fiksiranja emulzije prikazani vo-
jaški obrazi in nekateri njihovi simboli.

Po začetnih zvokih violine so po-
zdravili prireditelji, župani Luciano Patat
(Krmin), Franc Mužič (Brda), Ettore Romoli
(Gorica) in števerjanska županja Franca Pa-
dovan, za njimi še umetnostni kritiki in
predstavniki razstavljavcev. Vsi posegi ob
odprtju so se navezovali na zadnje leto to-
likokrat ponovljeno sporočilo o krivičnosti,
nepotrebnosti vojn, in, posebej glede prve
svetovne vojne, o ogromnem številu mrtvih.
Značilno je, da se razmišljanja ob pozdra-
vih in nagovorih - podobno je bilo tudi v so-
boto na trgu Goric pred Severno postajo -
omejijo na priklic vojnih grozot in na po-

sledice, ne duha ne sluha pa ni o vzrokih,
kar nam bi pomagalo, da se izognemo po-
novitvam. Tudi razlaga, da naj bi bila prva
svetovna vojna tista, med katero je prvič
umrlo več civilnega prebivalstva kot voja-
štva, je besedna konstrukcija, ki nima po-
trditve v zgodovini. Med tridesetletno voj-
no, po srednjeveškem obleganju gradov in
mest, v verskih vojnah, v času turških vpa-
dov, kaj šele v antiki je bilo med osvajanji po-
klanih ogromno število ničesar krivih kme-
tov, meščanov, hlapcev, žena in otrok: cela
plemena in ljudstva, mnogo vojakov pa se
je izmazalo z naropanim blagom vred.

Pristneje so izzvenele besede o grad-
nji prijateljskih vezi in odnosov, o podob-
nosti ali celo enakosti tukajšnjih kultur, ki se

izražajo v različnih jezikih, o že prehojeni
poti v tej smeri in o načrtih. Med vsemi je
še najbolj oprijemljiv in časovno blizu lite-
rarni natečaj z možnostjo udeležbe v treh
jezikih, ki ga navdihuje že umrli furlanski
pesnik Dolfo Zorzut.

Nadaljevanje prijateljskega srečanja je
potekalo v krminskem gledališču, kjer se je
nabralo več kot sto trideset ljudi (skoraj po-
lovica manj kot lani na Jazbinah) iz različnih
krajev, gotovo pa različnega materinega je-
zika: slovenščine, italijanščine in furlanšči-
ne. Sledili so dovršeni predstavi, ki jo je zre-
žirala Ana Facchini, medtem ko je sceno
zasnovala Loredana Prinčič. Nastopali so re-
citatorji, solo pevka in pevec (center za glas-
beno vzgojo Emil Komel), dva godalna tria

(center Komel in Glasbena akademija Città
di Gorizia), harmonikar, plesalke, gledališ-
čnice, učenci, soudeleženi v projektu Itine-
rario Grande Guerra, flavtistka, violinistki
in violončelist, dalje še gojenke plesne de-
lavnice Danza Elever iz Krmina in učenci
centra Komel. Združeni ženski pevski zbor
so sestavljale pevke z Jazbin in Plešivega, iz

Števerjana in Podgore, združeni moški
zbor pa pevci z Jazbin in Plešivega, iz Šte-
verjana, Podgore, Štmavra in Medane; zbo-
rovodja za oba sestava je bil Radovan Ko-
košar. Umetniško vodilo celotne zasnove se
je glasilo: »Soča zapoj o ljubezni, sovraštvu,
slovesu, zmagah, porazih, bolečini, miru in
spravi ter vojni, ki se ne sme ponoviti.« (ar)

UČENCA GM

Zala in Erik
do najvišjih
stopničk

Na državnem tekmovanju mla-
dih glasbenikov Republike Slovenije
Temsig sta do najvišjih stopničk lestvi-
ce prispela tudi dva kitarista goriške
Glasbene matice. Zala Košiček iz ra-
zreda Franka Reje je v prvi kategoriji
prejela bronasto plaketo, Erik Bucik iz
razreda Janoša Jurinčiča pa srebrno pla-
keto in tretjo nagrado po številu točk.

Tekmovanje je potekalo na dveh
ravneh: kandidati so se najprej prijavi-
li za regijska tekmovanja na glasbenih
šolah po Sloveniji. Kdor je prejel zlato
priznanje, se je na finalu preizkusil z
najbolje uvrščenimi glasbeniki iz ce-
lotne države. (rop)

Kitarist Erik Bucik

Nastopajoči
v kulturnem

programu
v občinskem

gledališču
(desno in spodaj)

BUMBACA

Občinstvo
na odprtju razstave

v Palači Locatelli

BUMBACA
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DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
D'UDINE, Trg sv. Frančiška 4, tel.
0481-530124.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
LUZZI DAVERIO, Ul. Matteotti 13, tel.
0481-60170.

DEŽURNA LEKARNA V RONKAH 
ALL'ANGELO, Ul. Roma 18, tel. 0481-
777019.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
OBČINSKA 2, Ul. Manlio 14 A/B, tel.
0481-480405.

V KULTURNEM DOMU V GORICI: 1.
aprila ob 20.30 bo komedija »Jezik ne
jezi se« z Andrejem Rozmanom;
predprodaja vstopnic pri blagajni
Kulturnega doma (tel. 0481-33288),
info@kulturnidom.it.

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V KRMI
NU: 26. marca, ob 21. uri bo na spo-
redu musical »Cantando sotto la
pioggia« v izvedbi gledališke skupine
Corrado Abbati, glasba Nacia Herba
Browna. Rezervacije in informacije po
tel. 0481-532317 ali na info@arti-
stiassociatigorizia.it.

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V TRŽI
ČU: 26. marca ob 20.45 nastopata pia-
nist Julien Brocal in pianistka Maria
Joao Pires; prodaja vstopnic pri blagajni
gledališča v Tržiču (od ponedeljka do
sobote 17.00-19.00), tel. 0481-494664
in v knjigarni Antonini na Korzu Ita-
lia 51 v Gorici, tel. 0481-30212; več na
www.teatromonfalcone.it.

V SLOVENSKEM NARODNEM GLE
DALIŠČU NOVA GORICA: 24. marca
ob 20. uri »Nora Gregor - skriti kon-
tinent spomina« (Neda R. Bric ). 25.
marca ob 20. uri »Tartuffe« (Jean Bap-
tiste Poquelin Molière); informacije
na blagajna.sng@siol.net ali po tel.
003865-3352247.

DANES V GORICI
KINEMAX Dvorana 1: 17.20 »Cene-

rentola«; 19.50 »Suite Francese«;
21.50 »Foxcatcher - Una storia ame-
ricana«.
Dvorana 2: 20.00 - 22.00 »Il segreto
del suo volto«.
Dvorana 3: 17.00 »Il segreto del suo
volto«; 18.40 - 20.30 - 22.10 »Fino a
qui tutto bene«.

DANES  V TRŽIČU
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 19.50 -

22.15 »The Divergent Series - Insur-
gent«.

Dvorana 2: 17.10 - 19.50 »Ceneren-
tola«; 22.15 »Ma che bella sorpresa«.
Dvorana 3: 16.40 - 20.20 - 22.10 »La
solita commedia - Inferno«; 18.20
»Ma che bella sorpresa«.
Dvorana 4: 16.40 »Dancing with Ma-
ria«; 18.00 - 20.00 - 22.00 »Latin lo-
ver«.
Dvorana 5: 17.15 - 19.50 »Still Alice«;
21.40 »Suite Francese«.

DANES V NOVI GORICI
KULTURNI DOM: 20.15 »Zimsko spa-

nje« (Filmsko gledališče).

KULTURNI CENTER LOJZE BRATUŽ v
Gorici vabi na ogled baleta »Labodje
jezero« v SNG Opera in Balet v Lju-
bljani 24. aprila ob 18. uri. Odhod iz
Kulturnega centra Lojze Bratuž ob 16.
uri; rezervacije po tel. 0481-531445 od
8.30 do 12.30 ali na info@centerbra-
tuz.org; več na www.centerbratuz.org.

SVIREL: 7. mednarodno glasbeno tek-
movanje in festival solistov in ko-
mornih skupin med 21. marcem in 12.
aprilom: danes, 24. marca, ob 20. uri
v cerkvi v Biljani »Mladinski orkestri
Goriške«, Briški & Mali godalni or-
kester, Kitarski duo Potočnik in Duo
Flavio; 25. marca ob 18. uri v gradu
Kromberk »Finalni koncert harmo-
nik«, novaBRASS - Trobilni ansambel
NOVA filharmonija. Več na
www.upol.si. 

GLASBENA ŠTAFETA: v sredo, 25.
marca, ob 18. uri nastop učencev
Glasbene matice na 8. Srečanju ko-
mornih skupin »Z glasbo v pomlad«
v Kulturnem domu Jožef Češčut v So-
vodnjah. Koncert v okviru projekta
Glasbena štafeta prireja Glasbena
matica v sodelovanju s Kulturnim do-
mom iz Gorice in pod pokrovitelj-
stvom Fundacije Goriške hranilnice.

VEČERNI KONCERTI združenja Ro-
dolfo Lipizer v Kulturnem centru Loj-
ze Bratuž v Gorici: 27. marca, ob 20.45
koncert dua Šiškovič - Mallozzi (vi-
jolina in harfa); informacije in rezer-
vacije na lipizer@lipizer.it, predpro-
daja vstopnic in abonmajev v knjigarni
Antonini na Korzu Italia 51 v Gorici
(tel. 0481-30212); več www.lipizer.it.

V NOVI GORICI: v Kulturnem domu bo
28. marca ob 20.15 koncert skupine
Rudi Bučar & Istrabend; informacije
in predprodaja vstopnic vsak delavnik
10.00-12.00, 15.00-17.00 in uro pred
pričetkom prireditev, sobota in ne-
delja uro pred pričetkom prireditev
(tel. 003865-3354016, blagajna@kul-
turnidom-ng.si).

46. MEDNARODNA REVIJA PRI
MORSKA POJE: 29. marca ob 18.30
v KD Jožef Češčut v Sovodnjah (VS

Grlica, MoPZ Vesna, ŽePZ Večerni-
ca, Oktet pr'farci, MoPZ Anton Klan-
čič Miren); 18. aprila ob 20. uri v Kul-
turnem domu v Šempasu (MoPZ
Dragotin Kette Ilirska Bistrica, ŽePS
Kalina, Lovski oktet Javorniki, ŽePZ
Sanje Nova Gorica, MoPZ Jezero
Doberdob, ŽePZ Korte, KD MePZ
Stanko Premrl Podnanos). Prireditev
je letos posvečena 110. obletnici roj-
stva Ubalda Vrabca in 70. obletnici
konca 2. svetovne vojne; več na
www.zpzp.si.

22. POHOD PO STOPINJAH VALEN
TINA STANIČA bo v soboto, 28. mar-
ca, s parkirišča pri mostu v Solkanu od
6. do 9 ure. Glavni pohod, Solkan - Sa-
botin - Vrhovlje - Korada - Kanal, je
dolg približno 30 km za 8 ur zmerne
hoje brez postankov; krajši južni del
pohoda, Solkan - Sabotin - Vrhovlje -
greben Sabotina, 4 ure zmerne hoje;
krajši severni del pohoda z začetkom
na Vrhovljah od 8. do 10. ure, Vrho-
vlje - Korada - Kanal - sleme Kanal-
skega Kolovrata, 4 ure zmerne hoje.
Zaključna prireditev bo od 15.30 da-
lje na Koradi. Topel obrok bo zagoto-
vljen za pohodnike, ki bodo na cilj pri-
speli med 12. in 17. uro. Organizira
planinsko društvo Valentin Stanič Ka-
nal; informacije po tel. 0038641-
604887 in pdvs.kanal@gmail.com. Več
na www.pd-kanal.nvoplanota.si.

PD ŠTANDREŽ organizira šestdnevni
društveni izlet v Makedonijo od 21. do
26. aprila; informacije in vpisovanje
po tel. 347-9748704 (Vanja Bastiani)
in tel. 0481-20678 (Božo Tabaj, od 12.
do 14. ure).

SLOVENSKO PLANINSKO DRUŠTVO
V GORICI tudi letos prireja večdnevni
izlet. Od 26. junija do 3. julija bodo
obiskali nekaj vrhov v Romuniji ter
kulturne in naravne znamenitosti v tej
deželi. Prevoz bo z avtobusom. In-
formacije in predprijave: Vlado.

KŠRD DANICA vabi na »Enogastro-
nomski pohod kraških dobrot« - po
poteh 1. svetovne vojne v nedeljo, 12.
aprila. Start 10 km dolgega pohoda,
ki ne bo voden, bo med 8.30 in 10. uro
izpred centra Danica na Vrhu, med
potjo bodo stojnice s kraškimi do-
brotami in zanimivosti iz 1. svetovne
vojne. Žaželena je prijava do 10. apri-
la, vpis je možen tudi pred startom.
Ob plačilu bodo udeleženci prejeli bo-
ne za degustacijo (sodelovalo bo 15
zelo znanih kmetij z goriškega in trža-
škega Krasa ter Slovenije). Pohod bo
potekal ob vsakem vremenu, udele-
ženci naj s sabo prinesejo svetilko; in-
formacije in prijave po tel. 338-
4390324, pohod2015@pohod.it; več
na www.pohod.it.

SPDG prireja v nedeljo, 29. marca, 1.
kolesarski izlet MTB sezone 2015 v
okolico Gorice, skozi Panovec in po
biljskih gričih. Predstavitev izleta bo
v četrtek, 26. marca, ob 21. uri na se-
dežu goriške sekcije CAI v Ul. Rossi-
ni. Zbirališče na parkirišču pri Rdeči
hiši ob 8.30; informacije po tel. 328-
8292397 (Robert). Obvezna je čelada,
zaželena je prijava udeležencev.

NA SEDEŽU SPDG, Verdijev Korzo
51/int. v Gorici bodo v petek, 27. mar-
ca, ob 20. uri predstavili program šti-
ridnevnega pohoda iz Rezije v Trst.
Pohod bo potekal od 16. do 20. sep-
tembra, ob priložnosti 2. prireditve
Slofest.

SPDG prireja izlete v sklopu »Kekčevih
poti«: v nedeljo, 12. aprila, Slap Koz-
jak in Tolminska korita v Soški doli-
ni; v nedeljo, 10. maja, Sveta Trojica
in Krpanova dežela v okolici Pivke na
Notranjskem; v nedeljo, 13. septem-
bra, Mali Golak na Trnovski planoti;
informacije Fanika Klanjšček (tel.
347-6220522, fanika@spdg.eu) in Mi-
tja Morgut (tel. 338-3550948, mi-
tja@spdg.eu).

PD ŠTANDREŽ prireja avtobusni pre-
voz za ogled »Škofjeloškega pasijona«,
ki ga je leta 1721 napisal kapucin Lo-
vrenc Marušič iz Štandreža. Odhod iz
Štandreža bo v soboto, 11. aprila, ob
16.30, vrnitev ob 24. uri, predstava se
začne ob 20. uri. Prijave po tel. 347-
9748704 (Vanja Bastiani) in tel. 0481-
20678 (Božo Tabaj, od 12. do 14. ure)
najkasneje do 28. marca.

OBČINA ŠTEVERJAN v sodelovanju s
Civilno zaščito, lovskima družinama
iz Števerjana in Jazbin, društvoma F.B.
Sedej in Briški grič ter osnovno šolo
A. Gradnik, organizira »Ekološki
dan« v soboto, 28. marca. Udeležen-
ci se bodo zbrali ob 9. uri pred ob-
činsko hišo.

DRUSTVO TRŽIČ vabi člane in prija-
telje na nordijsko hojo po Marini Ju-
liji; informativni sestanek bo v pone-
deljek, 30. marca, ob 17.30 na sedežu
društva v Ul. Valentinis 84, tel. 0481-
474191.

ZVEZA SLOVENSKIH KULTURNIH
DRUŠTEV sklicuje Pokrajinski svet
včlanjenih društev na Goriškem, ki bo
v ponedeljek, 30. marca, ob 7.30 v
prvem in ob 20.00 v drugem sklicu, v
Tumovi dvorani KB Centra, Korzo
Verdi 51, v Gorici.

SLOVENSKA KULTURNOGOSPO
DARSKA ZVEZA obvešča člane dežel-
nega sveta, da bo seja v torek, 31. mar-
ca, ob 19.30 na sedežu društva Kre-
menjak v Jamljah (Prvomajska ul. 20).

V GORICI: v telovadnici AŠZ Olympia
bo v četrtek, 2. aprila, ob 17. uri veli-
konočni prikaz dela »Olympia in clas-
sic«. Nastopajo skupine Rhythm &
Dance, Gymplay, Artistic Gym, Show
dance in glasbena šola Emil Komel.

SEKCIJA VZPI DOLJAMLJE bo v sklo-
pu proslave 70-letnice osvoboditve in
v sodelovanju s sekcijo iz Doberdoba
in občinsko upravo organizirala od-
prtje partizanske knjižnice 15. aprila
na sedežu sekcije v Jamljah. Za čim
bogatejšo knjižnico sekcija namerava
ustanoviti solidarno knjižnico, kjer naj
bi sekcija le registrirala, katalogirala
in skrbela za posojila knjig, medtem
ko bi lastnik knjige ostala ustanova ali
posameznik, ki bi jih dal na razpola-
go; informacije pri odbornikih ali po
tel. 333-1175798 (Jordan Semolič) ali
338-8399452 (Patrik Zulian) ali v
društvenem baru v Jamljah.

V GORICI: v KC Lojze Bratuž bo v če-
trtek, 26. marca, ob 20. uri msgr. Mar-
jan Turnšek, nekdanji mariborski nad-
škof, teolog in profesor, protagonist no-
vega »Srečanja pod lipami«. Pogovor,
ki ga bo vodila mlada izobraženka
Martina Valentinčič, bo preletel son-
čne in senčne plati današnje družbe in
Cerkve. Ob 18.30 bo msgr. Marjan
Turnšek daroval mašo v Štandrežu.

V DOBERDOBU: v turistični kmetiji pri
Cirili bo danes, 24. marca, ob 19.30
predstavitev pesniške zbirke Ameriga
Visintinija »Scoltando 'l silenzio - As-
coltando il silenzio - V poslušanju tiši-
ne«. Zbirko in poezije bosta predstavila
Tatjana Rojc in Igor Tuta, prebirali jih
bosta Sanja Vogrič in Marilisa Trevisan,
glasbeno bosta spremljala violinist Si-
mon Gerin in pianistka Neva Klanjšček.

V NOVI GORICI: v knjižnici Franceta Bev-
ka na Trgu Edvarda Kardelja 4 bo danes,
24. marca, ob 17. uri ustvarjalna delav-
nica za otroke v okviru materinskega
dneva; 24. marca ob 17. uri bo veliko-
nočna ustvarjalna delavnica za odrasle;
26. marca ob 18. uri bo predstavitev an-
tologije sodobne manjšinske in prise-
ljenske književnosti v Sloveniji »Iz jezi-
ka v jezik«, ki jo je izdalo Društvo slo-
venskih pisateljev; več na www.ng.sik.si.

30 LET SOŠKIH REGAT... je naslov ve-
čera, ki ga prireja kajak klub Šilec v sre-
do, 25. marca, ob 20. uri na sedežu v Ul.
4. novembra v Podgori. Z gostoma ve-
čera Aldom Ruplom in Albinom Špaca-
lom se bo pogovarjal Vili Prinčič. Pred-
vajali bodo fotografije Soških regat in do-
kumentarni film o Soči Iva Sakside.

V GORICI: v Tumovi dvorani v KB cen-
tru na Verdijevem korzu 51 bo v sre-
do, 25. marca, ob 18. uri Marija Mer-
ljak predavala o zdravi prehrani; or-
ganizator je Društvo slovenskih upo-
kojencev za Goriško.

V GORICI: v Katoliški knjigarni na
Travniku bo v četrtek, 26. marca, ob
10. uri predstavitev knjige Petra Stre-
sa »Biljana«. Srečanje v sklopu niza
»Na kavi s knjigo« prireja Katoliška
knjigarna v sodelovanju z Goriško
Mohorjevo družbo.

UČENCI IN UČITELJI OŠ PETRA BU
TKOVIČADOMNA vabijo na šolsko
prireditev v petek, 27. marca, ob 18.30
v Kulturnem domu v Sovodnjah.

VELIKONOČNA DELAVNICA IN PRED
STAVA bosta v četrtek, 2. aprila, pote-
kali na sedežu KD Briški grič v Štever-
janu. Na programu od 15.30 do 18. ure
barvanje pirhov in oblikovanje veliko-
nočnih okraskov, ob 18. uri gledališka
uprizoritev pravljice »Brundo ne more
spati« v izvedbi Sanje Vogrič in Karin Vi-
žintin; informacije po tel. 347-0162172
(Tamara), briskigric@gmail.com.

DANES V GORICI: 10.30, Eliana Tra-
pella por. Bonita iz hiše žalosti v Ul.
Petrogalli 15 v cerkev na Placuti in na
glavno pokopališče.

DANES V TRŽIČU: 11.00, Luciano Pao-
luzzi v kapeli pokopališča, sledila bo
upepelitev.

GORICA

Gledališče
se polni
za Noro

Vstopnice za petkovo trijezično
predstavo Nora Gregor - Skriti konti-
nent spomina v mestnem gledališču
Verdi gredo dobro v prodajo. Sedeži
v parterju so malodane oddani, zato
bodo gledalcem odprli še galerijo tea-
tra. Vstopnice so na prodaj pri blagajni
gledališča, nekaj jih je še na voljo v go-
riškem Kulturnem domu. Predstava,
ki je nastala v koprodukciji Sloven-
skega mladinskega gledališča Lju-
bljana, Slovenskega narodnega gle-
dališča Nova Gorica, Schauspielhaus
Graz in Stalnega gledališča FJK - Il
Rossetti iz Trsta, je vključena v gori-
ški program abonmaja SSG; po usta-
ljeni navadi bo abonentom na voljo
brezplačni avtobusni prevoz. Začela
se bo ob 20.45.

V vidiku petkovega dogodka bo
danes ob 17. uri v Hiši filma na Trav-
niku Srečanje z Noro, na katerem bo-
do predstavljene najnovejše raziska-
ve, posvečene gledališki in filmski
igralki, najslavnejši Goričanki.

DOBERDOB

Trijezični
pesniški
večer

Kulturno društvo Hrast prire-
ja nocoj ob 19.30 na turistični kme-
tiji Pri Cirili predstavitev zbirke Scol-
tando 'l silenzio - Ascoltando il si-
lenzio - V poslušanju tišine pesnika
Ameriga Visintinija. Pesmi so izvir-
no napisane v bezjaškem narečju, za
njihov prevod v italijanščino je po-
skrbel sam pesnik, v slovenščino pa
Igor Tuta. Zbirko bo predstavila
Tatjana Rojc, verze bosta prebirali Sa-
nja Vogrič in Marilisa Trevisan. Pes-
niški večer bo z zvoki violine pope-
stril Simon Gerin ob klavirski sprem-
ljavi Neve Klanjšček. V pesmih Ame-
riga Visintinija se prepletata ljubezen
do krajev, kjer živi, in čas, v katerem
živi. Uporaba narečja kot izvirnega
jezika kaže na njegovo navezanost na
bezjaški okoliš, kjer živi, hkrati pa mu
je zelo domač tudi Kras in posebej
Doberdob, kjer bo predstavitev po-
tekala. Zbirko je Visintini posvetil po-
kojni ženi Nives in obujanju spomi-
nov na skupno prehojeno pot. (ač)

CERJE - Nedeljski pohod

Po kraških
poteh miru

Turistično društvo Cerje organizira v nedeljo, 29. mar-
ca, enajsti pohod po Poteh miru na Krasu s startom ob 10.
uri. Zbirno mesto udeležencev bo pri Pomniku braniteljem
slovenske zemlje na Cerju pri Opatjem selu. Pohod poteka
po razgibanem kraškem terenu. Na voljo sta dve trasi: dalj-
ša (12 kilometrov) in krajša (7 kilometrov); zmerne hoje je
za okrog tri oz. dve uri. Pohodniki si bodo ogledali ostanke
dediščine prve svetovne vojne (na novo urejeno jamo Pečinka,
Fajtov hrib, Borojevićev stol, topniški položaj …) in monu-
mentalni pomnik na Cerju. Na pohodu bodo delovale okrep-
čevalnice, ob zaključku pa bodo udeležencem postregli s to-
plim obrokom. Priporočajo pohodniško obutev; podrobnej-
še informacije na www.tdcerje.si, tel. 003863-1477412.Dediščina prve svetovne vojne na Krasu
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TRST - Na predvečer dneva poezije v palači Gopčević

Marko Kravos, sodobna
slovenska poezija in Evropa
Ob pesniku še Miran Košuta, Franko Vecchiet, Marko Feri in Nikla Petruška Panizon

Igralka Nikla
Petruška Panizon je
brala pesmi Marka
Kravosa (pri mizi s
prof. Miranom
Košuto), Marko Feri
(desno) pa je
zaigral nekaj
skladb na kitaro

FOTODAMJ@N

LJUDSKI VRT - Ob svetovnem dnevu poezije

Pozdrav 
pomladi
Miroslav Košuta gost SK in ZSKD

Proti vzhodu: pogled na različne
oblike izražanja umetnosti, pisan del-
ček mozaika na poti približevanja slo-
venske sodobne poezije italijanski pu-
bliki, ne navsezadnje pa tudi naslov li-
terarnega popoldneva z glavnim po-
udarkom na pesniku Marku Kravosu.
Slednje je potekalo v petek, 20. marca,
na predvečer mednarodnega dneva
poezije, v palači Gopčević na tržaškem
nabrežju v okviru niza srečanj, posve-
čenih sodobnemu pesništvu, ki jih pri-
reja Riccardo Cepach.

»Pesništvo ima ključno vlogo v
slovenski literaturi in prostoru. Obe-
nem pa ta prostor presega, saj pred-
stavlja pomembno plat Evrope kot ta-
ke,« je dejal univerzitetni profesor Mi-
ran Košuta. »Poezija pomeni svobod-
no izražanje, neposredno izkazovanje
tega, kar smo.« Poslušalcem je pred-
stavil ključne značilnosti slovenskega
sodobnega pesništva, obenem pa je po-
udaril, da ga ne smemo omejevati na
prostor znotraj državnih meja. Izven

Slovenije namreč imamo celo kopico
odličnih predstavnikov liričnega izra-
žanja, pomislimo naj samo na veliko
število pesnikov in pesnic, predstavni-
kov Slovencev v Italiji. Prof. Košuta je
tako izpostavil, kako se Marko Kravos
nahaja na samem vrhu slovenskega pes-
ništva: »S svojim ustvarjanjem izkazu-
je veliko spretnost pri uporabi verza, ki
sega od epigrama do poema.« Razne te-
matike, katerih se loteva (od ljubezni in
erosa do manjšinskega vprašanja in
smisla človekovega bivanja), pogosto
začinja s hudomušnostjo in velikim
smislom za humor.

V pogovoru z Miranom Košuto so
prišli na dan še drugi aspekti Kravoso-
vega ustvarjanja in osebnosti. Med
drugim je pesnik povedal, da je človek
drobtinica v primerjavi z neskončnost-
jo vesolja, a istočasno njegov nenado-
mestljivi del. Tako Marko Kravos: »Pes-
niti torej pomeni vedno na novo pričati
o vitalnosti človeškega bivanja.« Sam se
je označil kot dvoživko v neprestanem

stiku tako s slovensko kot z italijansko
kulturo. Priznal je, da ga občasno pre-
plavi nostalgija po minevajočem času.
Misel, da imamo nekatere odlične av-
torje, ki se nahajajo na stičišču več kul-
tur in to izražajo, pa mu je v veliko to-
lažbo, spodbudo.

Petkovo srečanje so obogatila še
druga pričevanja pestrosti slovenskega
ustvarjanja, iz drugih umetniških po-
dročij: igralka Nikla Petruška Panizon
je s prebiranjem raznih odlomkov do-
prinesla k dodatni doživetosti poezij, ki-
tarist Marko Feri je poskrbel za glas-
bene melodije, slikar Franko Vecchiet
pa je razstavil grafični hommage Kra-
vosovim delom.

Sicer so bili med udeleženci pes-
niškega popoldneva v večini Slovenci.
Organizatorji pa ocenjujejo, da je spre-
jemanje slovenske književnosti in kul-
ture s strani italijanskega večinskega
prebivalstva nedvomno danes boljše kot
v preteklosti. Veliko več je tudi prevo-
dov slovenskih del v italijanščino. (vpa)

Praznovanju svetovnega dne po-
ezije, ki ga vsako leto obeležujemo na
prvi spomladanski dan, sta se tudi letos
pridružila Slovenski klub in Zveza slo-
venskih kulturnih društev. V Ljudskem
vrtu sta v nedeljo dopoldne v sodelova-
nju z založbo Mladika pripravila dvoje-
zični pesniški pozdrav pomladi, ki je le-
tos že šesto leto zapored potekal ob ki-
pu pesnika Srečka Kosovela, edinega slo-
venskega literata, ki je našel mesto v par-
ku sredi mesta.

Častni gost tradicionalnega sreča-
nja je bil kriški pesnik in pisatelj Miroslav
Košuta. Z njim se je pogovarjala pred-
sednica Slovenskega kluba Poljanka Dol-
har, ki je gostu postavila kar nekaj vpra-
šanj. S pesnikom je poklepetala o njego-
vem odnosu do italijanskega jezika in od-
nosu do mesta Trst. O slednjem je Košuta
dejal, da v pregovorni zazrtosti v prete-
klost opaža manjše premike naprej. Kot
je ocenil, se stvari izboljšujejo, vse več lju-
di naj bi zrlo v prihodnost, čeprav je de-
lež teh oseb še precej omejen. Do itali-

janskega jezika pa je pesnik in pisatelj
sprva čutil odpor, še posebej zato, ker ga
je povezoval s fašističnim režimom, za-
radi katerega je bil oče poslan v konfina-
cijo. »Dela Giuseppeja Ungarettija in Pier
Paola Pasolinija ter pesniški verzi Um-
berta Sabe so mi pomagali, da sem se
spravil z italijanskim jezikom in ga vzlju-
bil,« je pripomnil častni gost letošnjega
druženja v mestnem parku.

In ker se s prireditvijo v Ljudskem
vrtu slavi predvsem pesništvo, je posebno
mesto pripadlo poeziji. Helena Pertot je
prebrala nekaj Košutovih pesmi, ki so
zbrane v najnovejši pesniški zbirki oz.
dvojezični antologiji La ragazza dal fio-
re pervinca (Dekle z modrikastim cvetom)
in prevod katerih je prispevala Tatjana
Rojc. Pisana druščina poslušalcev pa je
prisluhnila tudi nekaterim odlomkom iz
knjige Dnevnik o lastovičjem gnezdu, po-
etično prozni pripovedi, ki jo je Košuta
posvetil prijatelju Alojzu Rebuli. V slo-
venskem jeziku je odlomke prebral Mi-
roslav Košuta, odmeval pa je tudi itali-
janski prevod odlomkov, ki jih je za to pri-
ložnost prevedla Daria Betocchi.

Ob koncu pesniškega druženja je
predsednica Slovenskega kluba navzoče-
mu občinstvu predstavila kratkoročne na-
črte kluba. V prihodnjih mesecih se bo
namreč posvečal projektu postavitve
stalne razstave v veži Narodnega doma,
za katerega ima zasluge tudi Pokrajina
Trst, ki sofinancira projekt. (sč)

TRŽAŠKO GLEDALIŠČE ROSSETTI - Pevka na praznovalni turneji

Razposajena Fiorella Mannoia
Na koncertu v pesmi in besedi obnavlja svojo dolgo, skoraj 47-letno poklicno pot – Navdušeno občinstvo

Začenja v … preteklosti. Lastni.
Fiorella Mannoia na tokratni večme-
sečni turneji pripoveduje svojo uspešno
zgodbo. In vse se je začelo že skoraj 47
let tega na festivalu v Castrocaru, na-
menjen odkrivanju novih talentov. Kot
je povedala na sobotnem koncertu v
tržaškem gledališču Rossetti (zasede-
nem do zadnjega kotička), si je ob 60-
letnici želela pokloniti posebno turne-
jo. »Rojstnodnevno praznovanje« tra-
ja že toliko časa, je hudomušno doda-
la, da bo v kratkem stara že 61 let. Ven-
dar pa je še enkrat dokazala, da je ve-
čna mladenka. In v zrelih letih veliko
bolj igriva in razigrana. Med izvajanjem
odločno zahtevanih dodatkov je na-
mreč šla celo med občinstvo, pela z
njim, se fotografirala, stiskala roke, raz-
dajala podpise in nasmeške. Torej Ca-
strocaro, na katerem je mlada Fiorella
odpela skladbo Adriana Celentana Un
bimbo sul leone. In ni povsem prodr-
la. Na začetku je bila rock pevka, na
tržaškem koncertu je to vidno podčr-
tala s srebrnim hlačnim kostimom, v
stilu rockerjev. Sploh je svojo pripoved
v besedi in pesmi dopolnjevala z obla-
čenjem koncertnih oblek, značilnih za
posamezno obdobje. Po srebru umir-

jena modra. Fiorelli Mannoia je uspeh
prinesla avtorska pesem, ker je trdno
verjela v moč glasbe in besedil je kot iz-
vajalka želela biti čim manj opazna. K
avtorski pesmi pa jo je napeljal njen po-
seben glas in »sledila sem mu«. Če je
že pesem Amore bello Claudia Baglio-
nija opozorila nanjo, se je uveljavila s
skladbami slovitih avtorjev, ki so ji zau-
pali. Posebno zaslugo v prvi fazi ima
Enrico Ruggeri in njegova skladba

Quello che le donne non dicono, ki je
še danes med njenimi najbolj uspešni-
mi interpretacijami. V Trstu jo je z njo
odpelo številno občinstvo. Sledilo je
srečanje z Ivanom Fossatijem in nasta-
le so nove uspešnice. V drugem delu
koncerta je Fiorella Mannoia, kot že
prej v svoji karieri, obrnila stran. Na so-
botnem koncertu je najprej zapela Le
notti di maggio. V drugem delu kon-
certa je Fiorella Mannoia, kot že v prej

v svoji karieri, obrnila stran. Letom '80,
ko se je uveljavila kot rigorozna inter-
pretka avtorske pesmi, so sledila … '90
leta. In Fiorelli so prinesla razposaje-
nost, ki jo je spodbujal veter z juga. Na
odru se je pojavila v oprijetih oblekah
živih barv, pela in celo plesala. Nav-
dihnila sta jo Paolo Conte (Boogie) in
Enzo Jannacci (Messico e nuvole). No-
va preobleka in poklon Pinu Danieleju
(Senz'e te). In potem se je slavna izva-
jalka odločila, da začne pisati tekste po-
pevk. Pred izvedbo Mimose pa še ob-
sodba nasilja nad ženskami, ki jo je ob-
činstvo sprejelo z aplavzom. Do konca
programa so se zvrstile znane popev-
ke in tiste, ki jih Mannoia manjkrat iz-
vaja. Glede izredno toplega sprejema so
bili dodatki nujni. Po predstavitvi odli-
čnega 6-članskega ansambla, ki pevko
spremlja že dolgo, še nekaj hitov, ki so
jih gledalci navdušeno sprejeli. Veliko
jih je pod odrom tudi zaplesalo. Pesem
La casa in riva al mare je bila seveda po-
klon Dalli, s Contejevo skladbo Via con
me se je Fiorella Mannoia zmagoslavno
sprehodila po dvorani, po priljubljeni
Fossattijevi pesmi Il cielo d'Irlanda pa
je padel zastor in tudi najbolj vneti obo-
ževalci so se morali vdati. (bip)

Fiorella Mannoia

GLASBA - Nov klub

V Vidmu odpirajo
La Scimmia Nuda
Social Club

V hali 9 videmskega gospodar-
skega razstavišča (Torreano di Mar-
tignacco, Ul. Cotonificio 96) odpira-
jo nocoj novo prizorišče, ki bo redno
gostilo koncerte v živo. Prostor so po-
imenovali La Scimmia Nuda Social
Club in se navezuje na kulturno-ume-
tniški projekt istoimenske glasbene
skupine. Opening party bo nocoj od
20.30 dalje (začetek koncerta ob
21.30). Nastopil bo kolektiv Scimmia
Nuda z jazz glasbo, ki jo odlikuje ve-
lik energijski naboj. V četrtek bosta
Serena Di Blasio in Sebastiano Soler-
te izvajala skladbe folk velikanov, ka-
kršna sta Bob Dylan in Joni Mitchell;
v petek nastopajo Egle Sommacal,
rock kitaristka skupine Massimo Vo-
lume, in duo OoopopoiooO.
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Vremenska napoved
Hidrometeorološkega zavoda Republike Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7. in 13. uri.
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Vremenska napoved Hidrometeorološkega zavoda R. Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
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Dopoldne se bo od jugozaho-
da postopno pooblačilo, v se-
verovzhodni in deloma v se-
verni Sloveniji pa bo večji del
dneva še razmeroma sončno.
Zapihal bo južni do jugoza-
hodni veter.

Pretežno oblačno bo. Popol-
dne se bo pooblačilo predv-
sem v predalpskem svetu in
na vzhodu dežele.

Jutri bo oblačno, dež bo do-
poldne od jugozahoda zajel
vso Slovenijo. Pihal bo
vzhodni veter, na Primorskem
šibka do zmerna burja.

Jutri bo oblačno z močnimi
padavinami,  predvsem na za-
hodu dežele. Snežilo bo na
1000-1200 metrih nadmorske
višine. Ob obali bo pihala
zmerna burja. 

Nad srednjo in vzhodno Evropo je območje visokega
zračnega tlaka. S šibkimi vzhodnimi vetrovi doteka
nad naše kraje postopno bolj suh zrak.

Danes: ob 6.28 najnižje -41 cm, ob 12.16 naj-
višje 20 cm, ob 17.43 najnižje -21
cm, ob 23.54 najvišje 38 cm.

Jutri: ob 7.10 najnižje -33 cm, ob 13.04 naj-
višje 12 cm, ob 18.08 najnižje -11
cm.

Sonce vzide ob 6.00 in zatone
ob 18.22
Dolžina dneva 12.22

Vreme večini ljudi ne bo povzročalo težav,
le pri najbolj občutljivih bodo občasno še
možne manjše vremensko pogojene težave.

Luna vzide ob
8.33 in zatone
ob 23.25

Morje je rahlo
razgibano, tem-
peratura morja
10,5 stopinje C.

Kanin - Na Žlebeh  . . . 190
Vogel  . . . . . . . . . . . . . . . . 105
Kranjska Gora . . . . . . . . . 40
Krvavec  . . . . . . . . . . . . . . 120
Cerkno . . . . . . . . . . . . . . . 110
Rogla  . . . . . . . . . . . . . . . . 145

Piancavallo . . . . . . . . . . . . 70
Forni di Sopra . . . . . . . . . 80
Zoncolan . . . . . . . . . . . . . . 70
Trbiž . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Osojščica . . . . . . . . . . . . . . 60
Mokrine  . . . . . . . . . . . . . 105
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Vinetou se vrača na filmska platna
KÖLN - Indijanski poglavar iz plemena Apačev Vinetou se vrača na film-
ska platna. Vinetoujevega »rdečega brata« Olda Shatterhanda bo odi-
gral 47-letni nemški igralec Wotan Wilke Möhring, druge vloge pa še ni-
so določene, je sporočila zasebna nemška televizija RTL, ki bo film sne-
mala. »V vlogi Vinetoujevega očeta bi si lahko predstavljali Pierra Brica,«
je sporočil tiskovni predstavnik nemškega RTL.
Brice (na posnetku v prvem Vinetouju), ki bo letos praznoval 86 let,
je namreč v 60. letih in tudi kasneje že upodobil Vinetouja, tega legen-
darnega junaka nemških potopisno-pustolovskih pripovedi Karla Maya.
Snemanje filma se bo predvidoma začelo poleti.

Hrvaški predsedniki podelili že skoraj 750.000 odlikovanj
ZAGREB - Hrvaški predsedniki Franjo Tuđman, Stipe Mesić in
Ivo Josipović (oba na posnetku) so podelili več kot 748.500
raznih visokih priznanj hrvaškim in tujim državljanom. Med
nekaj deset voditelji držav, ki so prejeli najvišje državno odli-
kovanje, je tudi nekdanji slovenski predsednik Milan Kučan.
Na Hrvaškem imajo 18 različnih odlikovanj, najvišje je vele-
red kralja Tomislava z lento in Veliko Danico. Več kot 735.000
odlikovanj je podelil Tuđman, sledi Mesić z več kot 10.100 po-
deljenimi odlikovanj, medtem ko jih je prejšnji hrvaški pred-
sednik Josipović podelil nekaj več kot 3200.

FESTIVALI VINA - Spomladanski meseci posvečeni enologiji

Prisotni tudi vinarji iz FJK
Do srede v Veroni eden največjih mednarodnih vinskih sejmov Vinitaly - Sejma tudi v Cerei in Monticellu di Fara

CEREA - Za vinarje in za vse lju-
bitelje vina so spomladanski meseci
posvečeni važnim lokalnim in med-
narodnim vinskim sejmom in festiva-
lom. V teh dneh se v Veroni in v bliž-
nji okolici z vrtoglavo naglico vrstijo
kar trije pomembni dogodki. Največ-
ji in referenčni je seveda Vinitaly, ki se
je v Veroni začel v nedeljo, svoja vra-
ta pa bo zaprl v sredo. Istočasno, za lju-
bitelje naravno pridelanih vin, ssta na
sporedu še sejma Viniveri (v Cerei) in
Vinnatur (v Monticellu di Fara). Pri-
sotni so številni proizvajalci iz naše de-
žele, med njimi tudi goriški in tržaški
slovenski vinogradniki.

Lani je Vinitaly obiskalo približno
155.000 obiskovalcev, razstavljavcev pa
je bilo vsega 4.100. Organizatorji za le-
tošnjo izvedbo pričakujejo večje število
gostov. Na sejmu se stalno vrstijo po-
membni inštitucionani dogodki, vo-
dene degustacije, delavnice, sestanki z
vinarji in številna predavanja, ki obrav-
navajo najrazličnejša vprašanja v zve-
zi s ponudbo, z domačim in medna-
rodnim trgom, marketingom, embala-
žo ter pakiranjem.

Leto 2014 je bilo za izvoz itali-
janskih vin rekordno. Zavod Istat je na-
mreč objavil podatek, da je bil izvoz
vreden kar 5,11 milijarde evrov. Leta
2013 pa je bila prodaja vredna 5,04 mi-
lijarde evrov. Tudi količina prodanega
vina se je povečala in to kljub težkim
tržnim razmeram. Da se nadaljujejo
pozitivni trendi jasno dokazujejo izbi-
re potrošnikov, ki kupujejo predvsem
kakovostna vina in nagrajujejo tiste
pridelovalce, ki zagotavljajo kvalitetne
in certificirane proizvode. Strokovnjaki
sicer napovedujejo za leto 2015 upo-
časnitev rasti prodaje, čeprav naj bi
trend ostal vsekakor pozitiven. Neka-

teri pa napovedujejo vsaj delno go-
spodarsko okrevanje na notranjem
tržišču, kar bi privedlo do povečanja
prodaje. Najnovejši podatki le kažejo,
da v prvih dveh mesecih tekočega le-
ta so veliki trgovski centri v Italiji za-
beležili 1,3% porast količine prodane-
ga vina v primerjavi z istim obdobjem
v lanskem letu.

Vse več zanimanja, pozornosti in
besed se namenja naravnemu, biolo-
škemu in biodinamičnemu vinu. Taki
proizvodi se vse bolj uveljavljajo, tako
med vinogradniki kot med potrošniki,
čeprav površina vinogradov, ki je pos-
večena tovrstni pridelavi je še zelo
omejena. Vina iz biološke pridelave
predstavljajo v Italiji, ki zaseda prvo
mesto v Evropi pred Španijo in Poljsko,
približno 11% aktivne vinogradniške

površine, naravna vina pa le približno
1,7%. Številni so razlogi, ki privedejo
do trenutka, ko se kmetije odločijo za
menjavo pridelave: da bi privabili no-
ve stranke, za diversifikacijo proiz-
vodnje, ker se vse bolj uveljavlja spo-
štljiv odnos do narave, in iz radoved-
nosti.

Na razstavišču v Veroni se ne
predstavljajo le vinarji in vina. Vidno
vlogo odigrata Enolitech, mednarod-
ni sejem tehnologije za vinogradništvo,
vinarstvo in pridelavo oljk, ter
Sol&Agrifood, to je sejem namenjen
oljčnemu olju in kulinaričnim vrhun-
skim dobrotam. Novosti letošnje iz-
vedbe predstavlja prostor, ki je name-
njen sirom (cheese experience) in ka-
vi (a taste of coffee).

Robi Jakomin

V Cerei so prisotni tudi slovenski goriški in tržaški vinogradniki ROBI

AVSTRALIJA - Star več 100 milijonov let

Odkrili 400-kilometrov
širok krater meteorita

SYDNEY - V osrednjem delu Av-
stralije so znanstveniki odkrili 400 ki-
lometrov širok krater, ki je po njihovih
ocenah nastal ob padcu meteorita
pred več sto milijoni let. Kot je pojas-
nil Andrew Glikson z Avstralske na-
rodne univerze, vodja raziskave, obja-
vljene v strokovni reviji Tectonophysics,
je meteorit tik pred trkom s površjem
Zemlje razpadel na dva dela (na pos-
netku spodaj).Kamnine v okolici kra-
terja so po ocenah strokovnjakov stare
med 300 in 600 milijonov let, Glikson
pa ocenjuje, da je meteorit v Zemljo trčil
že precej prej. Znanstveniki domneva-
jo, da je padec meteorita povzročil uni-
čenje številnih živalskih vrst in igral po-
membno vlogo v evoluciji Zemlje.

Ker je meteorit padel na Zemljo
tako dolgo nazaj, na površju danes ni
več moč videti znakov trčenja. Krater
namreč prekrivata več kot dva kilome-

tra usedlin. Do ostankov meteorita, ki
so se ob trčenju zaradi visokih tempe-
ratur spremenili v steklo, so znanstve-
niki prišli šele, ko so v površje izvrtali
več kot dva kilometra globoko vrtino.

Andrew Glikson
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Broken flowers
Francija, ZDA 2005
Režija: Jim Jarmusch
Igrajo: Billy Murray, Jessica Lange,
Sharon Stone in Tilda Swinton

Don je vztrajni single, ki pa ga je
pravkar zapustila njegova zadnja
ljubezenSherry.
Don se spet prepusti običajnemu ži-
vljenju, a nekega dne ga preseneti
barvana kuverta. Pismo mu je po-
slalo njegovo bivše dekle, ki mu spo-
roča, da ima na svetu devetnajstlet-
nega sina, ki najbrž išče očeta.
Dona seveda novica precej zmede.
S pomočjo prijatelja Winstona se po-
da po prehojeni poti in spet obišče
kar štiri bivša dekleta. Ta so medtem
seveda že postala ženske. Potovanje bo Donu razkrilo cel kup presenečenj
in staremu ženskarju ne bo preostalo drugega, kot da se spopade s prete-
klostjo in hkrati s sedanjostjo.
Film je pred devetimi leti v Cannesu prejel nagrado žirije.

VREDNO OGLEDARAI3bis
SLOVENSKI PROGRAM - Na kanalu 103
18.40 Čezmejna Tv: Primorska kronika
20.30 Deželni Tv dnevnik, sledi Čezmejna
Tv: Dnevnik Slo 1

RAI1
6.00 Aktualno: Il caffè 6.30 7.00, 8.00, 9.00,
11.00, 13.30, 16.25, 20.00 Dnevnik in vre-
me 6.45 Aktualno: UnoMattina 10.00 Sto-
rie vere 11.10 A conti fatti 12.00 Talent
show: La prova del cuoco 14.05 Torto o ra-
gione? La macchina della verità 14.40 Tor-
to o ragione? Il verdetto finale 16.00 La vi-
ta in diretta 18.50 Kviz: L'Eredità 20.30 Igra:
Affari tuoi (v. F. Insinna) 21.15 Nad.: La da-
ma velata 23.25 Aktualno: Porta a porta

RAI2
6.00 14.00 Detto fatto 7.10 Nad.: Streghe
8.30 Nad.: Il tocco di un angelo 10.00 13.30
Rubrike in vreme 11.00 I fatti vostri 13.00
17.45, 18.20, 20.30 Dnevnik

16.15 Serija: Ghost Whisperer 17.00 Se-
rija: Cold Case 18.00 Športna rubrika
18.50 Serija: Blue Bloods 19.40 Serija:
N.C.I.S. 21.00 LOL 21.10 Made in Sud 0.00
2Next – Economia e futuro

RAI3
6.00 Novice 6.30 Rassegna Stampa 7.00 Tgr
Buongiorno Italia 7.30 Tgr Buongiorno Re-
gione 8.00 Agorà 10.00 Mi manda RaiTre
11.00 Elisir 11.55 14.00, 19.00, 0.00 Dnev-
nik, vreme in rubrike 12.45 Pane quotidia-
no 13.10 Dok.: Il tempo e la storia 15.10
Nad.: Terra Nostra 15.55 Dok.: Aspettan-
do Geo 16.40 Dok.: Geo 20.00 Variete: Blob
20.15 Sconosciuti 20.35 Serija: Un posto al
sole 21.05 Ballarò 23.50 Serija: Il candida-
to – Zucca presidente

RAI4
11.45 Heroes 12.30 18.00 Robin Hood
13.15 18.50 Andromeda 14.05 20.25 Star
Trek Enterprise 14.50 90210 15.35 Heart-
land 16.20 The Lost World 17.10 Novice
17.15 Streghe 19.35 Stargate Atlantis 21.10
Film: Terminator (zf, '84, i. A. Schwarze-
negger) 23.10 Mainstream 2011

23.35 Film: Machete (akc., '10)

RAI5
13.50 Street Art 14.25 La Terra vista dal
cielo 15.20 Aktualno: Anica – Appunta-
mento al cinema 15.25 Oceani 16.20 Pe-
truška presenta 16.25 Opera: Lucio Silla
19.30 Novice 19.35 Cinque buoni motivi
19.40 Art of Paesi Bassi 20.40 Passepartout
21.15 Film: Broken Flowers (dram., '05, i. B.
Murray, J. Lange) 23.10 Scaramouche Sca-
ramouche 23.30 David Letterman Show

RAI MOVIE
13.40 Film: The Hurt Locker (voj., '08)
16.00 Mammamia! – I figli degli altri
16.10 Film: Nata ieri (kom.) 17.45 Novice
17.50 Film: Eroe per un giorno (dram., '90)
19.35 Film: Vai avanti tu che mi vien da ri-
dere (kom., It., '82) 21.15 Film: The Iron La-
dy (biogr., '11, i. M. Streep)

23.00 Film: Gorbaciof (dram., '10, i. T.
Servillo)

RAI PREMIUM
11.10 Nad.: Un posto al sole 12.05 Nad.:
Medicina Generale 13.05 19.15 Nad.: Ter-
ra Nostra 14.00 Serija: Medium 15.30 Ak-
tualno: Anica – Appuntamento al cinema
15.35 GranPremium 15.55 Nad.: Capri
16.50 Nad.: Legami 17.40 Novice 17.45
Nad.: Batticuore 18.25 Nad.: La signora in
rosa 20.10 Nad.: Un medico in famiglia
21.10 Notti sul ghiaccio

RETE4
6.40 Serija: Miami Vice 8.45 Nad.: Cuore ri-
belle 9.40 Serija: Carabinieri 10.45 Rubri-
ka: Ricette all'italiana 11.30 18.55 Dnevnik,
vreme in prometne informacije 12.00 Se-
rija: Detective in corsia 13.00 Serija: La si-
gnora in giallo 14.00 Lo Sportello di Forum
15.30 Serija: Hamburg Distretto 21 16.35
Film: Shenandoah – La valle dell'onore (ve-
stern, '65) 19.30 Nad.: Tempesta d’amore
20.30 Dalla vostra parte

21.15 Film: Il collezionista (triler, '97, i.
M. Freeman, A. Judd)

CANALE5
6.00 Pregled tiska 7.55 Dnevnik, promet-
ne informacije, vreme, borza in denar 8.45
Mattino Cinque 11.00 Forum 13.00 19.55
Dnevnik in vremenska napoved 13.40
Nad.: Beautiful 14.45 Uomini e donne
16.15 Nad.: Il segreto 17.00 Pomeriggio
Cinque 18.45 Kviz: Avanti un altro! 20.40
Show: Striscia la notizia – La voce dell'in-
decenza 21.10 Guinness – Lo show dei re-
cord 23.50 Heroes – Lo sport nel cuore

ITALIA1
6.55 Risanke 8.30 Nad.: Una mamma per
amica 10.30 Nad.: The O.C. 12.25 18.30
Dnevnik, vreme in prometne informacije
13.00 Šport 13.55 Nan.: Simpsonovi 14.45
Serija: Merlin 15.40 Serija: The Vampire
Diaries 16.35 Serija: Dr. House – Medical
Division 19.00 Fattore umano 19.30 No-
torius 19.55 L'isola dei famosi – Il meglio
della settimana 20.30 Serija: C.S.I. - Mia-
mi 21.10 Serija: The Flash 22.00 Serija: Ar-
row 23.05 Serija: Almost Human

IRIS
13.20 Film: Sabato, domenica e lunedì
(kom., It., '90) 15.40 Film: Ogni volta che
te ne vai (kom., It., '04) 17.30 Film: Bye Bye
Baby (kom., It., '88) 19.10 Serija: Supercar
20.05 Serija: A-Team 21.00 Film: Jonathan
degli orsi (vestern, '93, i. F. Nero) 23.20 Film:
Un americano a Parigi (kom., '51)

LA7
7.00 7.55 Omnibus 7.30 13.30, 20.00, 0.00
Dnevnik 7.50 19.55 Vreme 9.45 Coffee
Break 11.00 L'aria che tira 14.00 Kronika
14.40 Serija: Il commissario Maigret 16.15
Serija: Le strade di San Francisco 18.05 Se-

rija: L'ispettore Barnaby 20.30 0.15 Otto e
mezzo 21.10 DiMartedì

LA7D
6.30 I menù di Benedetta – Ricetta Sprint
7.15 0.50 Talent show: Chef per un giorno
9.10 I menù di Benedetta 10.05 19.00 Cuoc-
hi e fiamme 11.00 17.00 Cambio moglie
13.00 Serija: Providence 14.00 21.10 Nad.:
Grey's Anatomy 16.00 SOS Tata 18.55
Dnevnik

TELEQUATTRO
6.00 13.20, 17.30, 19.30, 20.30, 23.00 Dnev-
nik in vreme 6.30 12.50 Rubrika: Le ricette
di Giorgia 7.00 7.30 Sveglia Trieste! 8.30
Dok.: Il portolano 12.35 Aktualno: Salus Tv
13.10 Fede, perché no? 13.15 17.55, 20.25
Oggi è 13.45 Il caffè dello sport 15.15 Il caffè
dello sportivo 15.45 Italia economia e pro-
meteo 18.00 18.55, 23.30 Trieste in diretta
20.00 Dodici minuti con Cristina 20.15
Happy Hour 21.00 Qui studio a voi stadio

LAEFFE
12.50 17.35 Chef Sara in Italia 14.30 18.30
Il cuoco vagabondo 15.35 Sacro e profano
19.40 Novice 20.00 Racconti dalle mega-
lopoli 21.00 Nad.: Top of the Lake – Il mi-
stero del lago 23.15 Nad.: Mildred Pierce

CIELO
12.00 13.15, 21.10, 22.15 MasterChef USA
13.00 Novice 14.15 15.15 MasterChef Au-
stralia 16.15 18.15 Fratelli in affari 17.15
Buying & Selling 19.15 19.45 Affari di fa-
miglia 20.15 Top 20 Funniest 23.15 Italia's
Got Talent

DMAX
12.30 Liquidator 13.20 18.35 Affare fatto!
14.10 19.30 Banco dei pugni 15.05 Catti-
vissimi amici 15.55 Supercar: auto da so-
gno 16.50 22.55 Affari a quattro ruote

17.45 Airport Security 20.20 Rimozione
forzata 21.10 Nudi e crudi 22.00 Sei spac-
ciato! 23.45 Jack on Tour

SLOVENIJA1
6.00 Kutura 6.05 Odmevi 6.55 Dobro jutro
10.20 18.25 Kviz: Vem! 11.20 Duhovni
utrip 11.35 Prisluhnimo tišini 12.25 Prava
ideja! 13.00 15.00, 17.00, 18.50, 22.35 Poro-
čila, športne vesti in vreme 13.30 Studio Ci-
ty 14.20 NaGlas! 14.35 Evropski magazin
15.10 Mostovi – Hidak 15.45 18.10 Risan-
ke in otroške oddaje 16.10 Platforma 16.40
Eko utrinki 17.30 0.45 Posebna ponudba
17.55 Novice 18.00 Infodrom 19.30 Slo-
venska kronika 20.00 Nad.: Pokličite babico
21.00 Dok. portret: 400 let iskanja 22.00 Od-
mevi 23.05 Globus 23.35 Pričevalci

SLOVENIJA2
7.00 Risanke in otroške oddaje 8.30 Zgodbe
iz školjke 8.50 Infodrom 9.45 Zabavni info-
kanal 10.20 Dobro jutro 13.00 19.00, 0.30 To-
čka 13.50 Slovenski pozdrav 15.15 Na vrtu
15.40 City Folk 16.15 Mostovi - Hidak
16.45 Ne se hecat 18.05 Dok. odd.: Živali v
umetnosti 19.50 Žrebanje Astra 20.00 Od-
krito 20.50 Avtomobilnost 21.20 Film: Ma-
tere in hčere 23.00 30. slovenski glasbeni dne-
vi 2015

KOPER
13.55 Dnevni program 14.00 Čezmejna Tv
– Deželne vesti 14.20 Evronovice 14.40
Vzhod – Zahod 15.00 Iz arhiva po vaših že-
ljah 15.50 Artevisione 16.20 23.30 Šport-
na oddaja 16.50 Meridiani 18.00 Sprehodi
18.35 Vremenska napoved 18.40 Primor-
ska kronika 19.00 22.15 Vsedanes - Tv
dnevnik 19.25 Šport 19.30 Vsedanes -
Vzgoja in izobraževanje 20.00 Vrt sanj
20.45 Dok.: Spust v temo 21.15 Boben
22.30 Potopisi 23.00 Istra in...

POP TV
7.00 Risanke in otroške serije 8.15 9.00,
10.55, 12.10 Tv prodaja 8.30 Serija: Morske

deklice 9.15 17.20 Nad.: Moje srce je tvoje
11.10 Nad.: Barva strasti 12.25 15.00 Nad.:
Dubrovniška zora 13.25 Serija: Lepo je bi-
ti sosed 14.25 Serija: Mala pariška kuhinja
z Rachel Khoo 16.00 Nad.: Zaljubljen do
ušes 17.00 18.55, 22.05 Vreme in novice
20.00 Preverjeno 21.10 Serija: Mentalist
22.35 Serija: Na kraju zločina – Miami
23.30 Serija: Hiša iz kart

KANAL A
7.00 18.00, 19.50 Svet 7.50 11.35 Nad.:
Budva na morski peni 8.55 Risanke 10.05
16.15 Serija: Goldbergovi 10.30 12.40,
12.55 Tv prodaja 10.45 16.50 Serija: Od-
vetnik z ulice 13.10 18.55 Serija: Komisar
Rex 14.15 Film: Svet v plamenih 16.00
17.45 V živo iz hiše Big Brother 20.00 Big
Brother 21.00 Film: Plačanci 22.55 Film:
Komandos

PLANET TV
10.55 Tv prodaja 11.25 Nan.: Moja druži-
na 12.10 18.00 Nan.: Castle 13.05 Nad.: Su-
lejman Veličastni 14.10 Ellen 15.05 Nan.:
Zasebna klinika 16.00 22.00 Bar 17.00 Nad.:
Ena žlahtna štorija 18.55 Danes 20.00 Moj
dragi zmore 23.00 Nan.: Lov na osumljen-
ca 23.55 Bar doma

RADIJSKI PROGRAM
RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 7.20 Koledar;

7.25 Prva izmena: Dobro jutro; 8.00, 10.00
Poročila; 8.10 Radioaktivni val; 10.10 Prva
izmena: Hevreka; 11.00 Studio D; 13.20
Glasba po željah; 14.00, 17.00 Poročila in de-
želna kronika; 14.10 Otroški kotiček; 15.00
Mladi val; 17.10 Music box; 17.15 Jezikovna
rubrika; 17.30 Odprta knjiga: Natalia Ginz-
burg: Družinski besednjak, 2. nad., sledi Mu-
sic box; 18.00 Goriški ogledi – pripravlja Al-
do Rupel; 18.45 Postni govori; 19.20 Napo-
vednik, sledi Slovenska lahka glasba; 19.35
Zaključek oddaj.

RADIO KOPER (slovenski program)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 14.30 Poročila;

5.30 Jutranja Kronika; 5.50 Radijska Kronika;
7.00 Jutranjik; 7.45 Primorske novice; 8.00 Pre-
gled tiska; 9.00 Dopoldan in pol; 9.10, 16.15 Pri-
reditve danes; 9.40 SMS; 10.00 Rekreacija;
10.40, 15.00, 18.55 Pesem tedna; 11.00 Ob enaj-
stih!; 11.45 Pesem in pol; 12.30 Opoldnevnik;
13.30 Eppur si muove; 14.00 Aktualno; 15.30
DiO; 17.00 Glasba po željah; 17.30 Primorski
dnevnik; 18.00, 22.30 Jazz in jaz; 19.00 Dnev-
nik in kronika; 20.00 Iz kulturnega sveta; 21.00
Primorska poje; 22.00 Zrcalo dneva; 0.00 No-
čni program.

RADIO KOPER (italijanski program)
6.00 Dobro jutro; 6.15, 7.15, 8.30, 9.30, 10.30,
11.30, 12.30, 13.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30,
19.30 Radijski Dnevnik; 8.00 Calle degli Orti
Grandi; 8.05 Horoskop; 8.40, 15.00 Pesem ted-
na; 9.00, 18.35 Felici con il coach; 9.35 Ap-
puntamenti; 10.15, 19.15 Sigla single; 10.25 Pro-
grami; 10.35 Glasba; 11.00, 18.00 In minoran-
za; 11.35 Playlist; 12.00 Anticipazioni GR; 13.00,
21.30 Dorothy e Alice; 13.35 Ora musica; 14.00,
20.30 Il diario di Athena; 14.35 Volare nel tem-
po; 16.00 Pomeriggio ore quattro; 20.00, 21.00
Glasba; 22.00 Pic Nic Electronique; 23.00 The
Magic Bus; 0.00 Nottetempo.

NAŠA SLIKOVNA KRIŽANKA

REŠITEV (22. marca 2015)
Vodoravno: skaj, Kolorado, ep, Kaka, ali-
te ra ci ja, abominacija, Asen, talent, ira da, 
akt, eras, ihta, Berta, Fred, alkal nost, on, 
As  tai re, Nkomo, kri, cenitev, LSD, Gre ta, 
ask, adut, M. K., Garbo, Ta, Čr to mir, KAC, 
ser, ge nitura, Oz, mar a ton, si rij, Se ve ri-
na, jet nica, ime, Akim, Elia, A. N.; na sli-
kah: Fred Astai re, Greta Gar bo.
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SPACCIO OCCHIALI VISION JE PRVA VERIGA TOVRSTNIH TOVARNIŠKIH TRGOVIN V ITALIJI 

TAVAGNACCO (UD)
Ulica Nazionale 11
Tel. +39 0432 660524

SESLJAN (TS)
Sesljan  27/I 
Tel. +39 040 299516
Drž. Cesta 14 proti Trstu. 
ODPRTO OD PONEDELJKA
POPOLDNE DO SOBOTE

GORICA
Ulica Trieste 225/1
Tel. +39 0481 520311
ODPRTO OD PONEDELJKA 
POPOLDNE DO SOBOTE 400 KVM POVRŠINE Z VEČ KOT 7000 PAROV OČAL NA OGLED!

www.spacciocchialivision.it

VSA SON NA IN KOREKCIJSKA O ALA PRIZNANIH ZNAMK S 50% POPUSTOM*
* VELJA ZA NOVE KOLEKCIJE POMLAD-POLETJE 2015

POSTANITE FAN NAŠE STRANI!
FACEBOOK.COM/SPACCIOCCHIALIVISION

SPACCIO OCCHIALI VISION

OBDARUJE!

OB NAKUPU OČAL
S PROTIREFLEKSNIM PREMAZOM 
PODARIMO* OKVIR ZA DODATNI
PAR OČAL ZA VAS ALI ZA KOGAR ŽELITE

* Preberite pogoje v naših trgovinah

Ponudba velja do 30. junija 2015
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